


Con 60 años de experiencia en el sector del 
mobiliario bajo la marca Resol, ahora nace 
Garbar, una nueva línea con entidad propia, 
con el objetivo de reinventar el sector del 
mueble, convirtiendo los espacios en algo 
dinámico y envolvente que te acompañe en tus 
buenos momentos.

En Garbar construimos colecciones tendencia 
capaces de vestir cualquier espacio 
temporada a temporada. Porque tenemos la 
capacidad de transformar lugares y potenciar 
su capacidad de atracción.

Porque no hay mejor espacio que aquel 
donde uno se siente bien acogido. 

Somos la marca que puede crear cualquier 
estancia con estilo. La opción perfecta para 
amueblar tu vida momento a momento, 
tendencia a tendencia y siempre a un precio 
asequible. Porque hay que estar al día de las 
tendencias, porque la vida va muy veloz y todo 
cambia constantemente así que, durante todos 
los cambios por los que evolucione tu vida, ahí 
estaremos. 

Garbar es plenamente consciente de la 
necesidad de cuidar del entorno, queremos ser 
responsables con el planeta y con las personas, 
por eso velamos por un mundo sostenible. 

Nuestra amplia experiencia en la inyección nos 
hace pioneros en el logro de proporcionarle una 
segunda vida al plástico, creando una línea de 
productos totalmente reciclada, siendo capaces 
de trabajar con plástico 100% reciclado 
postindustrial y postconsumo y con procesos 
totalmente sostenibles.

En nuestro día a día seguimos implementando 
políticas transversales en materia de reciclaje y 
gestión ambiental, pero queremos dar un paso 
más: comprometernos con el medio ambiente 
y hacerlo con estilo a buen precio. Juntos 
construimos un futuro más sostenible.

Desde el nacimiento de la compañía, nuestro 
objetivo ha sido trasladar a las sillas, mesas, 
parasoles y tumbonas que fabricamos el 
encanto que tiene para nosotros estar justo 
ahí cuando hay que disfrutar de la buena 
vida, en buena compañía, en un buen lugar, 
rodeado de lo que más prefieres.

En los espacios 
de Garbar es donde 

compartirás los buenos 
momentos que nos 

ofrece la vida.
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With over 60-years’ experience in the furniture 
sector under the Resol brand, Garbar has now 
been created. It’s a new line in its own right, aimed 
at reinventing the furniture sector and converting 
spaces into something dynamic and all-embracing 
where you can share your good times.

At Garbar we build collections that can decorate 
any space, season by season. Because we’re 
able to transform places and boost their power of 
attraction.

Because there’s nowhere than a place where you 
feel warmly welcomed. 

We’re the brand that can create any room with style. 
The perfect choice for furnishing your life moment by 
moment, trend by trend, and always at an affordable 
price. Because you always have to be up to the 
minute with the latest trends, because life goes very 
fast and everything is constantly changing. So during 
all those changes you go through in life, we’ll be 
there. 

Garbar is fully aware of the need to care for the 
environment. We want to be responsible with the 
planet and its people. That’s why we aim to ensure 
a sustainable world. Our extensive experience in 
injection makes us pioneers in the achievement 
of giving plastic a second life, creating a totally 
ecological product line, and being capable of 
working with 100% post-industrial and post-
consumer recycled plastic, as well as completely 
sustainable processes.

Day by day, we continue implementing  cross-
cutting policies on recycling and environmental 
management, but we want to take one more step: 
to commit ourselves to the environment and do so 
with style at a good price. Together we’re building a 
more sustainable future.

Since the company was created, our aim has 
been to endow the chairs, tables, parasols and 
sunloungers we produce with the joy that we get 
from being on the spot when it’s time to enjoy 
the good life, in good company, in a good place, 
surrounded by the things we like the best.

Forts d’une expérience de 60 ans dans le secteur du 
meuble sous la marque Resol, Garbar, une nouvelle 
ligne avec sa propre entité est maintenant née dans 
le but de réinventer le secteur du meuble, faisant 
des espaces quelque chose de dynamique et 
enveloppant qui vous accompagne dans vos bons 
moments .

Chez Garbar, nous créons des collections 
tendance capables d’habiller n’importe quel 
espace, saison après saison. Parce que nous avons 
la capacité de transformer les lieux et de renforcer 
leur attrait.

Parce qu’il n’y a pas de meilleur espace que celui 
où l’on se sent le bienvenu.

Nous sommes la marque qui peut créer n’importe 
quelle pièce avec style. L’option parfaite pour 
meubler votre vie à chaque instant, tendance à 
tendance et toujours à un prix abordable. Parce qu’il 
faut être au courant des tendances, parce que la vie 
va très vite et que tout change constamment donc, 
pendant tous les changements par lesquels votre vie 
évolue, nous serons là.

Garbar est pleinement conscient de la nécessité 
de prendre soin de l’environnement, nous voulons 
être responsables avec la planète et avec les gens, 
c’est pourquoi nous assurons un monde durable. 
Notre vaste expérience dans l’injection fait de nous 
des pionniers dans la réalisation d’une seconde vie 
pour le plastique, en créant une gamme de produits 
entièrement recyclés, étant capables de travailler 
avec du plastique recyclé à 100 % post-industriel 
et post-consommation et avec des processus 
entièrement durables.

Au quotidien, nous continuons à mettre en œuvre 
des politiques transversales en matière de recyclage 
et de gestion environnementale, mais nous voulons 
aller plus loin : nous engager pour l’environnement 
et le faire avec style à un bon prix. Ensemble, nous 
construisons un avenir plus durable.

Depuis la naissance de la société, notre objectif a 
été de transmettre aux chaises, tables, parasols et 
chaises longues que nous fabriquons le charme 
qu’a pour nous le fait d’être là pour profiter de la 
belle vie, en bonne compagnie, au bon endroit, 
entourés de ce que vous aimez le plus.

Garbar places 
are where you’ll share 
the good times 
that life offers us. 

Dans les espaces 
de Garbar, c’est là 
que vous partagerez 
les bons moments 
que la vie nous offre.



Trabajamos seleccionado 
la mejor materia prima 
e innovando a cada 
paso para el desarrollo 
y comercialización de 
productos accesibles 
pero que contribuyan al 
desarrollo de una industria 
sostenible. 

Diversas certificaciones 
acreditan el trabajo que 
desarrollamos en términos 
de protección ambiental 
y prevención de la 
contaminación de la mano 
de Resol. 

Nuestro compromiso por 
reducir residuos y hacer 
más eficiente los recursos, 
viene abalado por la ISO 
14001. Asimismo, hemos sido 
certificados con la ISO 14006, 
por nuestro compromiso 
para adoptar un sistema 
identificación, en el momento 
de diseño de producto, que 
permita detectar todos los 
impactos medioambientales 
que este pueda generar. 

We work by selecting the 
best raw materials and 
innovating at each stage 
for the development and 
marketing of affordable 
products that contribute 
to the development of a 
sustainable industry. 

Various certificates accredit 
Resol and our work in terms of 
environmental protection and 
prevention of contamination.

Our commitment to reducing 
waste and making resources 
more efficient is endorsed 
by ISO 14001.  Likewise, we 
have been certified with ISO 
14006, for our commitment 
to adopting an identification 
system, upon designing a 
product, that permits the 
detection of all environmental 
impacts it may generate. 

Notre travail est de 
sélectionner avant tout la 
meilleure matière première 
et d’innover chaque jour un 
peu plus pour développer et 
commercialiser des produits 
accessibles qui contribuent 
à la création d’une industrie 
durable. 

Diverses certifications 
reconnaissent le travail que  
nous réalisons en matière de 
protection environnementale 
et de lutte contre la pollution à 
travers Resol. 

Notre engagement envers 
la réduction des déchets et 
l’efficience des ressources 
est certifié par la norme ISO 
14001. Par ailleurs, nous 
avons été certifiés ISO 14006 
pour notre engagement 
dans l’adoption d’un 
système d’identification 
capable de détecter tous les 
impacts environnementaux 
susceptibles d’être générés 
lors de la conception d’un 
produit. 
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Creamos y 
comercializamos mobiliario 
con estilo y de tendencia, 
por eso nuestro portfolio se 
actualiza cada temporada.

We create and market 
stylish and fashionable 
furniture, so we update our 
portfolio every season.

Nous créons et 
commercialisons du 
mobilier stylé et tendance, 
raison pour laquelle notre 
portefeuille est mis à jour 
toutes les saisons.

Calidad e 
innovación

Quality and 
innovation
Qualité et 

innovation

Profesionalidad 
Professionnalisme 
Professionalism 

Herederos de una 
larga trayectoria 
en la industria del 
mueble, nuestra 
amplia gama 
productos con 
certificación 
‘Contract’ ofrecen 
al profesional la 
variedad y calidad 
necesaria para este 
sector. 

As heirs to a long 
history in the furniture 
industry, our broad 
range of products 
with “Contract” 
certification offer 
professionals the 
necessary variety 
and quality for this 
sector. 

Héritiers d’une longue 
trajectoire dans 
l’industrie du meuble, 
notre large gamme 
de produits détenant 
la certification 
«Contract» est 
la réponse aux 
professionnels qui 
recherchent la 
variété et la qualité 
nécessaires à ce 
secteur. 
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Sabemos muy bien que el 
mobiliario te acompaña en tus 
buenos momentos y los buenos 
momentos pasan siempre en 
buena compañía y en buenos 
lugares. Con Garbar podrás 
ambientar tus espacios favoritos 
con una explosión de creatividad e 
infinitas opciones. Porque tenemos 
la capacidad de transformar 
lugares y hacerlos especiales para 
compartir con quien tú quieras. 

We are well aware that furniture is 
with you in your good times and 
the good times always happen in 
good company and good places. 
With Garbar you can decorate your 
favourite spaces with an explosion 
of creativity and endless options. 
Because we can transform places 
and make them special, to share 
with your loved ones. 

Nous savons parfaitement que le 
mobilier vous accompagne dans 
vos bons moments et les bons 
moments sont toujours en bonne 
compagnie et aux bons endroits. 
Avec Garbar, vous pourrez définir 
vos espaces préférés avec une 
explosion de créativité et des 
options infinies. Parce que nous 
avons la capacité de transformer 
les lieux et de les rendre spéciaux à 
partager avec qui vous voulez. 



  

Responsabilidad
Responsabilité
Responsibility

DS

DS

El nuestro es un negocio del 
mundo de hoy. Hemos aprendido 
del pasado y tenemos claro cómo 
queremos trabajar: de manera 
SOSTENIBLE. 

Por ello hace años que Resol 
contribuye a la consecución 
de algunos de los Objetivos de 
Desarrollo Sostenible y ahora 
esta nueva marca Garbar, sigue 
luchando para seguir cumpliendo 
5 de los 17 objetivos. 

Ours is a business for the world of 
today. We have learnt from the past 
and we are clear on how we want 
to work: in a SUSTAINABLE way. 

That is why for years Resol has 
contributed to achieving some 
of the Sustainable Development 
Objectives, and now this new 
Garbar brand keeps working to 
continue complying with 5 of the 17 
objectives.

Notre activité s’inscrit pleinement 
dans la perspective du 
développement durable. 
Désormais, nous voulons aussi 
travailler d’une façon DURABLE. 

Dans cette optique, cela fait 
plusieurs années que Resol 
contribue à la réalisation de 
certains des Objectifs de 
Développement Durable et, 
désormais, cette nouvelle marque 
Garbar s’inscrit dans la continuité 
pour tenter de comptabiliser 5 des 
17 objectifs.

  

Garbar is fully aware of the need 
to look after the environment. We 
want to be responsible with the 
planet and the population, and so 
we aim for a sustainable world.
We are a new brand, drawing on 
Resol’s many years of experience 
working with recycled post-
industrial and post-consumption 
plastic. 

Every day we continue 
implementing transversal 
policies regarding recycling and 
environmental management, 
but we want to go a step further, 
ratifying our commitment to the 
environment and doing it with 
style at a good price. Together we 
create a more sustainable future.

With the new Recycled range by 
Garbar, we present 100% recycled, 
injection moulded plastic 
products to offer our clients a 
more sustainable line of products, 
always maintaining the same 
characteristics and properties of 
our new plastic range. 

Garbar est sensibilisée au respect de 
l’environnement. Nous voulons être 
responsables envers la planète et 
les personnes, c’est pourquoi nous 
misons sur la durabilité.

Nous sommes une marque nouvelle 
mais les nombreuses années 
d’expérience de Resol dans le 
domaine du plastique recyclé post-
industriel et post-consommation 
cautionnent nos initiatives. 
Nous continuons d’implanter au 
quotidien des politiques transversales 
en matière de recyclage et de 
gestion environnementale mais 
nous souhaitons désormais aller 
plus loin : nous engager envers 
l’environnement mais le faire avec 
beaucoup de style et à un prix 
abordable. Ensemble, construisons 
un avenir plus durable.

Avec la nouvelle gamme Recycled 
de Garbar, nous sommes en mesure 
de proposer à nos clients une ligne 
de produits plus durables, réalisés 
en plastique injecté 100 % recyclé 
ayant les mêmes caractéristiques 
et propriétés que notre gamme 
réalisée avec des plastiques 
nouveaux. 
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recycled

Garbar es plenamente consciente 
de la necesidad de cuidar del 
entorno, queremos ser responsables 
con el planeta y con las personas, 
por eso velamos por un mundo 
sostenible.

Somos una marca nueva, 
pero nos avalan muchos 
años de experiencia de Resol 
trabajando con plástico reciclado 
postindustrial y postconsumo. 
Día a día seguimos implementando 
políticas transversales en materia 
de reciclaje y en gestión ambiental, 
pero queremos dar un paso más: 
ratificar nuestro compromiso con 
el medio ambiente y además 
con estilo a buen precio. Juntos 
construimos un futuro más 
sostenible.

Con la nueva gama Recycled de 
Garbar, presentamos productos 
inyectados con plástico 100% 
reciclado para ofrecer a 
nuestros clientes una línea 
de productos más sostenible, 
siempre conservando las mismas 
características y propiedades que 
nuestra gama de plástico nuevo. 
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AMBIENTES
ENVIRONMENTS
ENVIRONNEMENTS
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 ONE SILLA | CHAIR |  CHAISE 

 ONE SILLA CON BRAZOS | ARMCHAIR |  FAUTEUIL 

 NOA SOLID MESA | TABLE | TABLE 
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 ONE SILLA | CHAIR |  CHAISE 

 ONE SILLA CON BRAZOS | ARMCHAIR |  FAUTEUIL 

 NOA SOLID MESA | TABLE | TABLE 
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 ONE SILLA | CHAIR |  CHAISE 

 ONE SILLA CON BRAZOS | ARMCHAIR |  FAUTEUIL 

 NOA SOLID MESA | TABLE | TABLE 
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 ONE SILLA | CHAIR |  CHAISE 

 ONE SILLA CON BRAZOS | ARMCHAIR |  FAUTEUIL 

 NOA SOLID MESA | TABLE | TABLE 
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WIND SILLA | CHAIR | CHAISE  

NOA SOLID MESA | TABLE | TABLE
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 WIND SILLA | CHAIR |  CHAISE 

 NOA SOLID MESA | TABLE | TABLE 
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 WIND SILLA CON BRAZOS | ARMCHAIR |  FAUTEUIL 

 LONDON MESA | TABLE | TABLE 
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 FRESH SILLA CON BRAZOS | ARMCHAIR |  FAUTEUIL 

 NOA SOLID MESA | TABLE | TABLE 
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FRESH SILLA CON BRAZOS | ARMCHAIR |  FAUTEUIL 

FRESH SILLA | CHAIR |  CHAISE

NOA SOLID MESA | TABLE | TABLE
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ONA SILLA CON BRAZOS | ARMCHAIR |  FAUTEUIL
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 ONA SILLA CON BRAZOS | ARMCHAIR |  FAUTEUIL 

 ONA SILLA | CHAIR |  CHAISE 

 NOA SOLID MESA | TABLE | TABLE 
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 ELBA SILLA CON BRAZOS |  ARMCHAIR |  FAUTEUIL 

 ELBA SILLA | CHAIR |  CHAISE 
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 ELBA SILLA CON BRAZOS |  ARMCHAIR |  FAUTEUIL 

 ELBA SILLA | CHAIR |  CHAISE 
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 DANNA SILLA CON BRAZOS |  ARMCHAIR |  FAUTEUIL 

 DANNA SILLA | CHAIR |  CHAISE 
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 JULIA SILLA | CHAIR |  CHAISE 
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 POLE SILLA CON BRAZOS | ARMCHAIR | FAUTEUIL

MONTBLANC MESA | TABLE | TABLE 



26

 POLE DELUXE SILLA CON BRAZOS | ARMCHAIR | FAUTEUIL 



27

 MOON SILLA | CHAIR |  CHAISE 

 SUN SILLA CON BRAZOS |  ARMCHAIR |  FAUTEUIL 
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 PLAY SILLA CON BRAZOS | ARMCHAIR |  FAUTEUIL 

 DALIA MESA | TABLE | TABLE 
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PLAY  SILLA CON BRAZOS | ARMCHAIR |  FAUTEUIL 

ORQUIDIA MESA | TABLE | TABLE



 PLAY SILLA CON BRAZOS | ARMCHAIR |  FAUTEUIL 



 PLAY SILLA CON BRAZOS | ARMCHAIR |  FAUTEUIL 

 VEGAS L MESA | TABLE | TABLE 



 PLAY SILLA CON BRAZOS | ARMCHAIR |  FAUTEUIL 

 VEGAS M MESA | TABLE | TABLE 
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 DELTA SILLA | CHAIR | CHAISE 

 NOA SOLID MESA | TABLE | TABLE 
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COOL SILLA CON BRAZOS | ARMCHAIR | FAUTEUIL 

 VEGAS S MESA | TABLE | TABLE  
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 COOL SILLA CON BRAZOS | ARMCHAIR |  FAUTEUIL 

 VEGAS S MESA | TABLE | TABLE  
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 IRIS SILLA | CHAIR | CHAISE 
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CORFU SILLA CON BRAZOS | ARMCHAIR |  FAUTEUIL 

BRAVA MESA | TABLE | TABLE



 CORFU SILLA CON BRAZOS | ARMCHAIR |  FAUTEUIL 

 BRAVA MESA | TABLE | TABLE 



 MALIBU SILLA CON BRAZOS | ARMCHAIR |  FAUTEUIL 

 SEVILLA MESA | TABLE | TABLE 
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MALIBU  SILLA CON BRAZOS | ARMCHAIR |  FAUTEUIL 
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CRETA SILLA CON BRAZOS | ARMCHAIR |  FAUTEUIL
JAZMIN MESA | TABLE |  TABLE



 CRETA SILLA CON BRAZOS | ARMCHAIR |  FAUTEUIL 

 OLOT MESA | TABLE | TABLE 



 INCA SILLA CON BRAZOS | ARMCHAIR |  FAUTEUIL 

 BANYOLES MESA | TABLE | TABLE 

 M2 PARASOL | PARASOL | PARASOL 

 SIRO 15 PIE PARASOL | PARASOL BASE | PIED DE PARASOL 
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PALMA SILLA CON BRAZOS | ARMCHAIR |  FAUTEUIL 

TULIPAN MESA | TABLE | TABLE



48

 PALMA SILLA CON BRAZOS | ARMCHAIR |  FAUTEUIL

GALA MESA | TABLE | TABLE
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PALMA SILLA CON BRAZOS | ARMCHAIR |  FAUTEUIL 

TOSSA MESA | TABLE | TABLE



 PALS SILLA CON BRAZOS | ARMCHAIR |  FAUTEUIL 

 BEACHBAR MESA | TABLE | TABLE 
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PIREO SILLA CON BRAZOS | ARMCHAIR |  FAUTEUIL 

OLOT MESA | TABLE | TABLE



52

PORT SILLA CON BRAZOS | ARMCHAIR |  FAUTEUIL 

SEVILLA MESA | TABLE | TABLE
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 PORT SILLA CON BRAZOS | ARMCHAIR |  FAUTEUIL 

 SEVILLA  MESA | TABLE | TABLE 

 M2 PARASOL | PARASOL | PARASOL 

 SIRO 35 PIE PARASOL | PARASOL BASE | PIED DE PARASOL 



 BLANES SILLA | CHAIR | CHAISE 

 ANDORRA MESA | TABLE | TABLE 
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 ORFEO SILLA | CHAIR | CHAISE 
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 PACIFIC SILLA CON BRAZOS | ARMCHAIR |  FAUTEUIL 

 SKY MESA | TABLE | TABLE 
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CROSS SILLA | CHAIR | CHAISE 
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 MARCEL SILLA | CHAIR | CHAISE 



 VICTOR SILLA | CHAIR | CHAISE 

 SKY 80X80 MESA | TABLE | TABLE 





 LUCY SILLA | CHAIR | CHAISE 

 MYKONOS SOFÁ | SOFA | CANAPÉ 



 LOFT SILLA CON BRAZOS | ARMCHAIR |  FAUTEUIL 

 SKY MESA | TABLE | TABLE 



63

SKY SILLÓN | ARMCHAIR | FAUTEUIL

VEGAS M MESA | TABLE | TABLE





 SKY LOUNGE SILLA | CHAIR | CHAISE 

 SKY LOUNGE MESA | TABLE | TABLE 



66

SUNSET SILLA | CHAIR | CHAISE 

VEGAS L MESA | TABLE | TABLE



 MILA SILLA CON BRAZOS |  ARMCHAIR |  FAUTEUIL 
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 MILA SILLA CON BRAZOS |  ARMCHAIR |  FAUTEUIL 

 VEGAS S MESA | TABLE | TABLE 

 VEGAS L MESA | TABLE | TABLE 



 MIRANDA SILLA | CHAIR | CHAISE 



71

PLUS SILLA CON BRAZOS |  ARMCHAIR |  FAUTEUIL





 SNOW SILLA | CHAIR | CHAISE 



74

TIFFANY SILLA | CHAIR | CHAISE 
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 ELIZABETH SILLA | CHAIR | CHAISE 



76

DIVA SILLA CON BRAZOS |  ARMCHAIR |  FAUTEUIL



 DIVA SILLA CON BRAZOS |  ARMCHAIR |  FAUTEUIL 

 OCTOPUS  60 MESA | TABLE | TABLE 



 CRYSTAL SILLA | CHAIR | CHAISE 
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CRYSTAL SILLA | CHAIR | CHAISE 
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ARES SILLA | CHAIR | CHAISE

ARES 80 MESA | TABLE | TABLE

OCEAN MESA AUXILIAR | SIDE TABLE | TABLE AUXILIAIRE
 



 ARES SILLA | CHAIR | CHAISE 

 SKY 60X60 MESA | TABLE | TABLE 



 ARTEMIS SILLA CON BRAZOS |  ARMCHAIR |  FAUTEUIL 

 ARES 80 MESA | TABLE | TABLE 
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ARTEMIS SILLA CON BRAZOS |  ARMCHAIR |  FAUTEUIL 

OCEAN MESA AUXILIAR | SIDE TABLE | TABLE AUXILIAIRE



 AIR SILLA | CHAIR | CHAISE 
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 OCTOPUS 60 MESA | TABLE | TABLE 
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AIR XL SILLA CON BRAZOS | ARMCHAIR |  FAUTEUIL 

MONACO SET | SET | SET

 



 AIR XL SILLA CON BRAZOS | ARMCHAIR |  FAUTEUIL 
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FLORIDA SILLA | CHAIR | CHAISE

BALI MESA | TABLE | TABLE
 



89

FLORIDA SILLA | CHAIR | CHAISE

ORLANDO 140 MESA | TABLE | TABLE
 



 IBIZA SILLA CON BRAZOS | ARMCHAIR |  FAUTEUIL 



91

IBIZA SILLA CON BRAZOS | ARMCHAIR |  FAUTEUIL 



92

VERONA SILLA | CHAIR | CHAISE

 



 VERONA SILLA | CHAIR | CHAISE 

 CAPRI SILLA CON BRAZOS | ARMCHAIR |  FAUTEUIL 
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 DAYTONA SILLA | CHAIR | CHAISE 

 IBIZA PIE | PEDESTAL BASE | PIED 



95

PANAMA SILLA CON BRAZOS | ARMCHAIR |  FAUTEUIL 

ORLANDO 80  MESA | TABLE | TABLE
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ANETO SILLA | CHAIR | CHAISE 

GOYA MESA | TABLE | TABLE

DUROLIGHT SOBRE | TABLE TOP | PLATEAU
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FUJI SILLA | CHAIR | CHAISE 



 FUJI SILLA | CHAIR | CHAISE 

 EVEREST SILLA | CHAIR | CHAISE 

 GOYA MESA | TABLE | TABLE 

 DUROLIGHT  SOBRE | TABLE TOP | PLATEAU 



100

FUJI SILLA | CHAIR | CHAISE 

GOYA MESA | TABLE | TABLE

DUROLIGHT  SOBRE | TABLE TOP | PLATEAU
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FUJI SILLA | CHAIR | CHAISE 

TAPIES MESA | TABLE | TABLE

HPL  SOBRE | TABLE TOP | PLATEAU



102

DOLOMITAS SILLA | CHAIR | CHAISE 



 EVEREST SILLA | CHAIR | CHAISE 

 DOLOMITAS SILLA | CHAIR | CHAISE 

 GOYA MESA | TABLE | TABLE 

 DUROLIGHT  SOBRE | TABLE TOP | PLATEAU 



 HYDRA SILLA CON BRAZOS | ARMCHAIR | FAUTEUIL 

 EVEREST SILLA | CHAIR | CHAISE 

 GOYA MESA | TABLE | TABLE  

 DUROLIGHT SOBRE | TABLE TOP | PLATEAU 



105

EVEREST SILLA | CHAIR | CHAISE 

GOYA MESA | TABLE | TABLE

DUROLIGHT SOBRE | TABLE TOP | PLATEAU
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OSLO SILLA | CHAIR | CHAISE 

GOYA MESA | TABLE | TABLE

DUROLIGHT  SOBRE | TABLE TOP | PLATEAU



 OSLO SILLA | CHAIR | CHAISE 

 TAPIES MESA | TABLE | TABLE 

 HPL SOBRE | TABLE TOP | PLATEAU 



 OSLO SILLÓN | ARMCHAIR | FAUTEUIL 

 KIBO MESA | TABLE | TABLE 
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OSLO SILLÓN | ARMCHAIR | FAUTEUIL
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 SHIO SILLA CON BRAZOS | ARMCHAIR | FAUTEUIL 

 SHIO MESA | TABLE | TABLE 



MAMBA SILLA CON BRAZOS | ARMCHAIR | FAUTEUIL

MAMBA MESA | TABLE | TABLE

CUBIC SILLA CON BRAZOS | ARMCHAIR | FAUTEUIL

CUBIC MESA | TABLE | TABLE

111



 KIBO SILLA | CHAIR | CHAISE 

 KIBO MESA | TABLE | TABLE 
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KIBO SILLA | CHAIR | CHAISE 

KIBO MESA | TABLE | TABLE
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HYDRA SILLA CON BRAZOS | ARMCHAIR |  FAUTEUIL 



115

 HYDRA SILLA CON BRAZOS | ARMCHAIR |  FAUTEUIL 





 EGEO  SILLA CON BRAZOS | ARMCHAIR |  FAUTEUIL 

 EGEO MESA | TABLE | TABLE 
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MALTA SILLA CON BRAZOS | ARMCHAIR |  FAUTEUIL 

MALTA MESA | TABLE | TABLE

 



 EDGE SILLA CON BRAZOS | ARMCHAIR |  FAUTEUIL 

 RAYA MESA | TABLE | TABLE 
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 JAN SILLA | CHAIR | CHAISE 

 JAN  MESA | TABLE | TABLE  
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 JAN SILLA | CHAIR | CHAISE 
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 JULIETA SILLA | CHAIR | CHAISE 

 JULIETA  MESA | TABLE | TABLE  
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 JULIETA SILLA | CHAIR | CHAISE 

 JULIETA  MESA | TABLE | TABLE  



 JULIETA SILLA | CHAIR | CHAISE 

 JULIETA  MESA | TABLE | TABLE 



 RITA SILLA | CHAIR | CHAISE 

 RITA  MESA | TABLE | TABLE  
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 JULIETA SILLA | CHAIR | CHAISE 

 JULIETA  MESA | TABLE | TABLE  
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 CROSS 75 TABURETE | STOOL | TABOURET 

 SKY BAR  MESA | TABLE | TABLE 
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VICTOR 75 TABURETE | STOOL | TABOURET



 MARCEL 75 TABURETE | STOOL | TABOURET 



 AIR BAR 75 TABURETE | STOOL | TABOURET 

 OCTOPUS BAR MESA | TABLE | TABLE 
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AIR BAR 65 TABURETE | STOOL | TABOURET





 FOX 75 TABURETE | STOOL | TABOURET 



 GIO TABURETE | STOOL | TABOURET 

 OCTOPUS BAR MESA | TABLE | TABLE 
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GIO TABURETE | STOOL | TABOURET

OCTOPUS BAR MESA | TABLE | TABLE
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JAMAICA TABURETE | STOOL | TABOURET
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JAMAICA TABURETE | STOOL | TABOURET
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ANETO TABURETE | STOOL | TABOURET



141

 ANETO TABURETE | STOOL | TABOURET 



 KIBO TABURETE | STOOL | TABOURET 



143

JED TABURETE | STOOL | TABOURET
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T 
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 MYKONOS LOUNGE CORNER SET | SET | SET 

SE
T 

| 
SE

T 
| 

SE
T



146

MYKONOS LOUNGE SET | SET | SET



147

 MYKONOS LOUNGE CORNER SET | SET | SET 



 MONACO SET | SET | SET 



149

MIAMI SET | SET | SET



 BAHIA SET | SET | SET 



151

SIESTA SET | SET | SET





 SIESTA SET | SET | SET 
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 ARUBA SILLÓN | ARMCHAIR | FAUTEUIL 
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 CALIFORNIA SILLÓN | ARMCHAIR | FAUTEUIL 

 BALI MESA | TABLE | TABLE 

 JAMAICA TABURETE | STOOL | TABOURETE 
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 BAKÚ SILLÓN | ARMCHAIR | FAUTEUIL 



157

 BAKÚ SILLÓN | ARMCHAIR | FAUTEUIL 
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 BOX SOFÁ | SOFA| SOFA

 BOX MESA | TABLE | TABLE 

BOX SILLÓN | ARMCHAIR | FAUTEUIL
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 ESPLAI BANCO | BENCH | BANC 
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 CUBIC TUMBONA | SUNLOUNGER | CHAISE LONGUE 

 CUBIC MESA AUXILIAR | SIDE TABLE | TABLE AUXILIAIRE 
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 SHIO TUMBONA | SUNLOUNGER | CHAISE LONGUE 
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SHIO TUMBONA | SUNLOUNGER | CHAISE LONGUE

SHIO MESA AUXILIAR | SIDE TABLE | TABLE AUXILIAIRE





 COMFORT TUMBONA | SUNLOUNGER | CHAISE LONGUE 
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COMFORT TUMBONA | SUNLOUNGER | CHAISE LONGUE 
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 COMFORT TUMBONA | SUNLOUNGER | CHAISE LONGUE 





 SAND TUMBONA | SUNLOUNGER | CHAISE LONGUE 

 ANDORRA MESA AUXILIAR | SIDE TABLE | TABLE AUXILIAIRE 

 SAND TUMBONA PLEGABLE | SUNLOUNGER | CHAISE ZZLONGUE 
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 SAND TUMBONA | SUNLOUNGER | CHAISE LONGUE 

ANDORRA MESA AUXILIAR | SIDE TABLE | TABLE AUXILIAIRE



 SAND TUMBONA PLEGABLE | SUNLOUNGER | CHAISE LONGUE 





 ACQUA TUMBONA | SUNLOUNGER | CHAISE LONGUE 



 ACQUA TUMBONA | SUNLOUNGER | CHAISE LONGUE 
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 ACQUA TUMBONA | SUNLOUNGER | CHAISE LONGUE
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PACIFIC TUMBONA | SUNLOUNGER | CHAISE LONGUE 

OCEAN MESA AUXILIAR | SIDE TABLE | TABLE AUXILIAIRE
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PACIFIC TUMBONA | SUNLOUNGER | CHAISE LONGUE 



 MASTER TUMBONA | SUNLOUNGER | CHAISE LONGUE 

 MONACO MESA AUXILIAR | SIDE TABLE | TABLE AUXILIAIRE 

 M2 PARASOL | UMBRELLA | PARASOL 



179

 MASTER TUMBONA | SUNLOUNGER | CHAISE LONGUE 

 MONACO MESA AUXILIAR | SIDE TABLE | TABLE AUXILIAIRE 
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COSTA BRAVA TUMBONA | SUNLOUNGER | CHAISE LONGUE 

ANDORRA MESA AUXILIAR | SIDE TABLE | TABLE AUXILIAIRE



181

IBIZA TUMBONA | SUNLOUNGER | CHAISE LONGUE 



182

PALAMOS TUMBONA | SUNLOUNGER | CHAISE LONGUE 

ROSES CARRO | TROLLEY | CHARIOT



 PALAMOS TUMBONA | SUNLOUNGER | CHAISE LONGUE 



184

 FIJI TUMBONA | SUNLOUNGER | CHAISE LONGUE 



185

FIJI TUMBONA | SUNLOUNGER | CHAISE LONGUE 



 COSTA PARASOL | UMBRELLA | PARASOL 



187

 A1 PARASOL | UMBRELLA | PARASOL 

SIRO 35 PIE | BASE | PIED

COMFORT TUMBONA | SUNLOUNGER | CHAISE LONGUE



188

 BRISA  CARPA | GAZEBO | TENTE



189

 BRISA  CARPA | GAZEBO | TENTE

CORAL FUNDA PROTECTORA | PROTECTIVE COVER | HOUSSE PROTECTRICE 
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 NAPOLEON SILLA | CHAIR | CHAISE 

 BEETHOVEN MESA | TABLE | TABLE 
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 NAPOLEON SILLA | CHAIR | CHAISE 

 CHOPIN MESA | TABLE | TABLE 
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JOSEPHINE SILLA | CHAIR | CHAISE 
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 CROSS BAR  TABURETE | STOOL | TABOURET

 HAMLET 110 MESA | TABLE | TABLE 

 



 CROSS BAR  TABURETE | STOOL | TABOURET 

 HAMLET 110 MESA | TABLE | TABLE 

 CROSS SILLA | CHAIR | CHAISE

 HAMLET 74 MESA | TABLE | TABLE



 NAPOLEON SILLA | CHAIR | CHAISE 

 BEETHOVEN MESA | TABLE | TABLE 
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 NAPOLEON SILLA | CHAIR | CHAISE 

 BEETHOVEN MESA | TABLE | TABLE 
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CHIAVARI SILLA | CHAIR | CHAISE  GARROTXA SILLA | CHAIR | CHAISE 

 BEETHOVEN MESA | TABLE | TABLE 
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 JOSEPHINE SILLA | CHAIR | CHAISE 

 DREAM SILLA | CHAIR | CHAISE 
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 JOSEPHINE SILLA | CHAIR | CHAISE 



202

 JOSEPHINE SILLA | CHAIR | CHAISE 

 DREAM SILLA | CHAIR | CHAISE 



203



204

SAM SILLA | CHAIR | CHAISE



 SAM SILLA | CHAIR | CHAISE 

 CROSS SILLA | CHAIR | CHAISE 



206



207

 AMADEUS SILLA | CHAIR | CHAISE 

 KRAUSS MESA | TABLE | TABLE 
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 OPERA SILLA | CHAIR | CHAISE

KLAUS SILLA | CHAIR | CHAISE

KRAUSS MESA | TABLE | TABLE



 GARROTXA SILLA | CHAIR | CHAISE 

 KRAUSS MESA | TABLE | TABLE 



 GARROTXA SILLA | CHAIR | CHAISE 

 KRAUSS MESA | TABLE | TABLE 
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 GARROTXA SILLA | CHAIR | CHAISE 

 KRAUSS MESA | TABLE | TABLE 



 GARROTXA SILLA | CHAIR | CHAISE 

 KRAUSS MESA | TABLE | TABLE 
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 BASIC CB21 PAPELERA | WASTEBASKET | CORBEILLE 



 BASIC CB20 PAPELERA | WASTEBASKET | CORBEILLE 
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BASIC CB21 PAPELERA | WASTEBASKET | CORBEILLE 



217

BAS 1001 PAPELERA | WASTEBASKET | CORBEILLE 

BAS 1004 PAPELERA | WASTEBASKET | CORBEILLE 



218

BAS 1050 PAPELERA | WASTEBASKET | CORBEILLE 

BAS 1051 PAPELERA | WASTEBASKET | CORBEILLE



219

 BAS 4500 PERCHERO | COATHANGER | PORTE MANTEAUX



100% 
PRODUCTOS RECICLADOS Y RECICLABLES

PRODUCTS RECYCLED AND RECYCLABLE
PRODUIT RECYCLABLE, FABRIQUÉ AVEC DU MATÉRIEL RECYCLÉ

OPTIMIZACIÓN DE RECURSOS 
RESOURCE OPTIMIZATION

OPTIMISATION DES RESSOURCES

CICLOS DE VIDA INFINITOS
INFINITE LIFE CYCLES

CYCLE DE VIE INFINI
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recycled



Garbar Recycled no son solo 
productos reciclados, es mucho más 

Es una filosofía de trabajo, una forma 
de entender nuestro compromiso como 
fabricantes, que nuestra política se adapte 
al marco de la sostenibilidad.

En Garbar reciclamos la totalidad de la materia 
desechable que generamos y reutilizamos 
el plástico de otras industrias cuando cae en 
desuso. 

Con la intención de seguir mejorando en 
aspectos medioambientales y optimizar al 
máximo los recursos disponibles, Garbar recoge 
y gestiona todo el plástico rechazado y sobrante 
del proceso de inyección. Dentro de este tipo 
de plástico encontramos piezas defectuosas, 
rebabas y coladas.

Nuestro objetivo es optimizar al máximo los 
recursos disponibles y contribuir en la reducción 
de la contaminación en cuanto a deshechos en 
suelo, aire y agua.

Durante el proceso de inyección, recogemos, 
clasificamos y procesamos todo este plástico 
sobrante para poderlo inyectar de nuevo. A 
este plástico reciclado procesado lo llamamos 
plástico reciclado postindustrial. Nuestros 
pallets están hechos 100% de plástico reciclado 
postindustrial.

Productos sostenibles 
con la fórmula de GRITEK ®

El principal objetivo de nuestro proyecto 
Recycled es eliminar la necesidad de 
disponer de plástico nuevo y cambiarlo 
por plástico reciclado postconsumo o 
postindustrial, reduciendo de manera muy 
importante la huella ecológica que dejamos.

Contamos para ello con el uso cada vez más 
extendido del material GRITEK®, un polímero 
de polipropileno postconsumo procedente 
de la recuperación de productos que han 
llegado al fin de su vida útil. Este polímero, 
aditivado con fibra de vidrio también reciclada 
de procesos industriales, componen la fórmula 
de GRITEK®. 

Se trata de un material formulado a raíz de un 
largo proceso de investigación realizado en la 
organización y que supone un gran ejemplo de 
innovación industrial.

Este material es sometido a controles habituales 
de fluidez, esfuerzo mecánico y envejecimiento 
acelerado para assegurar la calidad de 
los Productos. Unos estrictos controles de 
aprovisionamiento nos dan la tranquilidad de 
que es un producto seguro y de calidad.

De esta manera, somos capaces de convertir 
materiales recolectados de la corriente de 
desechos en mobiliario reciclado que además 
tendrá una larga duración, incluso por décadas, 
debido a sus características. 

Un paso más 
para optimizar las 
materias primas.

Juntos construimos 
un futuro más sostenible.
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Garbar Recycled is not just recycled 
products, it’s much more

Garbar Recycled, ce ne sont pas seulement 
des produits recyclés, c’est bien plus encore

It’s a philosophy of work, a way of understanding our 
commitment as manufacturers, that our policy adapts 
to the framework of sustainability.

At Garbar we recycle all the disposable material we generate 
and we reuse plastic from other industries when it falls into 
disuse. 

With the aim of continuing to improve in environmental 
aspects and optimising the available resources to the 
maximum, Garbar collects and manages all the rejected and 
excess plastic of the injection process. This type of plastic 
includes defective pieces, burrs and washes.

Our goal is to optimise the available resources to the 
maximum and contribute to reducing pollution with regard 
to waste in the soil, air and water.

During the injection process, we collect, classify and 
process all this excess plastic so that it can be injected 
again. We call all this processed recycled plastic post-
industrial recycled plastic. Our pallets are made from 100% 
post-industrial recycled plastic.

One more step towards optimising 
the raw materials.

Sustainable products 
with the GRITEK® formula
The main aim of our Recycled project is to eliminate the 
need for new plastic and exchange it for post-consumer 
or post-industrial recycled plastic, thus greatly reducing 
the ecological footprint we leave.

To do this, we increasingly use the material GRITEK®, a 
post-consumer polypropylene polymer originating from 
the recovery of products which have reached the end of 
their useful lives. This polymer, when glass fibre is added 
to it, also recycled from industrial processes, makes up the 
GRITEK® formula. 

It’s a material formulated based on a long process of 
research conducted in the organisation, and which 
represents a great example of industrial innovation.

This material is subjected to regular checks of fluidity, 
mechanical strain and accelerated aging to guarantee the 
quality of the products. Strict provisioning controls give us 
the peace of mind of knowing that it’s a safe, quality product.

This makes us able to convert materials recovered from 
the waste flow into recycled furniture which will also have 
high durability, even decades, due to its characteristics.

Together we’re building 
a more sustainable future.

C’est une philosophie de travail, une façon de comprendre 
notre engagement en tant que fabricants, à savoir que notre 
politique soit adaptée à la notion de durabilité.

Chez Garbar, nous recyclons tous les matériaux à jeter que 
nous produisons et nous réutilisons le plastique issu d’autres 
industries quand il devient inutilisable. 

Dans le but de renforcer la protection de l’environnement et 
d’optimiser au maximum les ressources disponibles, Garbar 
récupère et gère toutes les matières plastiques rejetées et 
excédentaires issues du processus de fabrication par injection. 
Ce type de plastique regroupe les pièces défectueuses, les 
surplus et les moulures.

Notre objectif consiste à optimiser au maximum les 
ressources disponibles et à contribuer à la réduction de la 
pollution en termes de déchets au sol, dans l’air et dans l’eau.

Au cours du processus de fabrication par injection, nous 
récupérons, trions et traitons tous ces excédents de 
plastique de manière à les réinjecter. Ce plastique recyclé 
obtenu est appelé plastique recyclé post-industriel. Nos 
palettes sont entièrement fabriquées en plastique recyclé 
post-industriel.

Un pas de plus vers l’optimisation 
des matières premières.

Des produits durables grâce à la 
formule de GRITEK ®
Le but principal de notre projet « Recycled » consiste à 
éliminer le besoin de plastique neuf en le remplaçant 
par du plastique recyclé post-consommation ou post-
industriel, réduisant ainsi considérablement l’empreinte 
écologique de notre activité.

Pour ce faire, nous recourons à l’utilisation de plus en 
plus répandue du matériau GRITEK®, un polymère 
de polypropylène post-consommation issu de la 
récupération de produits ayant atteint la fin de leur vie 
utile. Ce polymère, auquel vient s’ajouter de la fibre de verre 
également recyclée au travers de processus industriels, est à 
l’origine de la formule de GRITEK®. 

Il s’agit d’un matériau formulé à la suite de travaux de 
recherche de longue haleine menés au sein de l’organisation, 
il représente un formidable exemple d’innovation industrielle.

Ce matériau est soumis à des contrôles réguliers de fluidité, 
de résistance mécanique et de vieillissement accéléré afin de 
garantir la qualité des produits. Grâce à des contrôles stricts en 
matière de fourniture, nous pouvons affirmer avec certitude 
que le produit obtenu est sûr et de grande qualité.

Ainsi, nous sommes en mesure de transformer les 
matériaux récupérés des flux de déchets pour en faire 
des meubles recyclés qui, de par leurs caractéristiques, 
perdureront pendant de longues années.

Ensemble nous construisons 
un avenir plus durable.



 PLAY RECYCLED SILLA | CHAIR | CHAISE 
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PLAY RECYCLED SILLA | CHAIR | CHAISE  PLAY RECYCLED SILLA | CHAIR | CHAISE 
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PLAY RECYCLED SILLA | CHAIR | CHAISE 
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 PLAY RECYCLED SILLA | CHAIR | CHAISE 
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 DELTA RECYCLED SILLA | CHAIR | CHAISE 
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 DELTA RECYCLED SILLA | CHAIR | CHAISE 
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 DELTA RECYCLED SILLA | CHAIR | CHAISE 
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 DELTA RECYCLED SILLA | CHAIR | CHAISE 
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 JULIETA RECYCLED SILLA | CHAIR | CHAISE 
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 JULIETA RECYCLED SILLA | CHAIR | CHAISE 

re
c

yc
le

d



EA
SY

 C
A

M
PI

N
G

 |
 E

A
SY

 C
A

M
PI

N
G

 |
 E

A
SY

 C
A

M
PI

N
G

 EASY TABLE 243  MESA | TABLE | TABLE 

 EASY SIT BANCO | BENCH | BANC re
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 EASY TABLE 243  MESA | TABLE | TABLE 

 EASY SIT BANCO | BENCH | BANC 

 EASY TABLE 122  MESA | TABLE | TABLE 

 EASY STOOL  TABURETE | STOOL | TABOURET 
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 EASY TABLE 180  MESA | TABLE | TABLE 

 EASY SIT BANCO | BENCH | BANC 
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 EASY TABLE 243  MESA | TABLE | TABLE 

 EASY SIT BANCO | BENCH | BANC 
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ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
TECHNICAL DATA
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES



SILLAS
CHAIRS
CHAISES



Documento técnico | Technical sheet | Fiche technique

SILLAS | CHAIRS | CHAISES

W: ancho / width / largeur.   L: largo / length / longueur.
H: altura / height / hauteur.   Hs: altura asiento / seat height / hauteur du siège.
Ha: altura brazo / arm height / hauteur du bras.

CONTRACTRECYCLED241

Sillón monobloc para uso interior 
y exterior. Apilable y resistente. 
Inyectado en polipropileno 
reciclado. 
Protección contra rayos UVA.
Pueden producirse variaciones en 
el color en plástico reciclado.

Monobloc armchair for indoor 
and outdoor use. Stackable and 
resistant. Recycled injected
polypropylene. Protection against 
UVA rays. Please note that variations 
in colour may occur in recycled 
plastic.

Fauteuil monobloc pour usage 
intérieur et extérieur. Empilable et 
résistant. Injecté en polypropylène 
recyclé. Protection contre les rayons 
UVA. Veuillez noter que des variations 
de couleur peuvent plastique 
recyclé.

Medidas | Measures | Measures

W 55cm × L 53.8cm × H 80.8cm × Hs 44.50cm × Ha 66 cm 

W 21.65in × L 21.18in × H 31.81in × Hs 17.52in × Ha 25.98 cm

Peso | Weight | Poids

3.32 kg

Delta Recycled

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

P24 1056 2112 2112 2400 2856

P108 - - 2376 2592 3240

NEW

Yellow Fire
Amarillo Fuego

Brown Earth
Marrón Tierra

Green Water
Verde Agua

Blue Air
Azul Aire

Certificaciones | Certifications

UNEN16139,UNEEN581-1

Apilado | Stackable | Empilable

24 unidades | units | unités

recycled

Silla para uso interior y exterior. 
Inyectada en PP 100% reciclado. 
Diseño de David Carrasco.
Apilable. Protección UV.
Pueden producirse variaciones en 
el color en plástico reciclado.

Chair for indoor and outdoor use. 
100% recycled injected PP. Designed 
by David Carrasco. Stackable. 
UV protection.
Please note that variations in colour 
may occur in recycled plastic.

Chaise pour usage intérieur et 
extérieur. Injectée en PP 100 % recyclé. 
Conception par David Carrasco. 
Empilable. Protection UV. 
Veuillez noter que des variations de 
couleur peuvent plastique recyclé.

Medidas | Measures | Measures

W 57cm × L 54cm × H 78.6cm × Hs 44,50cm × Ha 65 cm 

W 22.44in × L 21.26in × H 30.94in × Hs 17.52in × Ha 25.59 cm

Peso | Weight | Poids
2.9 kg

Play Recycled

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 344 696 800 830 960

P27 1080 2160 2160 2592 3024

P124 - - 2480 2976 3472

NEW

Apilado | Stackable | Empilable

27 unidades | units | unités

Yellow Fire
Amarillo Fuego

Brown Earth
Marrón Tierra

Green Water
Verde Agua

Blue Air
Azul Aire

Design by David Carrasco

  

 

100% RECICLADO | Recycled | Du Matériel Recyclé
RECICLABLE | Recyclable | Recyclable

* * * *

* Sujeto a cantidades mínimas.
* Subject to minimum quantities.
* Sous réserve de quantités minimales.

RC

RC
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W: ancho / width / largeur.   L: largo / length / longueur.
H: altura / height / hauteur.   Hs: altura asiento / seat height / hauteur du siège.
Ha: altura brazo / arm height / hauteur du bras.

CONTRACTRECYCLED

Garrotxa Recycled Silla apilable para uso interior y 
exterior. Inyectada en polipropileno 
100% reciclado. Especialmente 
indicada para ser cubierta con 
una funda para su utilización en 
banquetes. Protección UV. 
Pueden producirse variaciones en 
el color en plástico reciclado.

Chair for indoor and outdoor 
use. Injected with polypropylene. 
Stackable. Chair cover 
recommended for use in banquets. 
UV Protection.
Please note that variations in colour 
may occur in recycled plastic.

Chaise pour intérieur et extérieur. 
Injectée en polypropylène. Empilable. 
Possibilité de recouvrir la chaise 
d’une housse lors des banquets. 
UV protection.
Veuillez noter que des variations de 
couleur peuvent plastique recyclé.

Medidas | Measures | Measures

W 43.6cm × L 52cm × H 89cm × Hs 45cm 

W 17.17in × L 20.47in × H 35.04in × Hs 17.72in

Peso | Weight | Poids

2.6 kg

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

P22 1100 - 2376 2684 2904

P88 - - 2288 2640 2992

NEW

Black
Negro

Apilado | Stackable | Empilable

22 unidades | units | unités

Palma Recycled

**

Sillón para uso exterior. Inyectado 
en polipropileno 100% reciclado. 
Apilable y con protección UV. 
Pueden producirse variaciones en 
el color en plástico reciclado.

Armchair for outdoor use. Injected 
in 100% recycled polypropylene. 
Stackable and UV protected. 
Please note that variations in colour 
may occur in recycled plastic.

Fauteuil pour usage extérieur. Injecté 
en polypropylène 100% recyclé. 
Empilable et protégé
contre les UV. 

Peso | Weight | Poids

2.6 kg

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

P25 - 2000 1900 2275 2400

P116 - 2320 2320 2552 3016

Volcanic Grey
Gris Volcánico

Foggy White
Blanco Niebla

Certificaciones | Certifications

UNEN581-2DOMESTIC

Apilado | Stackable | Empilable

25 unidades | units | unités

Medidas | Measures | Measures

W 62cm × L 55cm × H 84cm × Hs 41cm × Ha 65cm 

W 24.41in × L 21.65in × H 33.07in × Hs 16.14in × Ha 25.59cm

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 952 1980 2160 2440 2920

P192 2112 4800 4800 6336 7680

NEW

Julieta Recycled Silla para uso interior y exterior. 
Inyectada en polipropileno 100% 
reciclado. Apilable. Protección UV. 

Child chair for indoor and outdoor 
use. Injected with polypropylene 
100% recycled. UV Protection. 

Chaise pour enfant d’intérieur et 
extérieur. Injectée en polypropylène 
100% recyclé. Protection UV. 

Apilado | Stackable | Empilable

20 unidades | units | unités

NEW

Medidas | Measures | Measures

W 37,5cm × L 40cm × H 58cm × Hs 31,60cm 

W 14.76in × L 15.75in × H 22.83in × Hs 12.44in

Peso | Weight | Poids

1.12 kg

Yellow Fire
Amarillo Fuego

Brown Earth
Marrón Tierra

Green Water
Verde Agua

Blue Air
Azul Aire

Design by Joan Gaspar

RC

RC

RC

* Sujeto a cantidades mínimas.
* Subject to minimum quantities.
* Sous réserve de quantités minimales.
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*La gama Recycled se fabrica con materiales 100% reciclados y reciclables, puede haber ligeras variaciones de color o marcas de inyección inherentes a este tipo de materias primas y  
  método de producción.
*The Recycled range is manufactured with 100% recycled and recyclable materials, there may be slight colour variations or injection marks inherent to this type of raw materials and 
  production method.
*La gamme Recycled est fabriquée avec des matériaux 100% recyclés et recyclables, il peut y avoir de légères variations de couleur ou des marques d’injection inhérentes à ce type de  
  matières premières et de méthode de production.

RC

 PLAY RECYCLED SILLA CON BRAZOS | ARMCHAIR | FAUTEUIL 

 VEGAS S MESA | TABLE | TABLE      
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W: ancho / width / largeur.   L: largo / length / longueur.
H: altura / height / hauteur.   Hs: altura asiento / seat height / hauteur du siège.
Ha: altura brazo / arm height / hauteur du bras.

CONTRACTRECYCLED

SILLAS | CHAIRS | CHAISES
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Silla con brazos fabricada con 
polipropileno y fibra de vidrio. 
Su diseño atemporal recuerda 
las sillas de madera de estilo 
escandinavo. Apta para uso interior 
y exterior con protección UV. 

Chair with arms made in 
polypropylene and glass fibre. 
Its timeless design recalls 
Scandinavian style wooden chairs. 
Suitable for indoor and outdoor use 
with UV protection. 

Chaise avec accoudoirs en 
polypropylène et fibre de verre. 
Son design intemporel rappelle les 
chaises en bois de style scandinave. 
Convient pour une utilisation 
intérieure et extérieure avec 
protection UV. 

Silla para uso interior y exterior. 
Inyectada en PP. Apilable. 
Protección UV. 

Chair for indoor and outdoor use. 
Injected with PP. Stackable. UV 
protection. 

Chaise pour usage intérieur et 
extérieur. Injectée avec PP. Empilable. 
Protection UV. 

Medidas | Measures | Measures

W 50,5cm × L 50,5cm × H 78,5cm × Hs 44,5cm x Ha 66,5cm 

W 19.88in × L 19.88in × H 30.91in × Hs 17.52in x Ha 26.18in 

Medidas | Measures | Measures

W 50,4cm × L 54,6cm × H 78,4cm × Hs 45cm 

W 19.84in × L 21.50in × H 30.87in × Hs 17.71in

Peso | Weight | Poids

3.6 kg

Peso | Weight | Poids

2.7 kg

Certificaciones | Certifications

UNEEN581

Apilado | Stackable | Empilable

18 unidades | units | unités

Certificaciones | Certifications

UNEEN581-1,UNEEN581-2,UNEN16139

Apilado | Stackable | Empilable

10 unidades | units | unités

Red
Rojo

Dark Grey
Gris Oscuro

Dark Grey
Gris Oscuro

White
Blanco

White
Blanco

Chocolate
Chocolate

Chocolate
Chocolate

Sand
Arena

Sand
Arena

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 340 752 752 1140 1200

6x 312 636 636 948 1080

P18 432 864 864 936 1008

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 312 624 768 748 996

6x 312 690 786 888 1.044

P22 528 1.056 1.056 1.188 1.276

Silla monobloque fabricada en 
polipropileno y fibra de vidrio. 
Su diseño atemporal recuerda 
las sillas de madera de estilo 
escandinavo. Apta para uso interior 
y exterior con protección UV. 

One-piece chair made in 
polypropylene and glass fibre. 
Its timeless design recalls 
Scandinavian-style wooden chairs. 
Suitable for indoor and outdoor use 
with UV protection. 

Chaise monobloc en polypropylène 
et fibre de verre. Son design 
intemporel rappelle les chaises en 
bois de style scandinave. Convient 
pour une utilisation intérieure et 
extérieure avec protection UV.

One

Certificaciones | Certifications

UNEEN581

Apilado | Stackable | Empilable

25 unidades | units | unités

One armchair

Wind

Design by Josep Lluscà

Design by Josep Lluscà

Design by Josep Lluscà

NEW

NEW

Retro Blue
Azul Retro

Medidas | Measures | Measures

W 50,5cm × L 50,5cm × H 78,5cm × Hs 44,5cm 

W 19.88in × L 19.88in × H 30.91in × Hs 17.52in

Peso | Weight | Poids

3.3 kg

Dark Grey
Gris Oscuro

White
Blanco

Chocolate
Chocolate

Sand
Arena

Retro Blue
Azul Retro

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 340 752 752 1140 1200

6x 312 636 636 948 1080

P25 600 1200 1200 1300 1400
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Silla con brazos para uso interior y 
exterior. Inyectada en PP. Apilable. 
Protección UV. 

Armchair for indoor and outdoor 
use. Injected with PP. Stackable. UV 
protection. 

Fauteuil pour usage intérieur et 
extérieur. Injectée avec PP. Empilable. 
Protection UV. 

Medidas | Measures | Measures

W 58,8cm × L 54,6cm × H 78,4cm × Hs 45cm × Ha 66cm

W 23.15in × L 21.50in × H 30.87in × Hs 17.72in × Ha 25.98cm

Peso | Weight | Poids

3.15 kg

Certificaciones | Certifications

UNEN16139,UNEEN581-1

Apilado | Stackable | Empilable

7 unidades | units | unités

Red
Rojo

Dark Grey
Gris Oscuro

White
Blanco

Chocolate
Chocolate

Sand
Arena

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 260 548 632 652 912

6x 312 690 786 888 1.044

P17 408 816 816 918 986

Wind armchair
Design by Josep Lluscà

Silla para uso interior y exterior. 
Inyectada en PP. Apilable. 
Protección UV. 

Chair for indoor and outdoor use. 
Injected with PP. Stackable. UV 
protection. 

Chaise pour usage intérieur et 
extérieur. Injectée avec PP. Empilable. 
Protection UV. 

Medidas | Measures | Measures

W 50,4cm × L 54,6cm × H 78,4cm × Hs 45cm 

W 19.84in × L 21.50in × H 30.87in × Hs 17.72in

Peso | Weight | Poids

2.77 kg

Fresh

Certificaciones | Certifications

UNEEN581-1,UNEEN581-2,UNEN16139

Apilado | Stackable | Empilable

7 unidades | units | unités

Red
Rojo

White
Blanco

Black
Negro

Chocolate
Chocolate

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 260 548 632 652 912

6x 312 690 786 888 1.044

P17 408 816 816 918 986

Dark Grey
Gris Oscuro

Sand
Arena

Design by Josep Lluscà

Silla con brazos para uso interior y 
exterior. Inyectada en PP.  Apilable. 
Protección UV.

Armchair for indoor and outdoor 
use. Injected with PP. Stackable. UV 
protection. 

Fauteuil pour usage intérieur et 
extérieur. Injectée avec PP. Empilable. 
Protection UV.

Medidas | Measures | Measures

W 58,8cm × L 54,6cm × H 78,4cm × Hs 45cm × Ha 66cm

W 23.15in × L 21.50in × H 30.87in × Hs 17.72in × Ha 25.98in

Peso | Weight | Poids

3.3 kg

Certificaciones | Certifications

UNEEN581-1

Apilado | Stackable | Empilable

7 unidades | units | unités

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 260 548 632 652 912

6x 312 690 786 888 1.044

P17 408 816 816 918 986

Fresh armchair
Design by Josep Lluscà

Red
Rojo

White
Blanco

Black
Negro

Chocolate
Chocolate

Dark Grey
Gris Oscuro

Sand
Arena

*

*

* Sujeto a cantidades mínimas.
* Subject to minimum quantities.
* Sous réserve de quantités minimales.

CONTRACTRECYCLED
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W: ancho / width / largeur.   L: largo / length / longueur.
H: altura / height / hauteur.   Hs: altura asiento / seat height / hauteur du siège.
Ha: altura brazo / arm height / hauteur du bras.

CONTRACTRECYCLED

SILLAS | CHAIRS | CHAISES
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Silla para uso interior y exterior. 
Inyectada en PP. Apilable. 
Protección UV. Peso neto silla 3,15 
kg.

Chair for indoor and outdoor use. 
Injected with PP. Stackable. UV 
protection. Chair’s net weight 3,15 
kg (6.94 lb)

Chaise pour usage intérieur et 
extérieur. Injecté avec PP. Empilable. 
Protection UV. Poids net chaise 3,15 
kg.

Elba

Certificaciones | Certifications

UNEN16139,UNEEN581-2,UNEEN581-1

Apilado | Stackable | Empilable

10 unidades | units | unités

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 260 548 632 652 912

6x 312 690 786 888 1.044

P18 432 864 864 972 1.044

Silla con brazos para uso interior 
y exterior. Estructura y asiento 
inyectados en polipropileno. 
Asiento combinable en múltiples 
colores y sujeto a la estructura 
mediante tornillos zincados. Silla 
apilable con protección contra 
rayos UV.

Chair with armrests for indoor and 
outdoor use. Polypropylene injected 
structure and seat. Multi-colour 
combinable seat and attached 
to the structure with zinc-coated 
screws. Stackable chair with UV 
protection.

Chaise avec accoudoirs pour 
l’intérieur et l’extérieur. Structure et 
siège injectés en polypropylène. 
Siège pouvant être combiné dans 
plusieurs couleurs et fixé à la structure 
avec des vis zinguées. Chaise 
empilable avec protection contre les 
rayons UV.

Medidas | Measures | Measures

W 56,8cm × L 52,1cm × H 79,5cm × Hs 46,4cm × Ha 65,7cm 

W 22.36in × L 20.51in × H 31.30in × Hs 18.27in × Ha 25.87in

Peso | Weight | Poids

3.3 kg

Certificaciones | Certifications

UNEN16139,UNEEN581-2,UNEEN581-1

Apilado | Stackable | Empilable

7 unidades | units | unités

Medidas | Measures | Measures

W 50cm × L 53,5cm × H 80cm × Hs 45,90cm

W 19.68in × L 21.06in × H 31.49in × Hs 18.07in

Peso | Weight | Poids

3.15 kg

Green Grey
Gris Verdoso

Dark Grey
Gris Oscuro

White
Blanco

Retro Blue
Azul Retro

Sand
Arena

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 312 624 768 748 996

6x 312 690 786 888 1.044

P20 480 960 960 1.080 1.160

White
Blanco

Chocolate
Chocolate

Sand
Arena

White/Red
Blanco/Rojo

White/Sand
Blanco/Arena

White/Dark Grey
Blanco/Gris Oscuro

White/Chocolate
Blanco/Chocolate

Ona armchair
Design by David Carrasco

Design by David Carrasco

Serie| Series | Série 

NOA
mesa
table
table 

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 312 624 768 748 996

6x 312 690 786 888 1.044

P24 576 1.152 1.152 1.296 1.392

Ona Silla para uso interior y exterior. 
Estructura y asiento inyectados en 
polipropileno. Asiento combinable 
en múltiples colores y sujeto a 
la estructura mediante tornillos 
zincados. Silla apilable con 
protección contra rayos UV.

Chair for indoor and outdoor use. 
Polypropylene injected structure 
and seat. Multi-colour combinable 
seat and attached to the structure 
with zinc-coated screws. Stackable 
chair with UV protection.

Chaise pour l’intérieur et l’extérieur. 
Structure et assise injectées en 
polypropylène. Siège pouvant être 
combiné dans plusieurs couleurs 
et fixé à la structure avec des vis 
zinguées. Chaise empilable avec 
protection contre les rayons UV.

Medidas | Measures | Measures

W 50,3cm × L 52,1cm × H 79,5cm × Hs 46,4cm 

W 19.80in × L 20.51in × H 31.30in × Hs 18.27in

Peso | Weight | Poids

2.9 kg

Certificaciones | Certifications

UNEN16139,UNEEN581-2,UNEEN581-1

Apilado | Stackable | Empilable

8 unidades | units | unités

White
Blanco

Chocolate
Chocolate

Sand
Arena

White/Red
Blanco/Rojo

White/Sand
Blanco/Arena

White/Dark Grey
Blanco/Gris Oscuro

White/Chocolate
Blanco/Chocolate

Design by David Carrasco

Serie| Series | Série 

NOA
mesa
table
table 

*

*

*

*

*

*

*

*
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Silla con brazos para uso interior y 
exterior. Inyectada en PP. Apilable. 
Protección UV. Peso neto silla 3,6 kg.

Armchair for indoor and outdoor 
use. Injected with PP. Stackable. UV 
protection. Chair’s net weight 3,6 kg 
(7.93 lb).

Fauteuil pour usage intérieur et 
extérieur. Injecté avec PP. Empilable. 
Protection UV. Poids net chaise 3,6 kg.

Certificaciones | Certifications

UNEN16139,UNEEN581-2,UNEEN581-1

Apilado | Stackable | Empilable

8 unidades | units | unités

Medidas | Measures | Measures

W 56,10cm × L 53,50cm × H 80cm × Hs 45,90cm × Ha 64,90cm

W 22.08in × L 21.06in × H 31.49in × Hs 18.07in × Ha 25.55in

Peso | Weight | Poids

3.6 kg

Green Grey
Gris Verdoso

Dark Grey
Gris Oscuro

White
Blanco

Retro Blue
Azul Retro

Sand
Arena

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 260 548 632 652 912

6x 312 690 786 888 1.044

P20 480 960 960 1.080 1.160

Elba armchair

Silla para uso interior y exterior. 
Inyectada en PP. Apilable. 
Protección UV. Peso neto silla 3,15 
kg.

Chair for indoor and outdoor use. 
Injected with PP. Stackable. UV 
protection. Chair’s net weight 3,15 
kg (6.94 lb)

Chaise pour usage intérieur et 
extérieur. Injecté avec PP. Empilable. 
Protection UV. Poids net chaise 3,15 
kg.

Danna 

Danna armchair

Certificaciones | Certifications

UNEN16139,UNEEN581-1

Apilado | Stackable | Empilable

10 unidades | units | unités

Medidas | Measures | Measures

W 50cm × L 53,5cm × H 80cm × Hs 45,90cm

W 19.68in × L 21.06in × H 31.49in × Hs 18.07in

Peso | Weight | Poids

3.15 kg

Green Grey
Gris Verdoso

Dark Grey
Gris Oscuro

White
Blanco

Retro Blue
Azul Retro

Sand
Arena

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 312 624 768 748 996

6x 312 690 786 888 1.044

P20 480 960 960 1.080 1.160

Silla con brazos para uso interior y 
exterior. Inyectada en PP. Apilable. 
Protección UV. Peso neto silla 3,6 kg.

Armchair for indoor and outdoor 
use. Injected with PP. Stackable. UV 
protection. Chair’s net weight 3,6 kg 
(7.93 lb).

Fauteuil pour usage intérieur et 
extérieur. Injecté avec PP. Empilable. 
Protection UV. Poids net chaise 3,6 kg.

Certificaciones | Certifications

UNEN16139,UNEEN581-1

Apilado | Stackable | Empilable

8 unidades | units | unités

Medidas | Measures | Measures

W 56,10cm × L 53,50cm × H 80cm × Hs 45,90cm × Ha 64,90cm

W 22.08in × L 21.06in × H 31.49in × Hs 18.07in × Ha 25.55in

Peso | Weight | Poids

3.6 kg

Green Grey
Gris Verdoso

Dark Grey
Gris Oscuro

White
Blanco

Retro Blue
Azul Retro

Sand
Arena

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 260 548 632 652 912

6x 312 690 786 888 1.044

P20 480 960 960 1.080 1.160

Design by David Carrasco

Design by David Carrasco

Design by David Carrasco

*

*

*

*

* Sujeto a cantidades mínimas.
* Subject to minimum quantities.
* Sous réserve de quantités minimales.

CONTRACTRECYCLED
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W: ancho / width / largeur.   L: largo / length / longueur.
H: altura / height / hauteur.   Hs: altura asiento / seat height / hauteur du siège.
Ha: altura brazo / arm height / hauteur du bras.
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Sillón para uso interior y exterior. 
Asiento inyectado en polipropileno. 
Patas de aluminio anodizado 
de alta resistencia. Apilable. 
Sistema de evacuación de agua. 
Protección contra rayos UV. Peso 
neto 3,85 kg.

Armchair for indoor and 
outdoor use. Seat injected with 
polypropylene. High-resistance 
anodized aluminium legs. 
Stackable. Water drainage system. 
UV protection. Net weight 3,85 kg. 
(8.48 lb).

Fauteuil d’intérieur et extérieur. Siège 
et dossier injectés en polypropylène. 
Pieds en aluminium anodisé de 
haute résistance. Empilable. Système 
d’évacuation d’eau. Protection 
contre les rayons UV. Poids net 3,85 
kg.

Medidas | Measures | Measures

W 60cm × L 60cm × H 78,5cm × Hs 46cm × Ha 67cm

W 23.62in × L 23.62in × H 30.91in × Hs 18.x11in × Ha 26.38in

Peso | Weight | Poids

3.85 kg

Pole

Certificaciones | Certifications

UNEEN581-1,UNEEN581-2

Apilado | Stackable | Empilable

7 unidades | units | unités

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

2x 132 306 372 416 540

4x 208 432 432 552 628

P16 384 768 768 864 928

Red
Rojo

White
Blanco

Black
Negro

Olive Green
Verde Oliva

Chocolate
Chocolate

Orange
Naranja

Lime Green
Verde Lima

Sand
Arena

Sillón para uso interior y exterior. 
Asiento inyectado en polipropileno. 
Patas de aluminio anodizado 
de alta resistencia. Apilable. 
Sistema de evacuación de agua. 
Protección contra rayos UV. Peso 
neto 3,85 kg.

Armchair for indoor and 
outdoor use. Seat injected with 
polypropylene. High-resistance 
anodized aluminium legs. 
Stackable. Water drainage system. 
UV protection. Net weight 3,85 kg. 
(8.48 lb).

Fauteuil d’intérieur et extérieur. Siège 
et dossier injectés en polypropylène. 
Pieds en aluminium anodisé de 
haute résistance. Empilable. Système 
d’évacuation d’eau. Protection 
contre les rayons UV. Poids net 3,85 
kg.

Medidas | Measures | Measures

W 60cm × L 60cm × H 78,5cm × Hs 46cm × Ha 67cm

W 23.62in × L 23.62in × H 30.91in × Hs 18.x11in × Ha 26.38in

Peso | Weight | Poids

3.85 kg

Certificaciones | Certifications

UNEEN581-1,UNEEN581-2

Apilado | Stackable | Empilable

7 unidades | units | unités

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

2x 138 306 304 416 562

4x 216 304 540 480 800

P16 384 768 768 864 928

White
Blanco

Black
Negro

Design by Josep Lluscà

Pole Deluxe
Design by Josep Lluscà

Julia Silla para uso interior y exterior. 
Inyectada en polipropileno. 
Apilable. Protección UV. Peso neto 
3,35 kg.

Chair for indoor and outdoor 
use. Injected with polypropylene. 
Stackable. UV protection. Net weight 
3,35 kg (7.39 lb).

Chaise d’intérieur et extérieur. 
Injectée en polypropylène. Empilable. 
Protection UV. Poids net 3,35 kg.

Medidas | Measures | Measures

W 54cm × L 56cm × H 82cm × Hs 44cm 

W 21.26in × L 22.05in × H 32.28in × Hs 17.32in

Peso | Weight | Poids

3.35 kg

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 280 640 640 704 832

P23 621 1.380 1.380 2.024 2.392

Certificaciones | Certifications

UNEEN581-1,UNEEN581-2

Apilado | Stackable | Empilable

20 unidades | units | unités

Red
Rojo

Design by Joan Gaspar

White
Blanco

Black
Negro

Chocolate
Chocolate

*

*
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Silla para uso interior y exterior. 
Inyectada en PP. Apilable. 
Protección UV. Peso neto 2,8 kg.

Chair for indoor and outdoor use. 
Injected with PP. Stackable. UV 
protección. Chair’s net weight 2,8 kg.

Chaise pour usage intérieur et 
éxterieur. Injectée avec PP. Empilable. 
Protection UV. Poids net chaise 2,8 kg.

Medidas | Measures | Measures

W 57cm × L 54cm × H 78,6cm × Hs 44.50cm × Ha 65cm   

W 22.44in × L 21.26in × H 30.94in × Hs 17.52in × Ha 25.59cm

Peso | Weight | Poids

2.8 kg

Play

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 344 696 800 820 960

P27 1080 2160 2160 2592 3024

P124 - - 2480 2976 3472

Apilado | Stackable | Empilable

27 unidades | units | unités

Sand
Arena

Retro Blue
Azul Retro

Chocolate
Chocolate

White
Blanco

Dark Grey
Gris Oscuro

Red
Rojo

Sun

Silla para uso interior y exterior. 
Asiento inyectado en polipropileno. 
Patas de aluminio anodizado 
de alta resistencia. Apilable. 
Sistema de evacuación de agua. 
Protección contra rayos UV. Peso 
neto 3,40 kg.

Chair for indoor and outdoor use. 
Seat injected with polypropylene. 
High-resistance anodized aluminium 
legs. Stackable. Water drainage 
system. UV protection. Net weight 
3,40 kg. (7.48 lb).

Chaise d’intérieur et extérieur. Siège 
et dossier injectés en polypropylène. 
Pieds en aluminium anodisé de 
haute résistance. Empilable.Système 
d’évacuation d’eau. Protection 
contre les rayons UV. Poids net 3,40 
kg.

Moon

Certificaciones | Certifications

UNEN16139,UNEEN581-1,UNEEN581-2

Apilado | Stackable | Empilable

10 unidades | units | unités

Medidas | Measures | Measures

W 50cm × L 58,5cm × H 80,5cm × Hs 44cm

W 19.69in × L 23.03in × H 31.69in × Hs 17.32in

Peso | Weight | Poids

3.4 kg

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

2x 132 306 372 416 540

4x 312 624 768 748 996

P20 480 960 960 1.080 1.160

Red
Rojo

White
Blanco

Black
Negro

Olive Green
Verde Oliva

Chocolate
Chocolate

Orange
Naranja

Lime Green
Verde Lima

Sand
Arena

Sillón para uso interior y exterior. 
Asiento inyectado en polipropileno. 
Patas de aluminio anodizado 
de alta resistencia. Apilable. 
Sistema de evacuación de agua. 
Protección contra rayos UV. Peso 
neto 3,70 kg.

Armchair for indoor and 
outdoor use. Seat injected with 
polypropylene. High-resistance 
anodized aluminium legs. 
Stackable. Water drainage system. 
UV protection. Net weight 3,70 kg. 
(8.16 lb).

Fauteuil d’intérieur et extérieur. Siège 
et dossier injectés en polypropylène. 
Pieds en aluminium anodisé de 
haute résistance. Empilable. Système 
d’évacuation d’eau. Protection 
contre les rayons UV. Poids net 3,70 
kg.

Certificaciones | Certifications

UNEN16139,UNEEN581-1,UNEEN581-2

Apilado | Stackable | Empilable

10 unidades | units | unités

Medidas | Measures | Measures

W 60cm × L 58cm × H 76cm × Hs 46cm × Ha 63cm

W 23.62in × L 22.83in × H 29.92in × Hs 18.11in × Ha 24.80in

Peso | Weight | Poids

3.7 kg

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

2x 132 306 372 416 540

4x 260 548 632 652 912

P20 480 960 960 1.080 1.160

Red
Rojo

White
Blanco

Black
Negro

Olive Green
Verde Oliva

Chocolate
Chocolate

Orange
Naranja

Lime Green
Verde Lima

Sand
Arena

Design by Josep Lluscà

Design by David Carrasco

Design by Josep Lluscà

* * * * *

* Sujeto a cantidades mínimas.
* Subject to minimum quantities.
* Sous réserve de quantités minimales.

CONTRACTRECYCLED
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Silla para uso interior y exterior. 
Inyectada en polipropileno. 
Apilable. Tacos de goma 
antideslizante. Peso neto: 2,85 kg. 
UV Protección.

Chair for indoor and outdoor 
use. Injected with polypropylene. 
Stackable. Rubber non-slip feet. Net 
weight: 2,85 kg (6.28 lb). Protection 
UV.

Chaise d’intérieur et extérieur. 
Injectée en polypropylène. Empilable. 
Patins de caoutchouc antidérapants. 
Poids net: 2,85 kg. Protection UV.

Medidas | Measures | Measures

W 43cm × L 47cm × H 88cm × Hs 43,50cm 

W 16.93in × L 18.50in × H 34.65in × Hs 17.13in

Peso | Weight | Poids

2.85 kg

Iris

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

P30 640 2520 1440 2790 2160

Certificaciones | Certifications

UNEEN581-3

Apilado | Stackable | Empilable

30 unidades | units | unités

Dark Grey
Gris Oscuro

White
Blanco

Lime Green
Verde Lima

Violet
Violeta

White
Blanco

Lime Green
Verde Lima

Orange
Naranja

Dark Grey
Gris Oscuro

Violet
Violeta

Sand
Arena

Chocolate
Chocolate

Cool Sillón para uso exterior. Inyectado 
en polipropileno. Apilable. Asiento 
texturizado. Tacos de goma 
antideslizantes. Peso neto: 3,18 kg. 
Protección UV.

Armchair for outdoor use. Injected 
with polypropylene. Stackable. 
Texturized seat. Rubber non-slip feet. 
Net weight: 3,18 kg (7.01 lb). UV 
Protection.

Fauteuil pour extérieur. Injectée en 
polypropylène. Empilable. Siège 
granité. Patins de caoutchouc 
antidérapants. Poids net: 3,18 kg. 
Protection UV.

Medidas | Measures | Measures

W 58cm × L 60cm × H 79cm × Hs 44cm × Ha 60cm 

W 22.83in × L 23.62in × H 31.10in × Hs 17.32in × Ha 23.62cm

Peso | Weight | Poids

3.18 kg

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

P31 - 1860 1860 2635 3100

P132 - 2640 2640 2904 3432

Certificaciones | Certifications

UNEEN581-3

Apilado | Stackable | Empilable

31 unidades | units | unités

Sillón monobloc para uso interior 
y exterior. Apilable y resistente. 
Inyectado en polipropileno. 
Protección contra rayos UVA.

Monoblock armchair for indoor 
and outdoor use. Stackable 
and resistant. Injected with 
polypropylene. UV protection.

Fauteil monobloque d’intérieur 
et extérieur. Empilable et résistant. 
Injectée avec polypropylène. 
Protection contre les rayons UV.

Medidas | Measures | Measures

W 55cm × L 53.8cm × H 80.8cm × Hs 44,50cm × Ha 66cm  

W 21.65in × L 21.18in × H 31.81in × Hs 17,52in × Ha 25.98cm

Peso | Weight | Poids
3.2 kg

Delta

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

P24 1056 2112 2112 2400 2856

P108 - - 2376 2592 3240

Certificaciones | Certifications

UNEN16139,UNEEN581-1

Apilado | Stackable | Empilable

24 unidades | units | unités

White
Blanco

Lime Green
Verde Lima

Orange
Naranja

Dark Grey
Gris Oscuro

Violet
Violeta

Sand
Arena

Chocolate
Chocolate
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Sillón para uso exterior. Apilable. 
Inyectado en polipropileno. 
Peso neto 3,22 kg. Protección UV. 
Acabado texturizado mate.

Armchair for outdoor use. Stackable. 
Injected with polypropylene. 
Net weight 3,22 kg (7.10 lb). UV 
Protection. Textured matt finish.

Fauteuil pour extérieur. Injectée en 
polypropylène. Empilable. Poids net 
3,22 kg. Protection UV. Finition texturée 
mate.

Medidas | Measures | Measures

W 58cm × L 63cm × H 91cm × Hs 43cm × Ha 65.50cm 

W 22.83in × L 24.80in × H 35.83in × Hs 16.93in × Ha 25.79cm

Peso | Weight | Poids
3.2 kg

Corfu

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

P22 - 1210 1210 1386 1562

Certificaciones | Certifications

UNEN16139,UNEEN581-1

Apilado | Stackable | Empilable

22 unidades | units | unités

Dark Grey
Gris Oscuro

White
Blanco

Malibu Sillón para uso exterior. Inyectado 
en polipropileno. Apilable. Patas 
tubulares muy resistentes. Peso neto 
3,90 kg. Protección UV.

Armchair for outdoor use. Injected 
with polypropylene. Stackable. 
Resistant tubular legs. Net weight 
3,90 kg (8.58 lb). UV Protection.

Fauteuil pour extérieur. Injectée en 
polypropylène. Empilable. Pieds 
tubulaires très résistant. Poids net 3,90 
kg. Protection UV.

Medidas | Measures | Measures

W 48cm × L 58cm × H 90cm × Hs 46cm × Ha 65cm 

W 18.90in × L 22.83in × H 35.43in × Hs 18.11 × Ha 25.59cm

Peso | Weight | Poids

3.9 kg

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

P24 - - 1152 1344 1440

Apilado | Stackable | Empilable

8 unidades | units | unités

White
Blanco

Dark Green
Verde Oscuro

Sillón apilable para exterior de 
polipropileno inyectado. Peso neto 
3,02 kg. Protección UV. Acabado 
texturizado mate.

Armchair for outdoor use. Injected 
with polypropylene. Stackable. 
Net weight 3,02 kg (6.66 lb). UV 
Protection. Textured matt finish.

Fauteuil empilable pour extérieur 
en polypropylène. Poids net 3,02 kg. 
Protection UV. Finition texturée mate.

Medidas | Measures | Measures

W 56cm × L 58cm × H 82cm × Hs 42cm × Ha 66cm 

W 22.05in × L 22.83in × H 32.28in × Hs 16.54in × Ha 25.98cm 

Peso | Weight | Poids

3.02 kg

Creta

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

P32 - 2624 2560 2944 3328

P144 - 2880 - 3168 3744

Certificaciones | Certifications

UNEN16139,UNEEN581-1

Apilado | Stackable | Empilable

32 unidades | units | unités

White
Blanco

Anthracite
Antracita
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Sillón para uso exterior. Inyectado 
en polipropileno. Apilable. Peso 
neto 2,1 kg. Protección UV.

Armchair for outdoor use. Injected 
with polypropylene. Stackable. 
Net weight 2,1 kg (4.74 lb). UV 
Protection.

Fauteuil pour extérieur. Injectée en 
polypropylène. Empilable. Poids net 
2,1 kg. Protection UV.

Medidas | Measures | Measures

W 54cm × L 55cm × H 79cm × Hs 43,50cm × Ha 61cm 

W 21.26in × L 21.65in × H 31.10in × Hs 17.13in × Ha 24.02cm

Peso | Weight | Poids

2.1kg

Pals

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

P30 - 2688 - 3072 -

P140 - - - 3360 3640

Certificaciones | Certifications

UNEN581-2DOMESTIC

Apilado | Stackable | Empilable

37 unidades | units | unités

White
Blanco

Dark Green
Verde Oscuro

Anthracite
Antracita

Palma Sillón para uso exterior. Inyectado 
en polipropileno. Apilable. Peso 
neto 2,60 kg. Protección UV.

Armchair for outdoor use. Injected 
with polypropylene. Stackable. 
Net weight 2,60 kg (5.73 lb). UV 
Protection.

Fauteuil pour extérieur. Injectée en 
polypropylène. Empilable. Poids net 
2,60 kg. Protection UV.

Medidas | Measures | Measures

W 62cm × L 55cm × H 84cm × Hs 41cm × Ha 65cm 

W 24.41in × L 21.65in × H 33.07in × Hs 16.14in × Ha 25.59cm

Peso | Weight | Poids

2.6 kg

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

P25 - 2000 1900 2275 2400

P116 - 2320 2320 2552 3016

Certificaciones | Certifications

UNEN581-2DOMESTIC

Apilado | Stackable | Empilable

25 unidades | units | unités

White
Blanco

Dark Green
Verde Oscuro

Anthracite
Antracita

Sillón apilable para uso exterior. 
Inyectado en polipropileno. Peso 
neto 2,60 kg. Protección UV.

Armchair for outdoor use. Injected 
with polypropylene. Stackable. 
Net weight 2,60 kg (5.72 lb). UV 
Protection.

Fauteuil pour extérieur. Injectée en 
polypropylène. Empilable. Poids net 
2,60 kg. Protection UV.

Medidas | Measures | Measures

W 62cm × L 55cm × H 84cm × Hs 41cm × Ha 65cm

W 24.41in × L 21.65in × H 33,07in × Hs 16.14in × Ha 25.59cm

Peso | Weight | Poids
2.6 kg

Inca

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

P25 - 2000 1900 2275 -

P116 - - - 2552 2784

Certificaciones | Certifications

UNEEN581-3

Apilado | Stackable | Empilable

25 unidades | units | unités

White
Blanco

Anthracite
Antracita
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Sillón para uso exterior. Inyectado 
en polipropileno. Apilable. Peso 
neto 2,5 kg. Protección UV.

Armchair for outdoor use. Injected 
with polypropylene. Stackable. 
Net weight 2,5 kg (5.51 lb). UV 
Protection.

Fauteuil pour extérieur. Injectée en 
polypropylène. Empilable. Poids net 
2,5 kg. Protection UV.

Medidas | Measures | Measures

W 55cm × L 55cm × H 87.5cm × Hs 42cm × Ha 61cm

W 21.65in × L 21.65in × H 34.45in × Hs 16.54i × Ha 24.02cm

Peso | Weight | Poids
2.5 kg

Pireo

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

P32 - 2688 - 3072 -

P144 - 2880 - 3168 3744

Certificaciones | Certifications

UNEEN581-3

Apilado | Stackable | Empilable

32 unidades | units | unités

White
Blanco

Anthracite
Antracita

Port Sillón para uso exterior. Inyectado 
en polipropileno. Apilable. Peso 
neto 2,10 kg. Protección UV.

Armchair for outdoor use. Injected 
with polypropylene. Stackable. 
Net weight 2,15 kg (4.74 lb). UV 
Protection.

Fauteuil pour extérieur. Injectée en 
polypropylène. Empilable. Poids net 
2,15 kg. Protection UV.

Medidas | Measures | Measures

W 54cm × L 55cm × H 79cm × Hs 43.50cm × Ha 61cm 

W 21.26in × L 21.65in × H 31.10in × Hs 17.13in × Ha 24.02cm

Peso | Weight | Poids

2.1 kg

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

P30 1200 2688 - 3072 -

P140 - - - 3360 3640

Certificaciones | Certifications

UNEEN581-3

Apilado | Stackable | Empilable

30 unidades | units | unités

White
Blanco

Anthracite
Antracita

Sillón multiposiciones plegable. 
Inyectado en polipropileno. 5 
posiciones. Peso: 4,3 kg. Protección 
UV.

Folding multi-position armchair. 
Injected in polypropylene. 5 
positions. UV Protection.

Fauteuil multipositions pliant. Injectée 
en polypropylène. 5 positions. 
Protection UV.

Medidas | Measures | Measures

W 58.5cm × L 68cm × H 108cm × Hs 46cm × Ha 65.5cm 

W 23.03in × L 26.77in × H 42.52in × Hs 18.11i × Ha 25.79cm 

Peso | Weight | Poids

4.3 kg

Blanes

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x - 800 - 1000 1040
P40 - 800 - 1040 1040

Certificaciones | Certifications

UNEEN581-3

White
Blanco

Dark Green
Verde Oscuro

Anthracite
Antracita
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La silla apilable Cross se produce 
con una inyección única de 
polipropileno reforzado con fibra 
de vidrio obtenida mediante la 
última generación de tecnología 
de moldeo por aire con tonos 
neutros. Para uso en interiores y 
exteriores.

The Cross stackable chair is made of 
fibre-glass reinforced single-injection 
polypropylene using state-of-the-art 
air moulding, and comes in neutral 
colours. For indoor and outdoor use.

La chaise empilable Cross est 
produite par une injection unique 
de polypropylène renforcé avec 
fibre de verre obtenue à l’aide de la 
dernière génération de technologie 
de moulage par air avec des tons 
neutres. Pour usage intérieur et 
extérieur.

La Silla con brazos Pacific está 
fabricada en polipropileno  
reforzado con fibra de vidrio y 
protección UV. Es un complemento 
ideal para uso exterior. 

The Pacific armchair is made from 
fiberglass reinforced polypropylene 
and UV protection. It is an ideal 
accessory for outdoor use. 
 

La chaise avec accoudoirs Pacific est 
fabriquée en polypropylène renforcé 
avec de la fibre de verre et une 
protection contrer les rayons UV. C’est 
un complément idéal pour un usage 
en extérieur.

Medidas | Measures | Measures

W 51cm × L 51cm × H 87cm × Hs 44cm 

W 20.08in × L 20.08in × H 34.25in × Hs 17.32in

Medidas | Measures | Measures

W 57cm × L 62cm × H 90cm × Hs 44cm x Ha 65,5cm  

W 22.44in × L 24.40in × H 35.43in × Hs 17.32in x Ha 25.79in 

Peso | Weight | Poids

4 kg

Peso | Weight | Poids

5.5 kg

Cross

Pacific

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 208 452 520 596 688

P14 392 - 840 596 688

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 312 624 724 936 -

P24 480 - 960 1104 1104

NEW

NEW

Apilado | Stackable | Empilable

14 unidades | units | unités

Apilado | Stackable | Empilable

24 unidades | units | unités

White
Blanco

Black
Negro

Dark Grey
Gris Oscuro

White / White
Blanco / Blanco

Black / Black
Negro / Negro

Serie| Series | Série 

PACIFIC
tumbona | sunbed | lit de soleil 

Serie| Series | Série 

CROSS
taburetes 
stools 
tabouretes

Sillón multiposiciones plegable con 
seguro. Inyectado en polipropileno. 
5 posiciones. Protección UV.

Folding multi-position armchair with 
save lock. Injected in polypropylene. 
5 positions. UV Protection.

Fauteuil multipositions pliant avec 
sytème de sécurité. Injectée en 
polypropylène. 5 positions. Protection 
UV.

Medidas | Measures | Measures

W 62.5cm × L 65cm × H 108cm × Hs 46cm × Ha 65.5cm

W 24.61in × L 25.59in × H 42.52in × Hs 18.11in × Ha 25.79cm

Peso | Weight | Poids
5.22 kg

Orfeo

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x - 668 - 800 760

White
Blanco

Anthracite
Antracita
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W: ancho / width / largeur.   L: largo / length / longueur.
H: altura / height / hauteur.   Hs: altura asiento / seat height / hauteur du siège.
Ha: altura brazo / arm height / hauteur du bras.
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La silla apilable Victor se produce 
con una inyección única de 
polipropileno reforzado con fibra 
de vidrio obtenida mediante la 
última generación de tecnología 
de moldeo por aire con tonos 
neutros. Para uso en interiores y 
exteriores.

The Victor stackable chair is made 
of fibre-glass reinforced single-
injection polypropylene using state-
of-the-art air moulding, and comes 
in neutral colours. For indoor and 
outdoor use.

La chaise empilable Victor est 
produite par une injection unique 
de polypropylène renforcé avec 
fibre de verre obtenue à l’aide de la 
dernière génération de technologie 
de moulage par air avec des tons 
neutres. Pour usage intérieur et 
extérieur.

Medidas | Measures | Measures

W 45cm × L 52cm × H 85cm × Hs 44cm

W 17.72in × L 20.47in × H 33.46in × Hs 17.32in

Peso | Weight | Poids
4 kg

Victor

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 208 452 520 596 688

P14 490 - 1050 1190 -

NEW

NEW

White
Blanco

Black
Negro

Dark Grey
Gris Oscuro

La silla Lucy se fabrica con una 
sola inyección de polipropileno 
reforzado con fibra de vidrio 
obtenida con moldeo por aire de 
última generación y es de tonos 
neutros. Para uso en interiores y 
exteriores.

Lucy chair is produced with a single 
injection of polypropylene reinforced 
with glass fiber obtained by means 
of the latest generation of air 
moulding technology with neutral 
tones. For indoor and outdoor use.  

La chaise Lucy est fabriquée par 
injection unique de polypropylène 
renforcé avec de la fibre de verre 
obtenue au moyen de la dernière 
génération d’air-moulding aux tons 
neutres. Pour une utilisation intérieure 
et extérieure.

Peso | Weight | Poids

3.3 kg

Lucy

White
Blanco

Black
Negro

Dark Grey
Gris Oscuro

Marcel La silla apilable Marcel se produce 
con una inyección única de 
polipropileno reforzado con fibra 
de vidrio obtenida mediante la 
última generación de tecnología 
de moldeo por aire con tonos 
neutros. Para uso en interiores y 
exteriores.

The Marcel stackable chair is made 
of fibre-glass reinforced single-
injection polypropylene using state-
of-the-art air moulding, and comes 
in neutral colours. For indoor and 
outdoor use.

La chaise empilable Marcel est 
produite par une injection unique 
de polypropylène renforcé avec 
fibre de verre obtenue à l’aide de la 
dernière génération de technologie 
de moulage par air avec des tons 
neutres. Pour usage intérieur et 
extérieur.

Medidas | Measures | Measures

W 45cm × L 52cm × H 85cm × Hs 44cm 

W 17.72in × L 20.47in × H 33.46in × Hs 17.32in

Peso | Weight | Poids

3.5 kg

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 208 452 520 596 688

P14 490 - 1050 1190 -

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 272 568 568 696 760

P24 768 - 1560 1800 -

Apilado | Stackable | Empilable

14 unidades | units | unités

White
Blanco

Black
Negro

Dark Grey
Gris Oscuro

Medidas | Measures | Measures

W 45cm × L 53cm × H 82cm × Hs 45cm 

W 17.72in × L 20.87in × H 32.28in × Hs 17.72in 

Apilado | Stackable | Empilable

22 unidades | units | unités

Serie| Series | Série 

VICTOR
taburetes 
stools 
tabouretes

Serie| Series | Série 

MARCEL
taburetes 
stools 
tabouretes
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CONTRACTRECYCLED

SILLAS | CHAIRS | CHAISES

Documento técnico | Technical sheet | Fiche technique

El sillón Sky está fabricado con 
polipropileno reforzado con fibra 
de vidrio. Para uso interior y exterior. 
Se puede desmontar.

Sky armchair is produced with 
polypropylene reinforced with glass 
fiber. For indoor and outdoor use. It 
can be disassembled.

Le fauteuil Sky est fabriqué en 
polypropylène et renforcé fibre de 
verre. Pour un usage intérieur et 
extérieur. It est démontable.

La silla Sky Lounge está fabricada 
con polipropileno reforzado con 
fibra de vidrio. Para uso interior y 
exterior. Se puede desmontar.

Sky lounge chair is produced with 
polypropylene reinforced with glass 
fiber. For indoor and outdoor use. It 
can be disassembled.

La chaise sky est fabriquée en 
polypropylène et renforcée fibre 
de verre. Pour un usage intérieur et 
extérieur. Elle est démontable.

Medidas | Measures | Measures

W 54cm × L 60cm × H 81cm × Hs 45cm × Ha 68cm 

W 21.26in × L 23.62in × H 31.89in × Hs 17.72in × Ha 26.77cm 

Medidas | Measures | Measures

W 60cm × L 71cm × H 83cm × Hs 38cm

W 23.62in × L 27.95in × H 32.68in × Hs 14.96in

Peso | Weight | Poids

4.8 kg

Peso | Weight | Poids
5.2kg

Sky

Sky Lounge

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 280 684 684 768 -

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 216 468 468 684 -

White
Blanco

Black
Negro

Dark Grey
Gris Oscuro

White
Blanco

Black
Negro

Dark Grey
Gris Oscuro

Serie| Series | Série 

SKY LOUNGE
mesa | table  |table 

Serie| Series | Série 

SKY
mesa | table  |table 

El sillón Loft se fabrica con una 
sola inyección de polipropileno 
reforzado con fibra de vidrio 
obtenida con moldeo por aire de 
última generación y es de tonos 
neutros. Para uso en interiores y 
exteriores.

Loft armchair is produced with a 
single injection of polypropylene 
reinforced with glass fiber obtained 
by means of the latest generation 
of air moulding technology with 
neutral tones. For indoor and 
outdoor use.

Le fauteuil Loft est fabriqué par 
injection unique de polypropylène 
renforcé avec de la fibre de verre 
obtenue au moyen de la dernière 
génération d’air-moulding aux tons 
neutres. Pour une utilisation intérieure 
et extérieure.

Peso | Weight | Poids

3.7 kg

Loft

White
Blanco

Black
Negro

Dark Grey
Gris Oscuro

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 216 456 456 632 696

P22 572 - 1144 1320 -

Medidas | Measures | Measures

W 54cm × L 53cm × H 82cm × Hs 45cm × Ha 67,5cm

W 21.26in × L 20.87in × H 32.28in × Hs 17.72in × Ha 26.57in 

Apilado | Stackable | Empilable

22 unidades | units | unités
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Sunset Silla inyectada en fibra de vidrio y 
PP mediante tecnología de moldeo 
asistida por gas. Para uso interior y 
exterior. Otros colores disponibles 
consulte al Departamento 
Comercial.

Chair produced with with fiberglass 
and PP using gas assisted injection 
technology. For indoor and outdoor 
use. Other available colours, contact 
the Sales Department.

Chaise en fibre de verre et PP à 
travers la technologie de moulage 
assistée par gaz. Pour usage intérieur 
et extérieur. Autres couleurs consultez 
le département commercial

Medidas | Measures | Measures

W 64cm × L 66cm × H 82cm × Hs 45cm 

W 25.20in × L 25.98in × H 32.28in × Hs 17.72in

Peso | Weight | Poids

4.2 kg

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 256 640 640 - 720

Apilado | Stackable | Empilable

4 unidades | units | unités

White
Blanco

Silla con brazos, inyectada en 
polipropileno reforzado con fibra 
de vidrio mediante tecnología 
de moldeo por gas. Para uso en 
interiores y exteriores.

Armchair produced with fiberglass 
and PP using gas assisted injection 
technology. For indoor and outdoor
use.

Fauteuil empilable pour usage 
intérieur et extérieur. Fabriqué par 
injection de PP et fibre de verre , en 
utilisant technologie de moulage 
assistée par gaz.

Silla inyectada en fibra de vidrio y 
PP mediante tecnología de moldeo 
por gas. Para uso interior y exterior. 
Otros colores disponibles consulte 
al Departamento Comercial.

Chair produced with a single 
injection of polypropylene reinforced 
with fiberglass and PP using gas 
assisted injection Technology. For 
indoor and outdoor use. Other 
available colours, contact the Sales 
Department.

Chaise en fibre de verre et PP à 
travers la technologie de moulage 
assistée par gaz. Pour usage intérieur 
et extérieur. Autres couleurs consultez 
le départment commercial.

Medidas | Measures | Measures

W 57cm × L 56cm × H 82cm × Hs 46cm × Ha 62cm 

W 22.44in × L 22.50in × H 32.28in × Hs 18.11in × Ha 24.41cm

Medidas | Measures | Measures

W 52cm × L 56cm × H 83cm × Hs 46cm

W 20.47in × L 22.05in × H 32.68in × Hs 18.11in

Peso | Weight | Poids

4.25 kg

Peso | Weight | Poids
4.4 kg

Mila

Snow

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 256 640 640 - 720

Apilado | Stackable | Empilable

8 unidades | units | unités

White
Blanco

Black
Negro

Dark Grey
Gris Oscuro

Black
Negro

Dark Grey
Gris Oscuro

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 192 416 416 464 -

P22 528 1100 1100 - 1233
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W: ancho / width / largeur.   L: largo / length / longueur.
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CONTRACTRECYCLED
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Documento técnico | Technical sheet | Fiche technique

Silla inyectada en fibra de vidrio y 
PP mediante tecnología de moldeo 
asistida por gas. Para uso interior y 
exterior. Otros colores disponibles, 
consulte al Departamento 
Comercial.

Chair injected with fiberglass and 
PP using gas assisted injection 
technology. For indoor and outdoor 
use. Other available colours, contact 
the Sales Department.

Chaise injectée avec fibre de 
verre et PP, en utilisant technologie 
de moulage assistée par gaz. 
Pour intérieur et extérieur. Autres 
couleurs disponibles, consultez le 
Département Commerciale.

Silla apilable para uso interior 
y exterior de policarbonato. 
Tratamiento antiarañazos y 
protección UV. Peso neto 3,7 kg. 
Otros colores disponibles, consulte 
al Departamento Comercial.

Stackable chair for indoor and 
outdoor use, in polycarbonate. 
Scratch resistant. UV protection. Net 
weight 3,7 kg (8.16 lb).

Chaise empilable pour 
usage intérieur et extérieur, en 
polycarbonate. Antirayure et UV 
protection. Poids net 3,7 kg.

Medidas | Measures | Measures

W 45cm × L 56cm × H 94cm × Hs 47cm 

W 17.72in × L 22.05in × H 37.01in × Hs 18.50in

Medidas | Measures | Measures

W 54cm × L 46cm × H 87cm × Hs 46cm

W 21.26in × L 18.11in × H 34.25in × Hs 18.11in

Peso | Weight | Poids

4 kg

Peso | Weight | Poids
4 kg

Miranda

Bee

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 320 664 664 - 888

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 320 816 816 - 912

White
Blanco

Transparent
Transparente

Black
Negro

Plus Silla con brazos inyectada en 
fibra de vidrio y PP mediante 
tecnología de moldeo por gas. 
Para uso interior y exterior. Otros 
colores disponibles consulte al 
Departamento Comercial.

Armchair is produced with a 
single injection of polypropylene 
reinforced with glass fiber obtained 
by gas assisted injectin technology. 
For indoor and outdoor use. Other 
available colours, contact the Sales 
Department.

Fauteuil en fibre de verre et 
PP à travers la technologie de 
moulage assistée par gaz. Pour 
usage intérieur et extérieur. Autres 
couleurs disponibles, consultez le 
département commercial.

Medidas | Measures | Measures

W 58cm × L 55cm × H 84cm × Hs 46cm

W 22.83in × L 21.65in × H 33.07in × Hs 18.11in

Peso | Weight | Poids

6.8 kg

Apilado | Stackable | Empilable

8 unidades | units | unités

Black
Negro

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 192 416 416 464 -

P22 528 1100 1100 - 1233
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W: ancho / width / largeur.   L: largo / length / longueur.
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Ha: altura brazo / arm height / hauteur du bras.
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Tiffany Silla apilable para uso interior y 
exterior, inyectada en polipropileno 
con fibra de vidrio mediante 
tecnología Air Moulding Process. 
Protección UV. Peso neto 3,25 kg. 
Otros colores disponibles, consulte 
al Departamento Comercial.

Stackable chair for indoor 
and outdoor use, injected in 
polypropylene with fibreglass using 
Air Moulding Process technology. UV 
protection. Net weight 3.25 kg. Other 
colours available, please consult the 
Sales Department.

Chaise empilable pour usage 
intérieur et extérieur, injectée en 
polypropylène avec de la fibre de 
verre à l’aide de la technologie Air 
Moulding Process. Protection UV. 
Poids net 3,25 kg. Autres couleurs 
disponibles, consulter le Service 
commercial.

Medidas | Measures | Measures

W 51cm × L 45cm × H 85cm × Hs 46cm 

W 20.08in × L 17.72in × H 33.46in × Hs 18.11in

Peso | Weight | Poids

3.25 kg

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 192 416 416 464 464

P24 720 1560 1560 - 1680

White
Blanco

Brown
Marrón

Silla apilable para uso interior. 
Policarbonato reciclable y patas 
tubulares de acero cromado. Otros 
colores disponibles, consulte al 
Departamento Comercial.

Stackable chair for indoor use. 
Recyclable polycarbonate main 
body. Legs frame in tubular chrome 
steel. Other available colours, 
contact the Sales Department.

Chaise empilable pur usage intérieur. 
Polycarbonate recyclable et pieds 
chromés en acier tubulaire. Autres 
couleurs disponibles, consultez le 
Département Commerciale.

Silla para uso interior y exterior. 
Inyectada con tecnologia “Air 
Moulding Process” Asiento en 
polipropileno reforzado con fibra 
de vidrio, respaldo transparente en 
policarbonato transparente. Otros 
colores disponibles, consulte al 
Departamento Comercial

Chair for indoor and outdoor use. 
Injected with Air Moulding Process 
technology. Seat in polypropylene 
reinforced with fibreglass, 
transparent back in transparent 
polycarbonate. Other colours 
available, please consult the Sales 
Department

Chaise pour usage intérieur et 
extérieur. Injectée à l’aide de la 
technologie “Air Moulding Process”. 
Assise en polypropylène renforcé 
avec de la fibre de verre, dossier 
transparent en polycarbonate 
transparent. Autres couleurs 
disponibles, consulter le Service 
commercial.

Medidas | Measures | Measures

W 50cm × L 54cm × H 84cm × Hs 44cm 

W 19.69in × L 21.26in × H 33.07in × Hs 17.32in

Medidas | Measures | Measures

W 42cm × L 50cm × H 85cm × Hs 47cm

W 16.54in × L 19.69in × H 33,46in × Hs 18.50in

Peso | Weight | Poids

5.5 kg

Peso | Weight | Poids
3.95 kg

Allegra

Miss Bibi

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 264 552 552 760 760

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 320 792 792 912 912

Transparent
Transparente

transparent / White
Transparente / Blanco

Translucent Black / Black
 Negro Translúcido / Negro
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W: ancho / width / largeur.   L: largo / length / longueur.
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CONTRACTRECYCLED

SILLAS | CHAIRS | CHAISES

Documento técnico | Technical sheet | Fiche technique

Sillón apilable de polipropileno 
con fibra de vidrio para uso 
interior y exterior. Inyectada 
con la tecnología Air Moulding 
Process. Protección UV. Otros 
colores disponibles, consulte al 
Departamento Comercial.

Stackable fiberglass polypropylene 
armchair for indoor and outdoor 
use. Injected with the �Air Moulding 
Process technology. UV protection. 
Other available colours, contact the 
Sales Department.

Fauteuil empilable en polypropylène 
avec fibre de verre pour usage 
intérieur et extérieur. Injectée 
avec la technologie Air moulding 
process. Protection U.V. Autres 
couleurs disponibles, consultez le 
Département Commerciale.

Silla apilable para uso interior 
y exterior. Inyectada en 
policarbonato, protección UV. Otros 
colores disponibles, consulte al 
Departamento Comercial.

Stackable chair for indoor 
and outdoor use. Injected in 
polycarbonate, UV protection. Other 
available colours, contact the Sales 
Department.

Chaise empilable pour intérieur et 
extérieur. Injectée en polycarbonate, 
protection UV. Autres couleurs 
disponibles, consultez le 
Département Commerciale.

Medidas | Measures | Measures

W 57cm × L 53cm × H 84cm × Hs 45cm × Ha 65cm

W 22.44in × L 20.87in × H 33.07in × Hs 17.72in × Ha 25.59cm

Medidas | Measures | Measures

W 59cm × L 60cm × H 80cm × Hs 45cm

W 23.23in × L 23.62in × H 31.50in × Hs 17.72in

Peso | Weight | Poids

4.15 kg

Peso | Weight | Poids
5 kg

Diva

Crystal

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 272 552 616 632 840

P22 600 1240 1240 - 1400

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 216 592 592 - 816

Certificaciones | Certifications

UNEN16139

Apilado | Stackable | Empilable

22 unidades | units | unités

Certificaciones | Certifications

UNEN16139

Apilado | Stackable | Empilable

4 unidades | units | unités

White
Blanco

Transparent
Transparente

White
Blanco

Black
Negro

Elizabeth Silla apilable para uso interior y 
exterior. Inyectada en poliamida 
o policarbonato, protección UV. 
Aditivos antiarañazos e ignífugos 
para el modelo de poliamida. Otros 
colores disponibles, consulte al 
Departamento Comercial.

Stackable chair for indoor and 
outdoor use. Injected in polyamide 
or polycarbonate. UV protection. 
Antiscrach and fire retardant 
for polyamide’s model. Other 
available colours, contact the Sales 
Department.

Chaise empilable pour intérieur et 
extérieur. Injectée en polyamide 
ou polycarbonate. Protection UV. 
Traitement anti rayures et anti feu 
pour la chaise en polyamide. Autres 
couleurs disponibles, consultez le 
Département Commerciale.

Medidas | Measures | Measures

W 47cm × L 50cm × H 90cm × Hs 45cm 

W 18.50in × L 19.69in × H 35.43in × Hs 17.72in

Peso | Weight | Poids

4.5 kg

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 320 792 792 - 912

White
Blanco

Transparent
Transparente
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W: ancho / width / largeur.   L: largo / length / longueur.
H: altura / height / hauteur.   Hs: altura asiento / seat height / hauteur du siège.
Ha: altura brazo / arm height / hauteur du bras.
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Ares Silla inyectada en fibra de vidrio y 
PP mediante tecnología de moldeo 
asistida por gas. Apilable. Para uso 
interior y exterior. Protección UV. 
Otros colores disponibles, consulte 
al Departamento Comercial.

Chair injected with fibreglass and 
PP using gas assisted injection 
technology. Stackable. For indoor 
and outdoor use. UV Protection. 
Other available colours, contact the 
Sales Department.

Chaise injectée avec fibre de 
verre et PP, en utilisant technologie 
de moulage assistée par gaz. 
Empilable. Protection UV. Autres 
couleurs disponibles, consultez le 
Département Commerciale.

Medidas | Measures | Measures

W 48cm × L 58cm × H 82cm × Hs 45cm 

W 18.90in × L 22.83in × H 32.28in × Hs 17.72in

Peso | Weight | Poids

4.5 kg

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 272 552 616 623 840

P24 576 1248 1248 - 1344

Certificaciones | Certifications

UNEEN581-1,UNEEN581-2

Apilado | Stackable | Empilable

10 unidades | units | unités

White
Blanco

Black
Negro

Silla inyectada en fibria de vidrio y 
PP mediante tecnolgoía de modelo 
asistida por gas. Apliable. Para uso 
interior y exterior. Protección UV. 
Otros colores disponibles, consulte 
al Departamento Comercial.

Chair injected with fibreglass and 
PP using gas assisted injection 
technology. Stackable. For indoor 
and outdoor use. UV Protection. 
Other available colours, contact the 
Sales Department.

Chaise injectée avec fibre de 
verre et PP, en utilisant technologie 
de moulage assistée par gaz. 
Empilable. Protection UV. Autres 
couleurs disponibles, consultez le 
Département Commerciale.

Medidas | Measures | Measures

W 50cm × L 60cm × H 82cm × Hs 44cm

W 19.69in × L 23.62in × H 32.28in × Hs 17.32in

Peso | Weight | Poids
3.7 kg

Air

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 320 752 752 936 936

Certificaciones | Certifications

UNEEN581-1

Apilado | Stackable | Empilable

4 unidades | units | unités

White
Blanco

Black
Negro

Red
Rojo

Serie| Series | Série 

AIR
taburetes 
stools 
tabouretes

Sila con brazos inyectada en 
fibria de vidrio y PP mediante 
tecnología de moldeo asistida 
por gas. Apliable. Para uso interior 
y exterior. Protección UV. Otros 
colores disponibles, consulte al 
Departamento Comercial.

Chair with arms injected with 
fibreglass and PP using gas-
assisted moulding technology. 
Stackable. For indoor and outdoor 
use. UV protection. Other colours 
available, please consult the Sales 
Department.

Chaise avec accoudoirs injectée 
en fibre de verre et PP à l’aide de la 
technologie de moulage assistée par 
gaz. Empilable. Pour usage intérieur 
et extérieur. Protection UV. Autres 
couleurs disponibles, consulter le 
Service commercial.

Medidas | Measures | Measures

W 58cm × L 58cm × H 82cm × Hs 45cm 

W 22.83in × L 22.83in × H 32.28in × Hs 17.72in

Peso | Weight | Poids

5 kg

Artemis

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 272 552 616 632 840

P22 526 1144 1144 1232 1232

Certificaciones | Certifications

UNEEN581-1,UNEEN581-2

Apilado | Stackable | Empilable

10 unidades | units | unités

White
Blanco

Black
Negro
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Silla apilable para uso interior 
y exterior fabricado en ratán 
inyectado. Protección UV.

Stackable chair for indoor and 
outdoor use made of inyected 
rattan. UV protection.

Silla apilable para uso interior y 
exterior hecha de ratán inyectado. 
Protección UV.

Medidas | Measures | Measures

W 59cm × L 59cm × H 82cm × Hs 46cm × Ha 70cm 

W 23.23in × L 23.23in × H 32.28in × Hs 18.11in × Ha 27.56cm

Peso | Weight | Poids

3.3 kg

Florida

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 102 416 416 462 -

P16 480 1040 1040 1260 -

White
Blanco

Chocolate
Chocolate

Silla apilable para uso interior y 
exterior fabricada en resina muy 
resistente y duradera reforzada con 
fibra de vidrio. Protección UV.  

Chaise empilable pour une 
utilisation intérieure et extérieure 
fabriquée en résine très solide et 
durable renforcée avec fibre de 
verre. Protection UV.  

Stackable chair for indoor and 
outdoor use made of very strong 
and durable resin reinforced with 
fiberglass. UV protection. 

Medidas | Measures | Measures

W 58cm × L 64cm × H 80cm × Hs 45cm

W 22.83in × L 25.20in × H 31.50in × Hs 17.72in

Peso | Weight | Poids
4.35 kg

Ibiza

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 192 416 416 464 464

P16 384 832 832 1008 1008

Certificaciones | Certifications

UNEEN581-1

Apilado | Stackable | Empilable

8 unidades | units | unités

White
Blanco

Chocolate
Chocolate

Air XL Sillón inyectado en fibra de vidrio y 
PP mediante tecnología de moldeo 
asistida por gas. Para uso interior 
y exterior.

Amchair injected with fiberglass 
and PP using gas assisted injection 
technology. For indoor and outdoor 
use.

Fauteuil injectée avec fibre de verre 
et PP, en utilisant technologie de 
moulage assistée par gaz. Pour 
intérieur et extérieur.

Medidas | Measures | Measures

W 57cm × L 60cm × H 81cm × Hs 44cm × Ha 67cm 

W 22.44in × L 23.62in × H 31.89in × Hs 17.32in × Ha 26.38cm

Peso | Weight | Poids

3.8 kg

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 248 624 624 - 852

Certificaciones | Certifications

UNEEN581-1

Apilado | Stackable | Empilable

4 unidades | units | unités

White
Blanco

Black
Negro

Red
Rojo

Serie| Series | Série 

AIR
taburetes 
stools 
tabouretes
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Verona Silla apilable para uso interior y 
exterior fabricada en resina muy 
resistente y duradera reforzada con 
fibra de vidrio. Protección UV.

Chaise empilable pour une 
utilisation intérieure et extérieure 
fabriquée en résine très solide et 
durable renforcée avec fibre de 
verre. Protection UV.  

Stackable chair for indoor and 
outdoor use made of very strong 
and durable resin reinforced with 
fiberglass. UV protection. 

Sillón apilable para uso interior y 
exterior fabricada en resina muy 
resistente y duradera reforzada con 
fibra de vidrio. Protección UV. 

Fauteuil empilable pour une 
utilisation intérieure et extérieure 
fabriqué en résine très solide et 
durable renforcée avec fibre de 
verre. Protection UV.

Stackable armchair for indoor and 
outdoor use made of very strong 
and durable resin reinforced with 
fiberglass. UV protection. 

Medidas | Measures | Measures

W 47cm × L 62cm × H 82cm × Hs 45cm 

W 18.5in × L 24.41in × H 32.28in × Hs 17.72in

Medidas | Measures | Measures

W 58cm × L 62cm × H 82× Hs 45cm 

W 22.83in × L 24.41in × H 32.28in × Hs 17.72in

Peso | Weight | Poids

3.65 kg

Peso | Weight | Poids

3.67 kg

Capri

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 192 416 416 464 464

P22 - 1012 1012 1144 1144

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 192 416 416 464 464

P22 - 1012 1012 1144 1144

Certificaciones | Certifications

UNEEN16139

Apilado | Stackable | Empilable

10 unidades | units | unités

Certificaciones | Certifications

UNEEN16139 

Apilado | Stackable | Empilable

8 unidades | units | unités

White
Blanco

Chocolate
Chocolate

White
Blanco

Chocolate
Chocolate

Silla apilable para uso interior y 
exterior fabricada en resina muy 
resistente y duradera reforzada con 
fibra de vidrio. Protección UV. 

Chaise empilable pour une 
utilisation intérieure et extérieure 
fabriquée en résine très solide et 
durable renforcée avec fibre de 
verre. Protection UV.  

Stackable chair for indoor and 
outdoor use made of very strong 
and durable resin reinforced with 
fiberglass. UV protection. 

Medidas | Measures | Measures

W 55cm × L 61× H 81cm × Hs 45cm

W 21.65in × L 24.02in × H 31.89in × Hs 17.72in

Peso | Weight | Poids
3.5 kg

Daytona

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 192 416 416 464 464

P18 432 900 900 1120 1120

Certificaciones | Certifications

UNEEN581-1

Apilado | Stackable | Empilable

8 unidades | units | unités

White
Blanco

Chocolate
Chocolate
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Panama Sillón apilable para uso interior y 
exterior fabricada en resina muy 
resistente y duradera
reforzada con fibra de vidrio. 
Protección UV.

Fauteuil empilable pour une 
utilisation intérieure et extérieure 
fabriquée en résine très solide
et durable renforcée avec fibre de 
verre. Protection UV.

Stackable armchair for indoor and 
outdoor use made of very strong 
and durable resin
reinforced with fiberglass. UV 
protection.

Medidas | Measures | Measures

W 58cm × L 64cm × H 80cm × Hs 45cm 

W 23.23in × L 25.20in × H 31.50in × Hs 17.72in

Peso | Weight | Poids

4.35 kg

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 192 416 416 464 464

P16 384 800 800 1008 1008

Certificaciones | Certifications

UNEEN581-1

Apilado | Stackable | Empilable

6 unidades | units | unités

White
Blanco

Chocolate
Chocolate

 PANAMA SILLA CON BRAZOS | ARMCHAIR | FAUTEUIL 

 MIAMI MESA | TABLE | TABLE 
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W: ancho / width / largeur.   L: largo / length / longueur.
H: altura / height / hauteur.   Hs: altura asiento / seat height / hauteur du siège.
Ha: altura brazo / arm height / hauteur du bras.
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Aneto Esta elegante silla combina 
madera y tejido, la silla Aneto es un 
elemento polifacético gracias a la 
variedad de combinaciones, que 
permite crear el ambiente que más 
desee según las tendencias. 
Silla con estructura en madera 
de haya con galleta tapizada en 
tejido vinílico.

This elegant chair combines wood 
and fabric, making the Aneto chair 
a multi-faceted element thanks to 
the variety of combinations, which 
allows you to create the atmosphere 
you most desire according to your 
favoured trends.
Chair with beechwood frame with 
seat upholstered in vinyl fabric.

Cette élégante chaise combine 
bois et tissu, la chaise Aneto est un 
élément polyvalent grâce à la variété 
de combinaisons, qui permet de 
créer l’ambiance que l’on souhaite 
le plus selon les tendances.
Chaise avec structure en bois de 
hêtre avec coussin tapissé en tissu 
vinyle.

Su nombre hace referencia la 
monte Fuji, de ahí su sencillez, pero 
majestuosidad en el diseño. El estilo 
no confiere con la comodidad 
que se exige al producto, que se 
adapta a la tendencia que marque 
el espacio.
Silla con estructura en madera de 
haya.

Its name refers to Mount Fuji, hence 
its simple, but majestic design. The 
style does not lend the appearance 
of comfort to the product, which 
adapts to the trend the space 
delineates.
Chair with beechwood frame.

Son nom fait référence au mont Fuji, 
d’où sa simplicité, mais au design 
majestueux. Le style n’entrave pas le 
confort que l’on exige du produit, qui 
s’adapte à la tendance qui marque 
l’espace.
Chaise avec structure en bois de 
hêtre.

En honor a la cadena montañosa 
Italiana, la silla Dolomitas juega 
con las líneas rectas y curvilíneas 
en su estructura, dando lugar a 
una silla original y cómoda.
Silla con estructura de madera 
de haya. Asiento y respaldo en 
contrachapado de haya.

In honour of the Italian mountain 
range, the frame of the Dolomites 
chair plays with straight and curved 
lines, giving rise to an original and 
comfortable chair.
Chair with beechwood frame. Beech 
plywood seat and backrest.

En hommage à la chaine de 
montagne italienne, la chaise 
Dolomitas joue avec les lignes 
droites et les courbes sur sa structure, 
donnant lieu à une chaise originale 
et confortable.
Chaise avec structure en bois 
de hêtre. Assise et dossier en 
contreplaqué de hêtre.

Medidas | Measures | Measures

W 45cm × L 49,5cm × H 84cm × Hs 48,5cm 

W 17.72in × L 19.49in × H 33.07in × Hs 19.09in

Medidas | Measures | Measures

W 45cm × L 47cm × H 85,5cm × Hs 46,50cm 

W 17.72in × L 18.50in × H 33.66in × Hs 18.31in

Medidas | Measures | Measures

W 44,5cm × L 51,5cm × H 85cm × Hs 45,50cm

W 17,52in × L 20,28in × H 33,46in × Hs 17,91in

Peso | Weight | Poids

6.24 kg

Peso | Weight | Poids

3.78 kg

Peso | Weight | Poids
6.64 kg

Natural
Natural

Oak
Roble

Walnut
Nogall

Fuji

Dolomitas  

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

2x 160 320 320 380 420

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

2x 180 360 360 432 620

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

2x 160 320 320 380 420

NEW

NEW

NEW

Oak
Roble

Walnut
Nogal

Wood:
Madera:

Mocca Rosé Weiss

Graphite Sisal Kirsche

Serie| Series | Série 

ANETO 
taburete 
stools 
tabouretes

Tapizado

VALENCIA  
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Everest

Silla con asiento de PP y patas de 
madera de haya. Para uso interior. 
Silla combinable con la mesa 
Wood New Flash.

Chair with PP seat and legs made of 
beech wood. For indoor use. Chair 
combinable with the Wood New 
Flash table

Chaise avec siège en PP et pieds en 
bois de hêtre. Pour usage intérieur. 
Chaise combinable avec table 
Wood New Flash

Silla con brazos con asiento de PP 
y patas de madera de haya. Para 
uso interior. Silla combinable con la 
mesa Wood New Flash

Armchair with PP seat and legs 
made of beech wood. For indoor 
use. Chair combinable with the 
Wood New Flash table

Fauteuil avec siège en PP et pieds en 
bois de hêtre. Pour usage intérieur. 
Chaise combinable avec table 
Wood New Flash

Medidas | Measures | Measures

W 45cm × L 51cm × H 84cm × Hs 47,5cm 

W 17.72in × L 20.08in × H 33.07in × Hs 18.70in

Medidas | Measures | Measures

W 45cm × L 52cm × H 82,5cm × Hs 44cm 

W 17.72in × L 20.47in × H 32.48in × Hs 17.32in

Medidas | Measures | Measures

W 62cm × L 69cm × H 82cm × Hs 43cm × Ha 67,5cm

W 24.41in × L 27.17in × H 32.28in × Hs 16.93in × Ha 26.57cm

Peso | Weight | Poids

5.42 kg

Peso | Weight | Poids

3.3 kg

Peso | Weight | Poids
4.8kg

Oak
Roble

White
Blanco

White
Blanco

Stone
Piedra

Stone
Piedra

Coffee
Café

Coffee
Café

Walnut
Nogal

Oslo

Oslo Sillón

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

2x 160 320 320 380 420

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 640 1408 1408 1600 1856

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 640 1408 1408 1600 1856

Wood:
Madera:

Certificaciones | Certifications

EN12520

Certificaciones | Certifications

EN12520

Serie| Series | Série 

OSLO 
taburete 
stool 
tabouret 

Serie| Series | Série 

OSLO 
taburete 
stool 
tabouret 

OSLO 
sillón 
armchair 
fauteuil 

OSLO 
silla
chair
chaise 

Silla con estructura en madera de 
haya. Porque lo clásico siempre 
funciona, esta silla complementa 
a la perfección ambientes de 
cualquier estilo.

Chaise avec structure en bois 
de hêtre. Parce que le classique 
fonctionne toujours bien, cette 
chaise se marie à la perfection 
avec des ambiances de tout style.

Chair with beechwood frame. 
Because classics always work, this 
chair perfectly complements any 
ambiance.

NEW
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W: ancho / width / largeur.   L: largo / length / longueur.
H: altura / height / hauteur.   Hs: altura asiento / seat height / hauteur du siège.
Ha: altura brazo / arm height / hauteur du bras.

CONTRACTRECYCLED267

SILLAS | CHAIRS | CHAISES

Sillón apilable para exterior. 
Estructura de aluminio pintado 
por pulverización en color gris 
claro. Asiento y respaldo de 
Textilene color negro. Embellecedor 
de madera ultratech en los 
apoyabrazos. Peso neto 3,2 kg.

Stackable armchair for outdoor use. 
Powder-coated aluminium frame in 
light grey. Black Textilene seat and 
back. Ultratech wood trimming on 
the armrest. Net weight 3,2 kg (7.05 
lb). 

Fauteuil empilable pour extérieur. 
Structure en aluminium peint par 
pulvérisation gris clair. Siège et dossier 
Textilène noir. Revêtement en bois 
ultratech sur les accourdoirs. Poids 
net 3,2 kg.

Medidas | Measures | Measures

W 57cm × L 54cm × H 79cm × Hs 44,5cm × Ha 61,5cm

W 22.44in × L 21,26in × H 31,10in × Hs 17,52in × Ha 24.21in

Peso | Weight | Poids
3.3 kg

Cubic

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 192 416 416 464 464

P24 - 1232 1364 - 1484

Shio Sillón apilable para exterior. 
Estructura de aluminio pintado 
por pulverización en color blanco. 
Asiento y respaldo de Textilene 
de color blanco. Embellecedor 
de madera ultratech en los 
apoyabrazos. Uniones de soldadura 
reforzados. Peso neto 3 kg.

Stackable armchair for outdoors. 
Powder-coated aluminium structure 
in white. Seat and back of white 
Textilene. Ultratech wood trimming 
on the armrests. Reinforced welded 
joints. Net weight 3 kg (6.61 lb).

Fauteuil d’extérieur empilable. 
Structure en aluminium peint par 
pulvérisation de couleur blanche. 
Siège et dossier en Textilène blanc. 
Revêtement en bois ultratech sur les 
accoudoirs. Raccords en soudure 
renforcés. Poids net 3 kg.

Medidas | Measures | Measures

W 57cm × L 58cm × H 80cm × Ha 62cm 

W 22.44in × L 22.83in × H 31.50in × Ha 24.41in

Peso | Weight | Poids

3 kg

Sillón apilable para exterior. 
Estructura de aluminio pintado 
por pulverización en color negro. 
Asiento y respaldo de Textilene de 
color negro. Uniones de soldadura 
reforzados. Peso neto 3 kg.

Stackable armchair for outdoors. 
Spray painted aluminium structure 
in black Textilene. Seat and back in 
black Textilene. Reinforced welded 
joints. Net weight 3 kg (6.61 lb).

Fauteuil d’extérieur empilable. 
Structure en aluminium peint par 
pulvérisation de couleur noir. Siège et 
dossier en noir. Raccords en soudure 
renforcés. Poids net 3 kg.

Medidas | Measures | Measures

W 57cm × L 57cm × H 80cm × Hs 43,5cm × Ha 61cm 

W 22.44in × L 22.44in × H 31.50in × Hs 17,12in × Ha 24.01in 

Peso | Weight | Poids

3 kg

Mamba

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 192 416 416 464 464

P24 - 1352 1352 1568 1568

White
Blanco

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 192 416 416 464 464

P24 - 1248 1248 1456 1144

Black
Negro

Light Grey/Black
Gris Claro/Negro

Certificaciones | Certifications

UNEEN581-1

Apilado | Stackable | Empilable

4 unidades | units | unités

Certificaciones | Certifications

UNEEN581-1

Apilado | Stackable | Empilable

4 unidades | units | unités

Certificaciones | Certifications

UNEEN581-1

Apilado | Stackable | Empilable

4 unidades | units | unités
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W: ancho / width / largeur.   L: largo / length / longueur.
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Silla apilable de aluminio pintado. 
Para uso interior y exterior.

Stackable chair. Spray painted 
aluminium. For indoor and outdoor 
use.

Chaise empilable. Pulvériser de 
l’aluminium peint. Pour usage 
intérieur et extérieur.

Medidas | Measures | Measures

W 54cm × L 51cm × H 86cm × Hs 44cm × Ha 65cm

W 21.26in × L 20,08in × H 33,86in × Hs 17,32in × Ha 25.59cm

Peso | Weight | Poids
4.8 kg

Dokos

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 256 512 512 632 696

P32 600 1260 1260 - -

Apilado | Stackable | Empilable

10 unidades | units | unités

Grey
Gris

Kibo Silla de metal pintada con 
acabado antiguo. Apilable. Para 
uso interior y exterior. Combinable 
con la mesa Kibo.

Metal seat with antique cream 
finished. Stackable. For indoor and 
outdoor use. Combinable with Kibo 
Table.

Chaise en métal peinte avec finition 
ancienne. Empilable. Pour usage 
intérieur et extérieur. Combinable 
avec Table Kibo.

Medidas | Measures | Measures

W 45cm × L 53cm × H 85cm × Hs 45cm 

W 17.72in × L 20.87in × H 33.46in × Hs 17.72in

Peso | Weight | Poids

4.9 kg

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 700 1512 1512 928 -

Cream
Crema

Silla apilable de aluminio pintado. 
Para uso interior y exterior.

Stackable chair. Spray painted 
aluminium. For indoor and outdoor 
use.

Chaise empilable. Pulvériser de 
l’aluminium peint. Pour usage 
intérieur et extérieur.

Medidas | Measures | Measures

W 54cm × L 54cm × H 85cm × Hs 44cm × Ha 65cm 

W 21.26in × L 21.26in × H 33.46in × Hs 17.32in × Ha 25.59cm 

Peso | Weight | Poids

4.8 kg

Hydra

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 256 512 512 632 696

P32 600 1260 1260 - -
Apilado | Stackable | Empilable

10 unidades | units | unités

Grey
Gris

Serie| Series | Série 

KIBO 
mesa 
table
table

KIBO 65 / KIBO 75 
taburete 
stool
tabouret 

Accesorios | Accessories | Accessoires 

Cojín 
Cushion 
Coussin 

Accesorios | Accessories | Accessoires 

Cojín 
Cushion 
Coussin 
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W: ancho / width / largeur.   L: largo / length / longueur.
H: altura / height / hauteur.   Hs: altura asiento / seat height / hauteur du siège.
Ha: altura brazo / arm height / hauteur du bras.
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SILLAS | CHAIRS | CHAISES

Egeo Silla para uso interior y exterior . 
Acero pintado por pulverización. 
Peso neto 4,5 kg.

Disponible hasta final de 
existencias.

Chair for indoor and outdoor use 
. Spray painted steel. Net weight 
4.5 kg.

Available until end of stock.

Chaise pour usage intérieur et 
extérieur. Acier peint par pulvérisation. 
Poids net 4,5 kg.

Disponible jusqua’à la fin du stock. 

Medidas | Measures | Measures

W 54cm × L 54cm × H 86cm × Hs 44.50cm × Ha 68.50cm 

W 21.26in × L 21.26in × H 33.86in × Hs 17.52in × Ha 26.97cm

Peso | Weight | Poids

4.5 kg

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x - 548 - 652 -

P30 - 2688 - 3072 -

White
Blanco

Sand
Arena

Serie| Series | Série 

EGEO
mesa | table | table 

Aurea Silla apilable de aluminio pintado 
efecto bamboo. Asiento y respaldo 
de textilene. Para uso interior y 
exterior.

Stackable chair. Spray painted 
aluminium structure with bamboo 
looks. Seat and back Textilene. For 
indoor and outdoor use.

Chaise empilable en aluminium 
peint effet bambou. Siège et dossier 
en textilène. Pour usage intérieur et 
extérieur.

Medidas | Measures | Measures

W 57cm × L 57cm × H 82.5cm × Hs 44cm × Ha 68cm 

W 22.44in × L 22.44in × H 32.48in × Hs 17.32in × Ha 26.77cm

Peso | Weight | Poids

3.3 kg

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

2x 108 228 228 368 408

P10 640 1408 1408 1600 1856

Grey
Gris

Silla apilable de aluminio pintado 
efecto bamboo. Asiento y respaldo 
de textilene. Para uso interior y 
exterior.

Stackable chair. Spray painted 
aluminium structure with bamboo 
looks. Seat and back Textilene. For 
indoor and outdoor use

Chaise empilable en aluminium 
peint effet bambou. Siège et dossier 
en textilène. Pour usage intérieur et 
extérieur.

Medidas | Measures | Measures

W 46cm × L 58cm × H 88cm × Hs 45.50cm 

W 18.11in × L 22.83in × H 34.65in × Hs 17.91in

Peso | Weight | Poids

3.01 kg

Bissetti

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

2x 108 228 228 368 408

P10 450 960 960 - -

Apilado | Stackable | Empilable

4 unidades | units | unités

Grey
Gris
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Sillón apilable para uso interior y 
exterior fabricado en polipropileno 
aditivado con protector
contra los rayos UV. Patas 
fabricadas en acero pintado por 
pulverización al horno con pintura
poliéster.

Fauteuil empilable pour une 
utilisation intérieure et extérieure. 
Pieds fabriqués en acier peint
avec de la peinture polyester.

Stackable armchair for indoor 
and outdoor use manufactured in 
polypropylene with UV
protection. Legs made in polyester 
powder-coating painted steel.

Medidas | Measures | Measures

W 58cm × L 56cm × H 72cm × Hs 43cm × Ha 67cm 

W 22.83in × L 22.05in × H 28.35in × Hs 16.93in × Ha 26.38cm 

Peso | Weight | Poids
3.8 kg

Malta

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

P18 576 1440 1440 1584 1872

Certificaciones | Certifications

UNEEN16139

Apilado | Stackable | Empilable

18 unidades | units | unités

White
Blanco

Black
Negro

Red
Rojo

Dark Grey
Gris Oscuro

Malta Alta Sillón apilable para uso interior y 
exterior fabricado en polipropileno 
aditivado con protector contra los 
rayos UV. Patas fabricadas en acero 
pintado por pulverización al horno 
con pintura poliéster. Peso neto 
sillón respaldo alto: 3,90 kg.

Stackable armchair for indoor 
and outdoor use manufactured in 
polypropylene with UV protection. 
Legs made in polyester powder-
coating painted steel. Net weight 
high backrest armchair: 3,90 kg 
(8.60 lb).

Fauteuil empilable pour une 
utilisation intérieure et extérieure. Pieds 
fabriqués en acier peint avec de la 
peinture polyester. Poids net fauteuil 
dossier haut: 3,90 kg.

Medidas | Measures | Measures

W 58cm × L 56cm × H 76cm × Hs 43cm × Ha 67cm  

W 22.83in × L 22.05in × H 29.92in × Hs 16.93in × Ha 26.38cm

Peso | Weight | Poids

3.9 kg

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

P18 576 1440 1440 1584 1872

Certificaciones | Certifications

UNEEN16139 / UNEEN581-1 / UNEEN581-2

Apilado | Stackable | Empilable

18 unidades | units | unités

White
Blanco

Black
Negro

Red
Rojo

Dark Grey
Gris Oscuro

Serie| Series | Série 

MALTA
mesa | table  |table 

Serie| Series | Série 

MALTA
mesa | table  |table 

Sillón apilable para exterior. 
Estructura tubular doble, ø 25 x 
1,20 mm de grosor, de aluminio 
anodizado brillante. Asiento y 
respaldo en PE redondo de 3,50 
mm de grosor con nervio interior 
de acero. Tornillos de acero 
inoxidable, tuercas autoblocantes y 
conectores de aluminio.

Stackable armchair for outdoor 
use. Tubular shaped structure, 
ø 25 x 1,20 mm thick, anodized 
aluminium, shiny finish. Round PE 
seat and back 3,50 mm thick with 
wire core. Stainless steel screws with 
self-locking nuts and aluminium 
connectors.

Fauteuil empilable pour extérieur. 
Structure tubulaire double, ø 25 x 
1,20 mm de grosseur, en aluminium 
anodisé brillant. Siège et dossier 
en PE rond de 3,50 mm avec 
noyau interiéur en d’acier. Vis 
d’acier inoxidable, contre-écrou et 
entretoises en aluminium.

Medidas | Measures | Measures

W 56cm × L 57cm × H 81cm × Hs 46cm × Ha 63cm 

W 22.05in × L 22.44in × H 31.89in × Hs 18.11in × Ha 24.80cm

Peso | Weight | Poids

3.32 kg

Edge Aluminio

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 192 416 416 464 -

16x 608 1216 1216 1344 1472

Certificaciones | Certifications

UNEEN581-1

Apilado | Stackable | Empilable

16 unidades | units | unités

Aluminum
Aluminio
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Sillón apilable para exterior. 
Estructura tubular doble, ø 25 x 
1,20 mm de grosor, de aluminio 
anodizado brillante. Asiento y 
respaldo en PE redondo de 3,50 
mm de grosor con nervio interior 
de acero. Tornillos de acero 
inoxidable, tuercas autoblocantes y 
conectores de aluminio.

Stackable armchair for outdoor 
use. Tubular shaped structure, 
ø 25 x 1,20 mm thick, anodized 
aluminium, shiny finish. Round PE 
seat and back 3,50 mm thick with 
wire core. Stainless steel screws with 
self-locking nuts and aluminium 
connectors.

Fauteuil empilable pour extérieur. 
Structure tubulaire double, ø 25 x 
1,20 mm de grosseur, en aluminium 
anodisé brillant. Siège et dossier 
en PE rond de 3,50 mm avec 
noyau interiéur en d’acier. Vis 
d’acier inoxidable, contre-écrou et 
entretoises en aluminium.

Medidas | Measures | Measures

W 56cm × L 57cm × H 81cm × Hs 46c × Ha 63cm

W 22.05in × L 22.44in × H 31.89in × Hs 18.11in  × Ha 24.80cm

Peso | Weight | Poids
3.8 kg

Edge

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 192 416 416 464 -

16x 608 1216 1216 1344 1472

Certificaciones | Certifications

UNEEN581-1

Apilado | Stackable | Empilable

16 unidades | units | unités

Grey
Gris

Sand
Arena

Sillón apilable para exterior. 
Estructura tubular, ø 25 x 2 mm de 
grosor, de aluminio anodizado
brillante. Asiento y respaldo en 
lamas de aluminio estriado 
brillante. Tornillos de acero
inoxidable, tuercas autoblocantes y 
conectores de aluminio.

Fauteuil empilable pour extérieur. 
Structure tubulaire, ø 25 x 2 mm de 
grosseur, en aluminium
anodisé brillant. Siège et dossier 
lattes en aluminium brillant. Vis en 
acier inoxydable,
contreécrou et entretoises en 
aluminium.

Stackable armchair for outdoor use. 
Tubular shaped structure, ø 25 x 2 
mm thick, anodized
aluminium, shiny finish. Seat and 
back with shiny striated aluminium 
slats. Stainless steel
screws with self-locking nuts and 
aluminium connectors.

Medidas | Measures | Measures

W 49cm × L 59cm × H 77cm × Hs 46cm × Ha 65cm

W 19.29in × L 23.23in × H 30.31in × Hs 18.11in × Ha 25.59cm

Peso | Weight | Poids

2.7 kg

Sea Aluminio

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 192 416 416 464 464

16x - 1216 1216 1408 1408

Aluminum
Aluminio

Certificaciones | Certifications

UNEEN581-1 / UNEEN581-2

Apilado | Stackable | Empilable

16 unidades | units | unités

 MALTA SILLA CON BRAZOS | ARMCHAIR | FAUTEUIL     

MALTA MESA | TABLE | TABLE



mesastablestables

MESAS
TABLES
TABLES
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mesastablestables

Goya Pie central con base en forma de 
cruz. Tubo y base fabricados en 
acero. La base incluye niveladores.
Pie para uso interior.

Pedestal with cross-shaped base. 
Steel tube and base. Base includes 
levellers. Pedestal for interior use.

Pied central avec socle en forme de 
croix. Tube et socle fabriqués en acier. 
Socle est réglable avec niveleurs. Pied 
pour usage intérieur.

Pie central con base de acero 
inoxidable de 40x40 cm, para uso 
interior y exterior. Tubo de aluminio 
anodizado con muesca antigiro. 
Base de acero inoxidable con 
niveladores.

Central foot with a 40x40 cm 
stainless steel base, for indoor and 
outdoor use. Anodized aluminum 
tube with anti-twist notch. Stainless 
steel base with levelers.

Pied central avec une base en acier 
inoxydable de 40x40 cm, pour une 
utilisation intérieure et extérieure. 
Tube en aluminium anodisé avec 
encoche anti-torsion. Base en acier 
inoxydable avec niveleurs.

Pie central con base de acero 
inoxidable de Ø40 cm, para uso 
interior y exterior. Tubo de aluminio 
anodizado con muesca antigiro. 
Base de acero inoxidable con 
niveladores.

Central base with Ø40 cm stainless 
steel base, for indoor and outdoor 
use. Anodized aluminum tube with 
anti-twist notch. Stainless steel base 
with levelers.

Base centrale avec base en acier 
inoxydable Ø40 cm, pour une 
utilisation intérieure et extérieure. 
Tube en aluminium anodisé avec 
encoche anti-torsion. Base en acier 
inoxydable avec niveleurs.

Medidas | Measures | Measures

W 63.5cm x 63.5cm × H 72cm 

W 25in x L 25in × H 28.35in

Medidas | Measures | Measures

W 40cm × L 40cm × H 73cm 

W 15.75in × L 15.75in × H 28.74in

Medidas | Measures | Measures

Ø 40cm × H 73cm 

Ø 15.75in × H 28.74in

Peso | Weight | Poids

9.1 kg

Peso | Weight | Poids

10 kg

Peso | Weight | Poids
7.8 kg

Sand
Arena

Stainless
Inox

Stainless
Inox

Black
Negro

White
Blanco

Renoir 40x40

Renoir Ø40

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x 570 1113 1300 1714 1750

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1 466 933 1100 1133 1633

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1 466 933 1100 1133 1633

NEW

Certificaciones | Certifications

UNEEN581-1
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274 CONTRACTRECYCLEDPersonalización de colores disponible bajo pedido y sujetos a cantidades mínimas.  
Colour customization is available upon request. Minimum orders are applicable.
Personnalisation de couleurs disponible sur commande. Quantités minimales à appliquer. 

Miro 40x40 Pie central para mesa interior y 
exterior. Base aluminio anodizado 
mate. Tubo de aluminio anodizado 
mate con muesca antigiro. Con 
niveladores. 

Central foot for indoor and outdoor 
table. Matte anodised aluminium 
base. Matte anodised aluminium 
tube with anti-rotation notch. With 
levellers. 

Pied central pour usage intérieur et 
extérieur. Base en aluminium anodisé 
mat. Tube en aluminium anodisé 
mat avec ergot anti-rotation. Avec 
niveleurs. 

Pie central para mesa interior y 
exterior. Base aluminio anodizado 
mate. Tubo de aluminio anodizado 
mate con muesca antigiro. Con 
niveladores. 

Central foot for indoor and outdoor 
table. Matte anodised aluminium 
base. Matte anodised aluminium 
tube with anti-rotation notch. With 
levellers. 

Pied central pour usage intérieur et 
extérieur. Base en aluminium anodisé 
mat. Tube en aluminium anodisé 
mat avec ergot anti-rotation. Avec 
niveleurs. 

Pie central de hierro fundido 
pintado en color negro o blanco 
para uso interior. Columna de 80 x 
80 mm con muesca antigiro. Base 
de 40 x 40 cm con niveladores. 

Painted cast iron pedestal base 
table in black, for indoor use. 80 x 80 
mm tube. Non-turn notch. Base of 40 
x 40 cm with levellers.

Pied guéridon en font de fer peint 
en noir, pour table intérieur. Tube de 
80x 80 mm avec encoche de fixation. 
Base de 40 x 40 cm avec niveleurs. 

Medidas | Measures | Measures

W 40cm × L 40cm × H 73.5cm 

W 15.75in × L 15.75in × H 28.94in

Medidas | Measures | Measures

Ø 40cm × H 73.5cm 

Ø 15.75in × H 28.94in

Medidas | Measures | Measures

W 40cm × L 40cm × H 71cm

W 15.75in × L 15.75in × H 27.95in

Peso | Weight | Poids

11 kg

Peso | Weight | Poids

8.5 kg

Peso | Weight | Poids
20 kg

Miro Ø40

Tapies 40x40

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1 466 933 1100 1133 1633

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1 466 933 1100 1133 1633

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1 466 933 1100 1133 1633

Aluminum
Aluminio

Aluminum
Aluminio

White
Blanco

Black
Negro

White
Blanco
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W: ancho / width / largeur.   L: largo / length / longueur.
H: altura / height / hauteur.   Hs: altura asiento / seat height / hauteur du siège.
Ha: altura brazo / arm height / hauteur du bras.
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Tapies Ø40 Pie central de hierro fundido 
pintado en color negro o blanco 
para uso interior. Tubo con muesca 
antigiro. Base de Ø40 cm con 
niveladores. 

Painted cast iron pedestal base 
table in black, for indoor use. 80 x 80 
mm tube. Non-turn notch. Base of 40 
x 40 cm with levellers.

Pied guéridon en font de fer peint 
en noir, pour table intérieur. Tube de 
80x 80 mm avec encoche de fixation. 
Base de 40 x 40 cm avec niveleurs.

Pie central de hierro fundido 
pintado para uso interior. 
Con niveladores. 

Painted cast iron pedestal base 
table for indoor use. With levellers.

Pied guéridon en font de fer pour 
table intérieur. Avec niveleurs. 

Pie central para mesa de interior y 
exterior, en fundición de aluminio 
pintado mate. Tubo de aluminio 
Ø60x2mm de grosor, con muesca 
anti-giro. Contrapeso de acero de 
4,5 kg. Con reguladores en las 4 
patas. 

Central base for indoor and outdoor 
table, in matt painted aluminum. 
Aluminium tube Ø60x2mm thick, 
with anti-rotation notch. 4.5 kg steel 
counterweight. With adjustment 
mechanisms on all 4 legs. 

Pied central pour une table 
d’intérieur et d’extérieur, en 
aluminium peinte mat. Tube 
en aluminium de ø 60 x 2 mm 
d’épaisseur, avec ergot anti-rotation. 
Contrepoids en acier de 4,5 kg. Avec 
régulateurs sur les 4 pieds. 

Medidas | Measures | Measures

Ø 40cm × H 70cm 

Ø 15.75in × H 27.56in

Medidas | Measures | Measures

Ø 66cm × H 74.5cm 

Ø 25.98in × H 29.33in

Medidas | Measures | Measures

W 53cm × L 53cm × H 71cm

W 20.87in × L 20.87in × H 27.95in

Peso | Weight | Poids

13.35 kg

Peso | Weight | Poids

26 kg

Peso | Weight | Poids
8.9 kg

Tapies XL

Max

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x 1818 2136 2136 - -

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x 1200 2250 2640 3410 3580

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1 850 1700 - 2266 -

NEW

Black
Negro

Black
Negro

White
Blanco

Certificaciones | Certifications

UNEEN581-1

Matt Grey
Gris mate
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Neo Pie central para exterior. Estructura 
tubular de aluminio anodizado 
brillante. Con niveladores.  

Central foot for outdoors. Bright 
anodised aluminium tubular 
structure. With levellers. 

Pied central pour extérieur. Structure 
tubulaire en aluminium anodisé 
brillante. Avec niveleurs. 

Estructura de ratán de 80 cm de 
longitud para combinarlo con 
tablero compacto de HPL. Para 
mesa tanto de uso interior como 
exterior.

Rattan structure of 140 cm length 
to combine with HPL compact 
laminate tops. For indoor and 
outdoor use.

Structure de rotin de 140 cm de 
longueur pour combiner avec le 
plateau compact en HPL. Pour table 
autant à usage intérieur qu’extérieur.

Estructura de ratán de 140 cm de 
longitud para combinarlo con 
tablero compacto de HPL. Para 
mesa tanto de uso interior como 
exterior

Rattan structure of 140 cm length 
to combine with HPL compact 
laminate tops. For indoor and 
outdoor use.

Structure de rotin de 140 cm de 
longueur pour combiner avec le 
plateau compact en HPL. Pour table 
autant à usage intérieur qu’extérieur.

Medidas | Measures | Measures

W 68cm × L 68cm × H 71cm 

W 26.77in × L 26.77in × H 27.95in

Medidas | Measures | Measures

W 58cm × L 58cm × H 74cm 

W 22.83in × L 22.83in × H 29.13in

Medidas | Measures | Measures

W 58cm × L 118cm × H 74cm 

W 22.83in × L 46.46in × H 29.13in

Peso | Weight | Poids

8.21 kg

Peso | Weight | Poids

8.3 kg

Peso | Weight | Poids
9.3 kg

Chocolate
Chocolate

Chocolate
Chocolate

Dark Grey
Gris Oscuro

Dark Grey
Gris Oscuro

Ibiza S

Ibiza M

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1 933 - - - -

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x 160 380 380 592 -

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x 140 320 320 576 -

White
Blanco

Grey
Gris
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Goya Alto Pie central con base en forma de 
cruz. Tubo y base fabricados en 
acero. La base incluye reguladores. 
Pie para uso interior.

Pedestal with cross-shaped base. 
Steel tube and base. Base includes 
adjustable feet. Pedestal for interior 
use.

Pied central avec socle en forme 
de croix. Tube et socle fabriqués en 
acier. Le socle est réglable. Pied pour 
usage intérieur.

Pie central alto con base de acero 
inoxidable de 40x40 cm, para uso 
interior y exterior. Tubo de aluminio 
anodizado con muesca antigiro. 
Base de acero inoxidable con 
niveladores.

High central foot with a 40x40 cm 
stainless steel base, for indoor and 
outdoor use. Anodized aluminum 
tube with anti-twist notch. Stainless 
steel base with levelers.

Pied central haut avec une base en 
acier inoxydable de 40x40 cm, pour 
une utilisation intérieure et extérieure. 
Tube en aluminium anodisé avec 
encoche anti-torsion. Base en acier 
inoxydable avec niveleurs

Pie central alto con base de acero 
inoxidable de Ø40 cm, para uso 
interior y exterior. Tubo de aluminio 
anodizado con muesca antigiro. 
Base de acero inoxidable con 
niveladores.

High central foot with Ø40 cm 
stainless steel base, for indoor and 
outdoor use. Anodized aluminum 
tube with anti-twist notch. Stainless 
steel base with levelers.

Pied central haut avec base en 
acier inoxydable Ø40 cm, pour 
usage intérieur et extérieur. Tube en 
aluminium anodisé avec encoche 
anti-torsion. Base en acier inoxydable 
avec niveleurs.

Medidas | Measures | Measures

W 63.5cm × Ø 7.6cm × H 108.5cm 

W 25.00in × Ø 2.99in × H 42.72in

Medidas | Measures | Measures

W 40cm × L 40cm × H 110cm 

W 15.75in × L 15.75in × H 43.31in

Medidas | Measures | Measures

Ø 40cm × H 110cm 

Ø15.75in × H 43.31in

Peso | Weight | Poids

10.24kg

Peso | Weight | Poids

12.15 kg

Peso | Weight | Poids
10.45 kg

Renoir Alto 40x40

Renoir Alto Ø40

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1 570 1113 1300 1714 1750

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1 466 933 1100 1133 1633

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1 466 933 1100 1133 1633

NEW

Certificaciones | Certifications

UNEEN581-1

Sand
Arena

Black
Negro

White
Blanco

Stainless
Inox

Stainless
Inox
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Miro Alto 40x40 Pie central para mesa interior y 
exterior. Base aluminio anodizado 
mate. Tubo de aluminio anodizado 
mate con muesca antigiro. Con 
niveladores. 

Central foot for indoor and outdoor 
table. Matte anodised aluminium 
base. Matte anodised aluminium 
tube with anti-rotation notch. With 
levellers. 

Pied central pour usage intérieur et 
extérieur. Base en aluminium anodisé 
mat. Tube en aluminium anodisé 
mat avec ergot anti-rotation. Avec 
niveleurs. 

Pie central para mesa interior y 
exterior. Base aluminio anodizado 
mate. Tubo de aluminio anodizado 
mate con muesca antigiro. Con 
niveladores. 

Central foot for indoor and outdoor 
table. Matte anodised aluminium 
base. Matte anodised aluminium 
tube with anti-rotation notch. With 
levellers. 

Pied central pour usage intérieur et 
extérieur. Base en aluminium anodisé 
mat. Tube en aluminium anodisé 
mat avec ergot anti-rotation. Avec 
niveleurs. 

Pie central alto de hierro fundido 
pintado en color negro o blanco 
para uso interior. Columna de 80 x 
80 mm con muesca antigiro. Base 
de 40 x 40 cm. Con niveladores. 

Painted cast iron pedestal base 
table in black, for indoor use. 80 x 80 
mm tube. Non-turn notch. Base of 40 
x 40 cm. With levellers. 

Pied guéridon en font de fer peint 
en noir, pour table intérieur. Tube de 
80x 80 mm avec encoche de fixation. 
Base de 40 x 40 cm. Avec niveleurs. 

Medidas | Measures | Measures

W 40cm × L 40cm × H 111cm 

W 15.75in × L 15.75in × H 43.70in

Medidas | Measures | Measures

Ø 39cm × H 111cm

Ø 15.35in × H 43.70in

Medidas | Measures | Measures

W 40cm × L 40cm × H 110cm

W 15.75in × L 15.75in × H 43.31in

Peso | Weight | Poids

18 kg

Peso | Weight | Poids

18 kg

Peso | Weight | Poids
14.95 kg

Miro Alto Ø40

Tapies Alto 40x40

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1 466 933 1100 1133 1133

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1 466 933 1100 1133 1633

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x 1315 1546 1546 - -

NEW

Aluminum
Aluminio

White
Blanco

Aluminum
Aluminio

Black
Negro

White
Blanco
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Tapies Alto Ø40 Pie central alto de hierro fundido 
pintado en color negro o blanco 
para uso interior. Tubo con muesca 
antigiro. Base de Ø40 cm con 
niveladores. 

Painted cast iron pedestal base 
table in black, for indoor use. 80 x 80 
mm tube. Non-turn notch. Base of 40 
x 40 cm with levellers. 

Pied guéridon en font de fer peint 
en noir, pour table intérieur. Tube de 
80x 80 mm avec encoche de fixation. 
Base de 40 x 40 cm avec niveleurs. 

Pie central alto para mesa de 
interior y exterior, pintado mate. 
Tubo de aluminio anodizado mate 
Ø60x2mm de groso con muesca 
anti-giro. Contrapeso de acero de 
4,5 kg. Con reguladores en las 4 
patas. 

High central foot for indoor and 
outdoor table, in matte anodised 
aluminium tube Ø60x2mm with 
anti-rotation notch. 4.5 kg steel 
counterweight. With adjustment 
mechanisms on all 4 legs. 

Pied central haut pour une table 
d’intérieur et d’extérieur, en fonte 
d’aluminium mat. Tube en aluminium 
anodisé de ø 60 x 2 mm d’épaisseur, 
avec ergot anti-rotation. Contrepoids 
en acier de 4,5 kg. Avec régulateurs 
sur les 4 pieds. 

Pie doble con base de acero 
inoxidable, para uso interior 
y exterior. Tubo de aluminio 
anodizado con muesca antigiro. 
Base de acero inoxidable con 
niveladores.

Double foot with stainless steel 
base, for indoor and outdoor use. 
Anodized aluminum tube with anti-
twist notch. Stainless steel base with 
levelers.

Pied double avec base en acier 
inoxydable, pour une utilisation 
intérieure et extérieure. Tube en 
aluminium anodisé avec encoche 
anti-torsion. Base en acier inoxydable 
avec niveleurs. 

Medidas | Measures | Measures

Ø 40cm × H 110cm 

Ø15.75in × H 43.31in

Medidas | Measures | Measures

W 53cm × L 53cm × H 109cm 

W 20.87in × L 20.87in × H 42.91in

Medidas | Measures | Measures

W 40cm × L 70cm × H 73cm

W 15.75in × L 27.56in × H 28.74in

Peso | Weight | Poids

11.45 kg

Peso | Weight | Poids

8.6 kg

Peso | Weight | Poids
20.3 kg

Max Alto

Renoir Doble

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1 1626 1910 1910 - -

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x 750 1500 - 2317 -

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1 466 933 1100 1133 1633

Black
Negro

White
Blanco

Stainless
Inox

Matt Grey
Gris mate
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Miro Doble Pie central para mesa interior y 
exterior. Base aluminio anodizado 
mate. Tubo de aluminio anodizado 
mate con muesca antigiro. Con 
niveladores. 

Central foot for indoor and outdoor 
table. Matte anodised aluminium 
base. Matte anodised aluminium 
tube with anti-rotation notch. With 
levellers. 

Pied central pour usage intérieur et 
extérieur. Base en aluminium anodisé 
mat. Tube en aluminium anodisé 
mat avec ergot anti-rotation. Avec 
niveleurs. 

Pie central doble de hierro fundido 
pintado en color negro o blanco 
para uso interior. Columnas de 80 x 
80 mm con muesca antigiro. Base 
de 70 x 40 cm. Con niveladores. 

Painted cast iron pedestal base 
table in black, for indoor use. 80 x 80 
mm tube. Non-turn notch. Base of 40 
x 40 cm.  With levellers. 

Pied guéridon en font de fer peint 
en noir, pour table intérieur. Tube de 
80x 80 mm avec encoche de fixation. 
Base de 40 x 40 cm. Poids net 20 Kg.

Pie central para mesa de interior y 
exterior, en fundición de aluminio 
pintado mate. Tubo de aluminio 
Ø60x2mm de grosor, con muesca 
anti-giro. Contrapeso de acero de 
4,5 kg. Con reguladores en las 4 
patas. 

Central base for indoor and outdoor 
table, in matt painted aluminum. 
Aluminium tube Ø60x2mm thick, 
with anti-rotation notch. 4.5 kg steel 
counterweight. With adjustment 
mechanisms on all 4 legs. 

Pied central pour une table 
d’intérieur et d’extérieur, en fonte 
aluminium peinte mat. Tube 
en aluminium de ø 60 x 2 mm 
d’épaisseur, avec ergot anti-rotation. 
Contrepoids en acier de 4,5 kg. Avec 
régulateurs sur les 4 pieds. 

Medidas | Measures | Measures

W 40cm × L 70cm × H 73.5cm 

W 15.75in × L 27.56in × H 28.94in

Medidas | Measures | Measures

W 40cm × L 70cm × H 71cm 

W 15.75in × L 27.56in × H 27.95in

Medidas | Measures | Measures

W 53cm × L 53cm × H 71cm

W 20.87in × L 20.87in × H 27.95in

Peso | Weight | Poids

20.1 kg

Peso | Weight | Poids

24.4 kg

Peso | Weight | Poids
4.5 kg

Tapies Doble

Max Doble

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1 466 933 1100 1133 1633

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1 772 907 907 - -

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1 516 1032 - 1360 -

Aluminum
Aluminio

Black
Negro

White
Blanco

Matt Grey
Gris mate
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Tapies Doble Alto Pie para uso interior fabricado en 
hierro fundido pintado en color 
negro o blanco. Columnas de 80 x 
80 mm con muesca antigiro. Base 
de 70 x 40 cm. Con niveladores. 

Painted cast iron pedestal base 
table in black, for indoor use. 80 x 80 
mm tube. Non-turn notch. Base of 40 
x 40 cm. With levellers. 

Pied guéridon en font de fer peint 
en noir, pour table intérieur. Tube de 
80x 80 mm avec encoche de fixation. 
Base de 40 x 40 cm.  Avec niveleurs. 

Medidas | Measures | Measures

W 40cm × L 70cm × H 110cm 

W 15.75in × L 27.56in × H 43.31in

Peso | Weight | Poids

27.1 kg

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x 980 2000 2200 2450 3000

Black
Negro

White
Blanco

Tablero Werzalit®

Werzalit® table top
Plateau Werzalit®

Los tableros Werzalit se fabrican según un procedimiento patentado especial-
mente para su uso en interiores y exteriores. Debido al núcleo del material al-
tamente triturado y prensado y con la superfice prensada homogéneamente 
con materiales derivados de la madera, los tableros Werzalit logran una larga 
vida útil, son sumamente sólidos y totalmente resistentes a la intemperie. No 
se recomienda exponer el werzalit en colores oscuros directamente al sol 
para evitar que se curve o deforme por efecto de la acumulación de calor.
---
Werzalit table tops are manufactured specially for use inside and outside using 
a patented procedure. Due to its high density material core manufactured 
from naturally grown wood and the surface pressed homogeneously with the 
wood material, Werzalit table tops are durable, hard-wearing and completely 
weatherproof. We do not recommend to expose dark werzalit table tops 
to the sun in order to avoid curving or deforming through the effect of heat 
accumulation. 
---
Les plateaux de tables Werzalit sont fabriqués selon un procédé breveté en 
particulier pour un usage intérieur comme extérieur. Grâce à son noyau 
de haute densité avec particules de bois compressées et homogènes, les 
plateaux de tables Werzalit sont durables, robustes et absolument résistant aux 
intempéries. Nous recommandons de ne pas exposer les plateaux Werzalit 
foncés directement au soleil afin d’éviter qu’ils se courbent et se déforment 
par l’accumulation de chaleur.

Ø 60 cm Ø 23.62 in

W 70 cm
L 70 cm

W 27.56 in
L 27.56 in

W 80 cm
L 80 cm

W 31.49 in
L 31.49 in

W 120 cm
L 80 cm

W 47.24 in
L 31.49 in

Stratos
Stratos | Stratos

Ø 60 cm Ø 23.62 in

W 70 cm
L 70 cm

W 27.56 in
L 27.56 in

W 80 cm
L 80 cm

W 31.49 in
L 31.49 in

W 120 cm
L 80 cm

W 47.24 in
L 31.49 in

Wengé
Wenge | Wenge

Ø 60 cm Ø 23.62 in

W 70 cm
L 70 cm

W 27.56 in
L 27.56 in

W 90 cm
L 90 cm

W 35.43 in
L 35.43 in

W 56,1 cm
L 56,4 cm
H 77,7 cm

W 22.09 in
L 22.20 in
H 30.59 in

Blanco 
White | Blanc

W 60 cm
L 60 cm

W 23.62 in
L 23.62 in

W 80 cm
L 80 cm

W 31.49 in
L 31.49 in

W 120 cm
L 80 cm

W 47.24 in
L 31.49 in

W 56,1 cm
L 56,4 cm
H 77,7 cm

W 22.09 in
L 22.20 in
H 30.59 in

Otros colores o medidas, consultar con el 
departamento comercial. 

For other colours or sizes please consult commercial 
department.

Plusieurs couleurs, consulter le département 
commercial.

Cualquier otro color bajo pedido y plazo de 
entrega. Consultar al Departamento comercial. 

Any other colour upon request, delivery time varies. Ask 
the Sales Department.

N’importe quelle couleur sur commande et délai de 
livraison. Consulter le Département Commercial.

Tableros y combinaciones de mesas
Tops and table combinations | Plateaus et combinaisons de tables
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Tablero compacto fenólico
HPL table top
Plateau Phénolique

El compacto fenólico es un laminado de alta presión (HPL). Su composi-
ción consiste en capas de papel aglutinado con resinas termoestables 
de melamina-formaldehido en su superficie y de fenol-formaldehido en su 
interior. Todo ello es prensado a alta presión (≥ 7 MPa) y alta temperatura 
(≥ 120º C), dando como resultado uno de los materiales más versátiles por 
su apariencia, estética, resistencia y durabilidad.

Su extraordinaria superficie está constituida por una hoja impregnada 
con resina de melamina-formaldehido, que es la que aporta el diseño. 
Por encima de este diseño decorativo lleva una hoja adicional (overlay), 
impregnada también en resina melamínica, que le aporta gran resisten-
cia al rayado y la abrasión. Finalmente, el núcleo central, compuesto de 
papel kraft impregnado en resina fenólica, le dotan de gran resistencia al 
impacto.  Tanto el overlay como el núcleo central de resina fenólica, son 
los dos elementos diferenciadores del laminado HPL.

El laminado HPL posee la cualidad de ser resistente al calor, al rayado, a la 
abrasión, impermeable e inerte debido a su superficie no porosa, lo cual lo 
hace apto para uso interior y exterior e ideal para uso contract.

---
HPL is a high pressure laminate (HPL). Its composition is bonded paper 
layers with thermosetting resins, melamine-formaldehyde on its surface and 
phenol-formaldehyde inside. All this is pressed at high pressure (≥ 7 MPa) 
and high temperature (≥ 120 ° C), resulting in one of the most versatile 
materials in appearance, aesthetics, strength and durability. 

Its extraordinary surface is constituted by a sheet impregnated with melamine-
formaldehyde resin, which gives it a unique design. Above this decorative 
design it has an additional sheet (overlay) that’s also impregnated with 
melamine resin, which makes it highly resistant to scratches and abrasion. 
Finally, the central core, consisting of kraft paper impregnated with phenolic 
resin, provide it with high impact resistance. Both the overlay and the core of 
phenolic resin are the two distinguishing features of HPL.

The HPL has the peculiarity of being resistant to heat, scratch, abrasion, 
waterproof and inert due to its non-porous surface, making it suitable for 
indoor and outdoor use and ideal for contract use.

---
La résine phénolique est un stratifié compact (HPL) de haute pression.
Sa composition est constituée de couches de papier avec des résines 
thermodurcissables, des résines mélamine-formaldéhyde, sur sa surface et 
de phénol-formaldéhyde à l’intérieur. Tout cela est pressé à haute pression 
(≥ 7 MPa) et haute température (≥ 120 ° C), résultant un des matériaux les 
plus polyvalents pour son apparence, esthétique, solidité et durabilité. 

Sa surface extraordinaire est constituée par une feuille imprégnée de résine 
mélamine-formaldéhyde, qui elle même apporte son dessin. Au-dessus de 
ce dessin décoratif, s’ajoute une feuille supplémentaire (overlay) imprégnée 
de résine mélamine également, ce qui donne une haute résistance 
les rayures et l’abrasion. Enfin, le noyau central, composé de papier kraft 
imprégné de résine phénolique, lui permet une résistance aux chocs élevée. 
Autant la superposition comme le noyau de résine phénolique sont les deux 
traits distinctifs de HPL.

Le HPL a la qualité d’être résistant à la chaleur, aux égratignures, à l’abrasion, 
imperméable à l’eau et inerte en raison de sa surface non poreuse, ce qui 
convient pour usage intérieur et extérieur et idéal pour une utilisation contrat.

Negro 
Black | Noir

Roble 
Ceniza 
Ashen Oak 
Chêne Cendré

Blanco 
White | Blanc

Plata 
Silver | Argent

Madera 
lavada 
Washed Wood 
Bois Delavé

Roble 
Natura 
Natural Oak
Chêne Naturel

Ø 60 cm
H 1 cm

Ø 23.62 in
H 0.40 in

Ø 70 cm
H 1 cm

Ø 27.56 in
H 0.40 in

Ø 80 cm
H 77,7 cm

Ø 31.49 in
H 0.40 in

Ø 100 cm
H 1 cm

Ø 39.37 in
H 0.40 in

Ø 110 cm
H 1 cm

Ø 43,30 in
H 0.40 in

Ø 100 cm
H 1 cm

Ø 39.37 in
H 0.40 in

Ø 110 cm
H 1 cm

Ø 43,30 in
H 0.40 in

Ø 60 cm
H 1 cm

Ø 23.62 in
H 0.40 in

Ø 70 cm
H 1 cm

Ø 27.56 in
H 0.40 in

Ø 80 cm
H 1 cm

Ø 34.49 in
H 0.40 in

L 70 cm
W 70 cm
H 1 cm

L 27.56 in
W 27.56 in
H 0.40 in

L 80 cm
W 80 cm
H 1 cm

L 31.49 in
W 31.49 in
H 0.40 in

L 120 cm
W 80 cm
H 1 cm

L 47.24 in
W 31.49 in
H 0.40 in

L 70 cm
W 70 cm
H 1 cm

L 27.56 in
W 27.56 in
H 0.40 in

L 80 cm
W 80 cm
H 1 cm

L 31.49 in
W 31.49 in
H 0.40 in

L 120 cm
W 80 cm
H 1 cm

L 47.24 in
W 31.49 in
H 0.40 in

L 60 cm
W 60 cm
H 1 cm

L 23.62 in
W 23.62 in
H 0.40 in

L 60 cm
W 80 cm
H 1 cm

L 23.62 in
W 31.49 in
H 0.40 in

L 60 cm
W 60 cm
H 1 cm

L 23.62 in
W 23.62 in
H 0.40 in

L 60 cm
W 80 cm
H 1 cm

L 23.62 in
W 31.49 in
H 0.40 in

L 70 cm
W 60 cm
H 1 cm

L 27.56 in
W 23.62 in
H 0.40 in

Cualquier otro color bajo pedido y plazo de entrega. Consultar al Departamento comercial. 

Any other colour upon request, delivery time varies. Ask the Sales Department.

N’importe quelle couleur sur commande et délai de livraison. Consulter le Département Commercial.
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Los tableros DUROlight son por su resistencia una opción idónea 
para el uso interior, y perfectamente combinable con la gama de 
sillas de Garbar. Están realizados de melamina con una imprima-
ción de resina en la superfície que los protege de arañazos y de 
altas temperaturas (hasta 180ºC). Los cantos están sellados con 
ABS para garantizar un acabado perfecto y resistente (Pruebas 
realizadas demuestran que son necesarios más de 1.5 Newton 
para conseguir arañar la superfície y 350 rotaciones para que se 
experimente desgaste). 

---
The DUROlight tabletops are an ideal option for indoor use due to 
their resistance, and perfectly combinable with the range of Garbar. 
They are made of melamine with a resin coating on the surface, 
which protects them from scratches and high temperatures (up to 
180ºC). The edges are ABS sealed in order to guarantee a perfect 
and resistant finish. (Tests carried out showed that more than 1.5 
Newton is necessary to achieve scratching the surface and 350 rota-
tions in order to show wear). 

---
La résistance des planches DUROlight en fait l’option idéale pour 
un usage intérieur, et pouvant être parfaitement combinées avec 
la gamme de Garbar. Ils sont fabriqués en mélamine avec une 
couche de résine en surface protégeant des rayures et des hautes 
températures (jusqu’à 180ºC) Les bords sont collés par ABS afin 
de garantir une finition parfaite et résistante. (Les tests réalisés 
démontrent qu’il faut plus de 1,5 Newton pour parvenir à rayer la 
surface et 350 rotations pour que l’usure commence).

Tablero DUROlight
DUROlight table top
Plateau DUROlight

1

2

4

5

Cualquier otro color bajo pedido y plazo 
de entrega. Consultar al Departamento 
comercial. 

Any other colour upon request, delivery time 
varies. Ask the Sales Department.

N’importe quelle couleur sur commande et 
délai de livraison. Consulter le Département 
Commercial.

W 68 cm
L 68 cm
H 5 cm

W 26.77 in
L 26.77 in
H 1.97 in

W 80 cm
L 80 cm
H 5 cm

W 31.49 in
L 31.49 in
H 1.97 in

Wengé
Wenge | Wenge

W 68 cm
L 68 cm
H 5 cm

W 26.77 in
L 26.77 in
H 1.97 in

W 80 cm
L 80 cm
H 5 cm

W 31.49 in
L 31.49 in
H 1.97 in

Blanco 
White | Blanc

Ø 60 cm
H 5 cm

Ø 23.62 in
H 1.97 in

Ø 100 cm
H 5 cm

Ø 39.37 in
H 1.97 in

Ø 120 cm
H 5 cm

Ø 47.24 in
H 1.97 in

W 68 cm
L 68 cm
H 5 cm

W 26.77 in
L 26.77 in
H 1.97 in

W 80 cm
L 80 cm
H 5 cm

W 31.49 in
L 31.49 in
H 1.97 in

Cemento
Cement | Ciment

W 68 cm
L 68 cm
H 5 cm

W 26.77 in
L 26.77 in
H 1.97 in

W 80 cm
L 80 cm
H 5 cm

W 31.49 in
L 31.49 in
H 1.97 in

Pino Vintage 
Vintage Pine
Pin Vintage

Ø 60 cm
H 5 cm

Ø 23.62 in
H 1.97 in

Ø 100 cm
H 5 cm

Ø 39.37 in
H 1.97 in

Ø 120 cm
H 5 cm

Ø 47.24 in
H 1.97 in

W 68 cm
L 68 cm
H 5 cm

W 26.77 in
L 26.77 in
H 1.97 in

W 80 cm
L 80 cm
H 5 cm

W 31.49 in
L 31.49 in
H 1.97 in

Roble Natural 
Natural Vintage Oak
Chêne Natural Vintage

3

Standard: acabado de superficie de 
melamina decorativa + revestimiento 
protector transparente.
Standard: Decorative Melamine Surface Finish 
+ Extra Transparent Overlay.
Standard: Finition de surface de mélamine 
décorative + revêtement protecteur 
transparent.

Aglomerado de 8 mm. 
8 mm Chipboard layer.
Agglomérat de 8 mm.

Núcleo Interno Alveolar.
Internal Honeycomb core.
Noyau interne alvéolaire.

Canto de Unión de 3 mm de ABS 
inyectado.
3 mm Support Edge of foamed ABS.
Bord d’union de 3 mm en ABS injecté.

Canto Decorativo de 2 mm de ABS.
2 mm ABS Decor Edge.
Bord décoratif de 2 mm en ABS.

1 3

2 5

4



Las combinaciones disponibles han sido revisadas y aprobadas por el departamento técnico. Para productos destinados a zonas de alta salinidad consultar previamente con el Departamento Comercial.
The combinations available have been reviewed and approved by the technical deparment. Ask previously sales dept. for using our products in high salinity areas.
Les combinaisons disponibles ont été examinées et approuvées par le département technique. Produits destinés aux zones de haute salinité consulter à l’avance au dép. commercial.

Roble natural
Natural oak
Chêne naturel

Madera lavada 
Washed wood 
Bois delavé

Roble ceniza
Ashen oack
Chêne cendré

Blanco 
White | Blanc

Stratos
Stratos | Stratos

Wengé
Wenge | Wenge

Blanco 
White | Blanc

Plata 
Silver | Argent

Negro 
Black | Noir

Combinaciones de mesas
table combinations | combinaisons de tables

Blanco 
White | Blanc

Wengé
Wenge | Wenge

Pino Vintage 
Vintage Pine
Pin Vintage

Cemento
Cement | Ciment

Roble Nat. Vintage 
Nat. Vintage Oak
Chêne Nat. Vintage

PIE CENTRAL
CENTRAL BASE  | PIED CENTRAL
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Material
Material
Matériel

Medidas
Measurements
Mesures

Goya Renoir
40x40

Renoir
Ø40

Miró
40x40

Miró
Ø40

Tàpies
40x40

Tàpies
Ø40

Tàpies 
XL

Max Neo Ibiza S Ibiza M Goya 
Alto

Renoir
Alto
40x40

Renoir
Alto
Ø40

Miró
Alto
40x40

Miró
Alto
Ø40

Tàpies
Alto
40x40

Tàpies
Alto 
Ø40

Max 
Alto

Renoir
Doble

Tàpies 
Doble

Max 
Doble

Miró
Doble

Tàpies 
Doble
Alto

Raya Core

HPL Ø 60

Ø 70

Ø 80

Ø 100

Ø 110

60 x 60

70 x 70

80 x 60

80 x 80

120 x 80

HPL Madera
Hlp Wood
Hlp Bois

Ø 60

Ø 70

Ø 80

Ø 100

Ø 110

60 x 60

70 x 60

70 x 70

80 x 60

80 x 80

120 x 80

Werzalit Ø 60

60 x 60

70 x 70

80 x 80

120 x 80

Durolight
Ø 60

Ø 100

Ø 120

68 x 68

80 x 80

INOX 
repulsado

Ø 60

Ø 70

60 x 60

70 x 70

80 x 80



Material
Material
Matériel

Medidas
Measurements
Mesures

Goya Renoir
40x40

Renoir
Ø40

Miró
40x40

Miró
Ø40

Tàpies
40x40

Tàpies
Ø40

Tàpies 
XL

Max Neo Ibiza S Ibiza M Goya 
Alto

Renoir
Alto
40x40

Renoir
Alto
Ø40

Miró
Alto
40x40

Miró
Alto
Ø40

Tàpies
Alto
40x40

Tàpies
Alto 
Ø40

Max 
Alto

Renoir
Doble

Tàpies 
Doble

Max 
Doble

Miró
Doble

Tàpies 
Doble
Alto

Raya Core

HPL Ø 60

Ø 70

Ø 80

Ø 100

Ø 110

60 x 60

70 x 70

80 x 60

80 x 80

120 x 80

HPL Madera
Hlp Wood
Hlp Bois

Ø 60

Ø 70

Ø 80

Ø 100

Ø 110

60 x 60

70 x 60

70 x 70

80 x 60

80 x 80

120 x 80

Werzalit Ø 60

60 x 60

70 x 70

80 x 80

120 x 80

Durolight
Ø 60

Ø 100

Ø 120

68 x 68

80 x 80

INOX 
repulsado

Ø 60

Ø 70

60 x 60

70 x 70

80 x 80

Las combinaciones disponibles han sido revisadas y aprobadas por el departamento técnico. Para productos destinados a zonas de alta salinidad consultar previamente con el Departamento Comercial.
The combinations available have been reviewed and approved by the technical deparment. Ask previously sales dept. for using our products in high salinity areas.
Les combinaisons disponibles ont été examinées et approuvées par le département technique. Produits destinés aux zones de haute salinité consulter à l’avance au dép. commercial.

Combinaciones de mesas
table combinations | combinaisons de tables

PIE CENTRAL ALTO
HIGH CENTRAL BASE  | PIED CENTRAL HAUT

PIE DOBLE
DOUBLE BASE  | PIED DOUBLE

PIE DOBLE 
ALTO

 HIGH DOUBLE 
BASE

PIED DOUBLE 
HAUT

ESTRUCTURA ENTERA
ENTIRE STRUCTURE 
STRUCTURE ENTIÈRE

285
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W: ancho / width / largeur.   L: largo / length / longueur.
H: altura / height / hauteur.   Hs: altura asiento / seat height / hauteur du siège.
Ha: altura brazo / arm height / hauteur du bras.

CONTRACTRECYCLED

Mesa para espacios de trabajo 
con sobre de diseño ovoide de 
180x110 cm (altura 75 cm), lo que 
confiere un aspecto agradable 
y cómodo para las salas de 
reuniones. El diseño de sus patas se 
integra en múltiples ámbitos. 

Table for workspaces fashioned 
in an ovoid design contour 
measuring 180x110 cm (height 
75 cm), providing a pleasant 
and comfortable appearance for 
meeting rooms. Its leg design allows 
it to blend into multiple decors. 

Table pour espaces de travail 
avec plateau au design ovoïde 
de 180x110 cm (hauteur 75 cm), 
qui donne un aspect agréable et 
confortable aux salles de réunion. Le 
design de ses pieds peut être intégré 
dans de nombreux environnements.

Chicago

Mesas 
Tables | Tables

W 240cm
L 110cm 
H 75cm 

W 70.87in 
L 39.38in
H 29.53in

W 94.48in
L 43.30n
H 29.5in 

Medidas | Measures | Measures

W 180cm 
L 100cm
H 75cm 

Peso | Weight | Poids

180x100      
240x110    

53.2 kg
68.2 kg

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

180x100 1x 125 290 325 350 500

240x110 1x 114 263 295 318 455

White/Beech Melamine
Blanco/Melamina Haya

Mesa de uso interior con sobre 
abatible para poder almacenar 
un gran número de ellas en un 
pequeño espacio. El sobre de 
25 mm de melamina blanca 
canteada en PVC se acciona con 
un eficaz mecanismo.

Table for interior use with a fold-
down top in order to be able to 
store a large number of them in a 
small space. The 25 mm top of white 
melamine lipped in PVC is activated 
with an efficient mechanism.

Table d’intérieur avec plateau 
rabattable pour ranger un grand 
nombre d’entre elles dans un petit 
espace. Le plateau recouvert de 
25 mm de mélamine blanc bordé 
en PVC est doté d’un mécanisme 
efficace.

Desk

Peso | Weight | Poids

60x120      
60x140    

60x160      
80x180    

80x180      17 kg
18 kg

20 kg
22 kg

22 kg

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

60x120 1x - 543 - 655 -

60x140 1x - 543 - 655 -

60x160 1x - 429 - 518 -

60x180 1x - 354 - 427 -

80x160 1x - 429 - 518 -

W 23.62in 
L 47.24in
H 29.13in

W 23.62in 
L 62.99in
H 29.13in

W 31.49in 
L 62.99in
H 29.13in

W 23.62in 
L 55.12in
H 29.13in

W 23.62in 
L 70.87in
H 29.13in

Medidas | Measures | Measures

W 60cm 
L 120cm
H 74cm 

W 60cm 
L 160cm
H 74cm 

W 80cm 
L 160cm
H 74cm 

W 60cm 
L 140cm
H 74cm 

W 60cm 
L 180cm
H 74cm 

White
Blanco
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W: ancho / width / largeur.   L: largo / length / longueur.
H: altura / height / hauteur.   Hs: altura asiento / seat height / hauteur du siège.
Ha: altura brazo / arm height / hauteur du bras.
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Mesa para uso interior y exterior de 
aluminio pintado por pulverización 
en gris claro. Sobre de cristal 
templado de 8 mm de grosor.

Light grey powder-coated 
aluminium table for indoor and 
outdoor use. 8 mm thickness 
tempered glass table top.

Table pour usage intérieur ou 
extérieur en aluminium peint par 
pulvérization de couleur gris clair 
avec plateau en verre trempé de 
8 mm.

Medidas | Measures | Measures

W 80cm × L 80cm × H 74cm 

W 31.50in × L 31.50in × H 29.13in

Peso | Weight | Poids
15.84 kg

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x 320 800 800 965 965

Cubic

Mesa con sistema de regulación 
en altura eléctrico para aumentar 
el confort de uno o varios usuarios, 
ya que es programable a la altura 
deseada. Uso en interiores. Sobre 
en melamina de grueso 25 mm, 
canteado en PVC.

Table with an electric height 
regulation system to increase the 
comfort of one or several users, 
since it is programmable
to the desired height. For interior 
use. Melamine table top of 25 mm 
thickness, lipped in PVC.

Table avec système électrique de 
réglage en hauteur pour fournir 
plus de confort à un ou plusieurs 
utilisateurs, étant donné qu’elle 
est programmable à la hauteur 
désirée. Utilisation à l’intérieur. Plateau 
mélaminé d’une épaisseur de 25 
mm, recouvert de PVC.

Dive

W 75cm
L 160cm 
H 64cm 

W 60cm
L 180cm 
H 74cm 

W 23.62in 
L 55.12in
H 29.13in

W 29.53in
L 62.99n
H 25.20in 

W 23.62in
L 70.87n
H 29.13in 

Medidas | Measures | Measures

W 60cm 
L 140cm
H 74cm 

Peso | Weight | Poids

60x140      
75x160
60x180
    

50.1 kg
50.1 kg
55.6 kg

White/White
Blanco/Blanco

Mesa para uso interior y exterior de 
aluminio pintado por pulverización 
en color blanco. Sobre de cristal 
templado de 8 mm de grosor 
pintado en color blanco.

White powder-coated aluminium 
table for indoor and outdoor use. 
Table top of painted tempered glass 
in white with an 8 mm thickness.

Table pour usage intérieur ou 
extérieur en aluminium peint par 
pulvérisation de couleur blanc, avec 
plateau en verre trempé de 8 mm. 
de grosseur, peint en blanc.

Medidas | Measures | Measures

W 80cm × L 80cm × H 74cm

W 31.50in × L 31.50in × H 29.13in

Peso | Weight | Poids
14 kg

Shio

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x 320 800 800 965 965

White
Blanco

Grey
Gris

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

60x140 1x 350 710 780 1030 1100
75x160 1x 330 700 750 990 1090

60x180 1x 305 655 720 960 1010

White/Oak Melamine
Blanco/Melamina Roble

Serie| Series | Série  SHIO 

Serie| Series | Série  CUBIC 

mesa auxiliar 
auxiliary table
table auxiliaire

silla
chair 
chaise

tumbona
sunbed
lit de soleil 

tumbona
sunbed
lit de soleil 

mesa auxiliar 
auxiliary table
table auxiliaire

silla
chair 
chaise
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Mesa para uso interior y exterior. 
Sobre y patas inyectados 
en polipropileno. Patas en 
polipropileno y reforzada con fibra 
de vidrio en las patas. Protección 
UV.

Table for indor and outdoor use. 
Table top and legs injected in 
polypropylene. Fiber glass in the 
legs. UV protection. 

Table pour usage intérieur et 
extérieur. Plateau et pieds injectés 
en polypropylène. Pieds en 
polypropylène et renforcés avec 
de la fibre de verre dans les pieds. 
Protection UV.

Noa Solid

W 90cm
L 160cm 
H 74cm 

W 35.43in 
L 35.43in
H 29.13in

W 35.43in
L 62.99n
H 29.13in 

Medidas | Measures | Measures

W 90cm 
L 90cm
H 74cm 

Peso | Weight | Poids

90x90      
160x90    

11.85 kg
21.65 kg

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

160x90 1x 186 376 420 562 610

90x90 1x 272 556 556 710 750

White
Blanco

Mesa para uso interior y exterior de 
aluminio pintado por pulverización 
en color negro. Sobre de cristal de 
8 mm de grosor pintado en color 
negro.

Black Spray painted aluminium 
table for indoor and outdoor use. 
Table top of painted glass in black 
with 8 mm thickness.

Table pour usage intérieur et extérieur 
en aluminium peint par pulvérisation 
de couleur noir, Plateau en verre de 8 
mm de grosseur, peint en noir.

Medidas | Measures | Measures

W 80cm × L 80cm × H 74cm 

W 31.50in × L 31.50in × H 29.13in

Peso | Weight | Poids
13 kg

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x 312 780 780 941 941

Mamba

Black
Negro

Serie| Series | Série 

MAMBA
silla
chair 
chaise 

Sand
Arena

Dark Grey
Gris Oscuro

Chocolate
Chocolate

FRESH SILLA | CHAIR | CHAISE 
FRESH SILLA CON BRAZOS | ARMCHAIR | FAUTEUIL     
NOA SOLID MESA | TABLE | TABLE
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W: ancho / width / largeur.   L: largo / length / longueur.
H: altura / height / hauteur.   Hs: altura asiento / seat height / hauteur du siège.
Ha: altura brazo / arm height / hauteur du bras.
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Ripoll Mesa de 120 x 80 cm con 
sobre Werzalit. Pies de aluminio 
anodizado mate.

Table 120 x 80 cm with Werzalit table 
top. Anodized aluminium legs. Matt 
finish.

Table 120 x 80 cm avec plateau 
Werzalit. Pieds en aluminium anodisé 
mat.

Medidas | Measures | Measures

W 80cm × L 120cm × H 73cm 

W 31.50in × L 47.24in × H 28.74in 

Peso | Weight | Poids

16.1 kg

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x 124 254 302 312 422

White
Blanco

Wenge
Wenge

Stratos
Stratos

Mesa apilable para uso interior 
y exterior con patas de acero 
enroscables. Sobre fabricado a 
partir de dos piezas inyectadas 
en polipropileno aditivado con 
protector de rayos UV, y soldadas 
por vibración. Patas de acero de 
Ø30x1,5 mm de grosor, pintadas 
por pulverización al horno con 
pintura poliéster. Agujero parasol 
de 38mm con tapa. 

Stackable table for indoor and 
outdoor use with threaded steel 
legs. Tabletop manufactured 
from two pieces injected in 
polypropylene additive with UV 
protection, and welded by vibration. 
Steel legs Ø30x1.5 mm thick, spray-
painted in the oven with polyester 
paint. Hole of 38mm with lid. 

Table empilable pour usage intérieur 
et extérieur avec pieds en acier 
filetés. Dessus de table fabriqué à 
partir de deux pièces injectées en 
polypropylène avec protection UV, et 
soudé par vibration. Pieds en acier 
Ø30x1,5 mm d’épaisseur, peints 
au pistolet au four avec peinture 
polyester. Parasol 38 mm avec 
couvercle. 

Medidas | Measures | Measures

W 70cm × L 70cm × H 74cm

W 27.56in × L 27.56in × H 29.13in

Peso | Weight | Poids
5.7 kg

Berlin

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x 297 675 675 891 972

P27 297 675 675 891 972

White
Blanco

Red
Rojo

Apilado | Stackable | Empilable

5 unidades | units | unités

Mesa de 80 x 80 cm con sobre 
Werzalit. Pies atornillados de 
aluminio anodizado mate.

Table 80 x 80 cm with Werzalit table 
top. Screwed anodized aluminium 
legs. Matt finish.

Table 80 x 80 cm avec plateau 
Werzalit. Pieds vissés en aluminium 
anodisé mat.

Medidas | Measures | Measures

W 80cm × L 80cm × H 73cm

W 31.50in × L 31.50in × H 28.74in

Peso | Weight | Poids
10.7 kg

Montblanc

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x 245 518 609 636 909

White
Blanco

Wenge
Wenge

Stratos
Stratos
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W: ancho / width / largeur.   L: largo / length / longueur.
H: altura / height / hauteur.   Hs: altura asiento / seat height / hauteur du siège.
Ha: altura brazo / arm height / hauteur du bras.

CONTRACTRECYCLED

Zurich Mesa apilable para uso interior 
y exterior con patas de acero 
enroscables. Sobre fabricado a 
partir de dos piezas inyectadas 
en polipropileno aditivado con 
protector de rayos UV y soldadas 
por vibración. Patas de acero de 
Ø30x1,5 mm de grosor, pintadas 
por pulverización al horno con 
pintura poliéster.

Stackable table for indoor and 
outdoor use with threaded steel 
legs. Tabletop manufactured 
from two pieces injected in 
polypropylene additive with UV 
protection and welded by vibration. 
Steel legs Ø30x1.5 mm thick, 
spraypainted in the oven with 
polyester paint.

Table empilable pour usage intérieur 
et extérieur avec pieds en acier filetés. 
Dessus de table fabriqué à partir 
de deux pièces injectées en additif 
polypropylène avec protection UV 
et soudées par vibration. Pieds en 
acier Ø30x1,5 mm d’épaisseur, peints 
au pistolet au four avec peinture 
polyester.

Mesa apilable para uso interior y 
exterior con patas polipropileno y 
fibra de vidrio enroscables. Sobre 
fabricado a partir de dos piezas 
inyectadas en polipropileno 
aditivado con protector de rayos 
UV y soldadas por vibración.

Stackable table for indoor 
and outdoor use with screwed 
polypropylene and fiberglass legs. 
Tabletop manufactured from two 
pieces injected in polypropylene 
additive with UV protection and 
welded by vibration.

Table empilable pour usage 
intérieur et extérieur avec pieds 
vissés en polypropylène et fibre de 
verre. Dessus de table fabriqué à 
partir de deux pièces injectées en 
polypropylène avec protection UV et 
soudées par vibration.

Mesa apilable para uso interior y 
exterior con patas polipropileno y 
fibra de vidrio enroscables. Sobre 
fabricado a partir de dos piezas 
inyectadas en polipropileno 
aditivado con protector de rayos 
UV y soldadas por vibración. 
Agujero parasol de 38mm con 
tapa. 

Stackable table for indoor 
and outdoor use with screwed 
polypropylene and fiberglass legs. 
Tabletop manufactured from two 
pieces injected in polypropylene 
additive with UV protection and 
welded by vibration. Hole of 38mm 
with lid. 

Table empilable pour usage intérieur 
et extérieur avec pieds vissés en 
polypropylène et fibre de verre. 
Dessus de table fabriqué à partir de 
deux pièces injectées en additif de 
polypropylène avec protection UV et 
soudées par vibration. Parasol 38mm 
avec couvercle. 

Medidas | Measures | Measures

W 70cm × L 70cm × H 74cm 

W 27.56in × L 27.56in × H 29.13in

Medidas | Measures | Measures

W 70cm × L 70cm × H 74cm ×

W 27.56in × L 27.56in × H 29.13in

Medidas | Measures | Measures

W 70cm × L 70cm × H 74cm

W 27.56in × L 27.56in × H 29.13in

Peso | Weight | Poids

5.7 kg

Peso | Weight | Poids

5.7 kg

Peso | Weight | Poids
5.7 kg

Marsella

London

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x 297 675 675 891 972

P27 297 675 675 891 972

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x 297 675 675 891 972

P27 297 675 675 891 972

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x 297 675 675 891 972

P27 297 675 675 891 972

White
Blanco

White
Blanco

White
Blanco

Red
Rojo

Sand
Arena

Sand
Arena

Sand
Arena

Apilado | Stackable | Empilable

5 unidades | units | unités

Apilado | Stackable | Empilable

5 unidades | units | unités

Apilado | Stackable | Empilable

5 unidades | units | unités
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H: altura / height / hauteur.   Hs: altura asiento / seat height / hauteur du siège.
Ha: altura brazo / arm height / hauteur du bras.

CONTRACTRECYCLED291

La mesa plegable Sky está 
hecha de resina resistente a las 
condiciones meteorológicas. 
La estructura metálica no se 
descompone, oxida ni deteriora. 
Está protegido contra los rayos 
UV, lo que garantiza que el color 
no pierda intensidad. Puede 
desmontarse. Para uso en interiores 
y exteriores.

Sky foldable table is made 
of durable weather-resistant 
polypropylene. It is UV protected 
which ensures the colors will not 
fade. It can be dissassembled. For 
indoor and outdoor use.

La table pliante Sky est fabriquée 
en polypropylène résistant aux 
intempéries. Dotée d’une protection 
UVA, ce qui permet d’éviter l’usure 
des couleurs. Pour un usage intérieur 
et extérieur.

La mesa Sky está fabricada 
en polipropileno resistente a la 
intemperie. Con protección UV, 
lo que asegura que sus colores 
permanecerán intactos. Se puede 
desmontar. Para uso interior y 
exterior.

Sky table is made of durable 
weather-resistant polypropylene. 
It is UV protected which ensures 
the colors will not fade. It can be 
dissassembled. For indoor and 
outdoor use.

La table Sky est fabriquée en 
polypropylène résistant aux 
intempéries. Dotée d’une protection 
UVA, ce qui permet d’éviter l’usure 
des couleurs. Pour un usage intérieur 
et extérieur.

Medidas | Measures | Measures

W 60cm × L 60cm × H 74cm 

W 23.62in × L 23.62in × H 29.13in

Medidas | Measures | Measures

W 70cm × L 70cm × H 74cm

W 27.56in × L 27.56in × H 29.13in

Peso | Weight | Poids

7.25 kg

Peso | Weight | Poids
13.5 kg

Sky 70x70

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

2x 270 - 660 - 880

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x - - - - -

Sky 60x60

Black
Negro

Black
Negro

White
Blanco

White
Blanco

Dark Grey
Gris Oscuro

Dark Grey
Gris Oscuro

Serie| Series | Série 

SKY
sillón | armchair  |fauteuil 

Serie| Series | Série 

SKY 
sillón | armchair  |fauteuil 

Plegable
Foldable
Pliante

La mesa Sky está fabricada 
en polipropileno resistente a la 
intemperie. Con protección UV, 
lo que asegura que sus colores 
permanecerán intactos. Se puede 
desmontar. Para uso interior y 
exterior.

Sky table is made of durable 
weather-resistant polypropylene. 
It is UV protected which ensures 
the colors will not fade. It can be 
dissassembled. For indoor and 
outdoor use.

Sky table is made of durable weather-
resistant polypropylene. It is UV 
protected which ensures the colors 
will not fade. It can be dissassembled. 
For indoor and outdoor use.

Medidas | Measures | Measures

W 80cm × L 80cm × H 74cm 

W 31.50in × L 31.50in × H 33.07in × Hs 29.13in

Peso | Weight | Poids

14 kg

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x 336 - 742 - 1008

Sky 80x80

Black
Negro

White
Blanco

Dark Grey
Gris Oscuro

Serie| Series | Série 

SKY
sillón | armchair  |fauteuil 
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W: ancho / width / largeur.   L: largo / length / longueur.
H: altura / height / hauteur.   Hs: altura asiento / seat height / hauteur du siège.
Ha: altura brazo / arm height / hauteur du bras.

CONTRACTRECYCLED

Mesa fabricada en resina muy 
resistente y duradera. Protección 
UV. Desmontable. Para uso interior 
y exterior. Otros colores disponibles, 
consulte al Departamento 
Comercial.

Table is made of durable weather-
resistant resin. It is UV protected. 
Can be disassembled. For indoor 
and outdoor use. Other available 
colours, contact the Sales 
Department.

Table fabriquée en résine tres 
résistante et durable. Protection UV. 
Démontable. Pour usage intérieur et 
extérieur. Autres couleurs disponibles, 
consultez le département 
commercial.

Mesa para uso interior y 
exterior fabricada en resina 
muy resistente y duradera. 
Protección UV. Desmontable. Otros 
colores disponibles, consulte el 
Departamento Comercial.

Table for indoor and outdoor 
use made of very resistant and 
durable resin. UV protection. It can 
be disassembled. Other colours 
available, please consult the Sales 
Department.

Table pour usage intérieur et extérieur 
fabriquée en résine très résistante et 
durable. Protection UV. Démontable. 
Autres couleurs disponibles, consulter 
le Service commercial.

Medidas | Measures | Measures

Ø 60cm × H 75cm

Ø 23.62in × H 29.53in

Medidas | Measures | Measures

W 80cm × L 80cm × H 75cm 

W 31.50in × L 31.50in × H 29.53in

Peso | Weight | Poids

4.5 kg

Peso | Weight | Poids
14 kg

Octopus 60

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

2x 350 850 850 - 1050

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x 266 660 - - 800

Ares 80

Black
Negro

White
Blanco

Ares 140 Mesa para uso interior y 
exterior fabricada en resina 
muy resistente y duradera. 
Protección UV. Desmontable. Otros 
colores disponibles, consulte el 
Departamento Comercial.

Table for indoor and outdoor 
use made of very resistant and 
durable resin. UV protection. It can 
be disassembled. Other colours 
available, please consult the Sales 
Department.

Table pour usage intérieur et extérieur 
fabriquée en résine très résistante et 
durable. Protection UV. Démontable. 
Autres couleurs disponibles, consulter 
le Service commercial.

Medidas | Measures | Measures

W 80cm × L 140cm × H 75cm 

W 31.50in × L 55.12in × H 29.53in

Peso | Weight | Poids

23 kg

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x 166 374 - - 500

Black
Negro

White
Blanco

White
Blanco

Dark Grey
Gris Oscuro
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Mesa cuadrada para uso interior 
y exterior fabricada en resina muy 
resistente y duradera reforzada 
con fibra de vidrio. Protección 
UV. Sobre de cristal templado 
oscuro de 5 mm de grosor. De 
fácil montaje y desmontaje. Otros 
colores disponibles, consulte el 
Departamento Comercial.

Square table for indoor and 
outdoor use made of very strong 
and durable resin reinforced with 
fiberglass. UV protection. Table 
top of tempered dark glass of 5 
mm thickness. Easy to assemble 
and disassemble. Other available 
colours, contact the Sales 
Department.

Table carrée pour usage intérieur 
et extérieur fabriquée en résine très 
solide et durable renforcée avec 
fibre de verre. Plateau en verre 
trempé foncé en 5 mm de grosseur. 
Montage et démontage faciles. 
Autres couleurs disponibles, consultez 
le Département Commerciale.

Medidas | Measures | Measures

W 94cm × L 94cm × H 75cm 

W 37.01in × L 37.01in × H 29.53in

Peso | Weight | Poids

22 kg

Bali

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x 184 460 460 640 640

Chocolate
Chocolate

VERONA SILLA | CHAIR | CHAISE      

BALI MESA | TABLE | TABLE
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W: ancho / width / largeur.   L: largo / length / longueur.
H: altura / height / hauteur.   Hs: altura asiento / seat height / hauteur du siège.
Ha: altura brazo / arm height / hauteur du bras.

CONTRACTRECYCLED

Mesa para uso interior y exterior 
fabricada en resina muy resistente 
y duradera. Protección UV. 
Desmontable.  

Table pour usage intérieur et 
extérieur, fabriquée en résine très 
resistente et durable. Protection UV.  

Table for indoor and outdoor use, 
made of very strong and durable 
resin. UV Protection. It can be 
dismantled.  

Medidas | Measures | Measures

W 140cm × L 140cm × H 75cm 

W 55.12in × L 55.12in × H 29.53in

Peso | Weight | Poids

23 kg

Orlando 140

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x 165 374 374 500 500

Chocolate
Chocolate

Orlando 80 Mesa para uso interior y exterior 
fabricada en resina muy resistente 
y duradera. Protección UV. 
Desmontable. 

Table pour usage intérieur et 
extérieur, fabriquée en résine très 
resistente et durable. Protection UV. 
Démontable.  

Table for indoor and outdoor use, 
made of very strong and durable 
resin. UV Protection. It can be 
dismantled.  

Medidas | Measures | Measures

W 80cm × L 80cm × H 75cm 

W 31.5in × L 31.5in × H 29.53in

Peso | Weight | Poids

14 kg

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x 148 374 374 500 500

Chocolate
Chocolate

Mesa rectangular para uso interior 
y exterior fabricada en resina muy 
resistente y duradera reforzada 
con fibra de vidrio. Protección 
UV. Sobre de cristal templado 
oscuro de 5 mm de grosor. De 
fácil montaje y desmontaje. Otros 
colores disponibles, consulte el 
Departamento Comercial.

Rectangular table for indoor and 
outdoor use made of very strong 
and durable resin reinforced with 
fiberglass. UV protection. Table 
top of tempered dark glass of 5 
mm thickness. Easy to assemble 
and disassemble. Other available 
colours, contact the Sales 
Department.

Table rectangulaire pour usage 
intérieur et extérieur fabriquée en 
résine très solide et durable renforcée 
avec fibre de verre. Plateau en verre 
trempé foncé en 5 mm de grosseur. 
Montage et démontage faciles. 
Autres couleurs disponibles, consultez 
le Département Commerciale.
de hêtre. Assise et dossier en 
contreplaqué de hêtre.

Medidas | Measures | Measures

W 94cm × L 180cm × H 75cm 

W 37.01in × L 70.87in × H 29.53in 

Peso | Weight | Poids
32 kg

Tahiti

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x 112 280 280 320 320

Chocolate
Chocolate
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CONTRACTRECYCLED295

Mesa de metal pintado con 
acabado antiguo. Apilable. 
Para uso interior y exterior. Mesa 
combinable con silla Kibo

Metal table with antique cream 
finished. Stackable. For indoor and 
outdoor use. Table combinable with 
Kibo chair

Table en métal peinte avec 
finition ancienne. Empilable. Pour 
usage intérieur et extérieur. Table 
combinable avec chaise Kibo

Medidas | Measures | Measures

W 80cm × L 80cm × H 75cm 

W 31.50in × L 31.50in × H 29.53in

Peso | Weight | Poids

17 kg

Cream
Crema

Kibo

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x 330 680 680 840 -

Serie| Series | Série 

KIBO 
silla
chair 
chaise 

KIBO 65 / KIBO 75 
taburete 
stool
tabouret 

Mesa apilable cuadrada para 
exterior. Estructura tubular, ø 28 x 2 
mm de grosor, de aluminio anodizado 
brillante. Tablero de 20 mm con sobre 
de Inox 304 repulsado con grueso 
de 2mm, con interior aglomerado 
de alta densidad con tratamiento 
ignífugo e hidrófugo. Tornillos de acero 
inoxidable.

Stackable square table (60 x 60 
/ 70 x 70 / 80 x 80 cm) for outdoor 
use. Tubular shaped frame, ø 28 x 2 
mm thick, anodized aluminium, shiny 
finish.  Table top 20 mm thick with 
304 stainless Steel bevelled top 2 mm 
thick. High density conglomerate core 
with fire retardant and water repellent 
treatment. Stainless steel screws.

Table empilable carrée (60 x 60 / 70 x 
70 / 80 x 80 cm) pour extérieur. Structure 
tubulaire, ø 28 x 2 mm de grosseur, en 
aluminium anodisé brillant. Plateau de 
20 mm de grosseur, avec surface en 
Inox 304 repoussé de 2 mm de grosseur, 
avec intérieur agloméré de haute 
densité avec traitment L 60 x W 60 x H 
70 cm hydrofuge et antifeu. Vis en acier 
inoxydable.

Medidas | Measures | Measures
Peso | Weight | Poids

60x 60       9.36 kg
70x 70      10.66 kgGrey

Gris

Raya

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x - 184 - 230 -

P20 432 864 864 918 -

1x 280 560 560 600 -

P20 - 120 - 150 -

Certificaciones | Certifications

UNEEN581-1,UNEEN581-2

Apilado | Stackable | Empilable

10 unidades | units | unités

L 60cm
W 60cm 
H 73cm 

L 70cm
W 70cm 
H 73cm 

L 23.62in
W 23.62in
H 28.74in 

L 27.56in
W 27.56in
H 28.74in

60x60

70x70

Mesa apilable cuadrada para 
exterior. Estructura tubular, ø 28 
x 2 mm de grosor, de aluminio 
anodizado brillante. Tablero 
Werzalit.

Stackable square table (60 x 60 / 70 
x 70 / 80 x 80 cm) for outdoor use. 
Tubular shaped frame, ø 28 x 2 mm 
thick, anodized aluminium, shiny 
finish. Werzalit table top.

Table empilable carrée (60 x 60 / 70 x 
70 / 80 x 80 cm) pour extérieur. Structure 
tubulaire, ø 28 x 2 mm de grosseur, en 
aluminium anodisé brillant. Plateau en 
Werzalit.

Peso | Weight | Poids

60x 60      10.78 kg
70x70       12.32 kg
80x 80      13.78 kg

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x - 372 - 576 -
1x - 372 - 230 -

1x - 372 - 576 -

Raya 2

Apilado | Stackable | Empilable

10 unidades | units | unités

White
Blanco

Wenge
Wenge

Stratos
Stratos

70x70
80x80

60x60

Medidas | Measures | Measures

L 60cm
W 60cm 
H 74cm 

L 80cm
W 80cm 
H 74cm 

L 23.62in
W 23.62in
H 29.13in

L 27.56n
W 27.56in
H 29.13in 

L 80cm
W 80cm 
H 74cm 

L 31.50in
W 31.50in
H 29.13in 



MESAS | TABLES | TABLES

Documento técnico | Technical sheet | Fiche technique

296
W: ancho / width / largeur.   L: largo / length / longueur.
H: altura / height / hauteur.   Hs: altura asiento / seat height / hauteur du siège.
Ha: altura brazo / arm height / hauteur du bras.

CONTRACTRECYCLED

Ola 2 Mesa apilable redonda para 
exterior. Estructura tubular, ø 28 
x 2 mm de grosor, de aluminio 
anodizado brillante. Tablero 
Werzalit.

Stackable round table for outdoor 
use. Tubular shaped frame, ø 28 x 
2 mm thick, anodized aluminium, 
shiny finish. Werzalit table top.

Table empilable ronde pour extérieur. 
Structure tubulaire, ø 28 x 2 mm de 
grosseur, en aluminium anodisé 
brillant. Plateau Werzalit.

Mesa apilable redonda para 
exterior. Estructura tubular, ø 28 
x 2 mm de grosor, de aluminio 
anodizado brillante. Tablero 
Compacto Fenólico.

Stackable round table (ø 60 / ø 70 
/ ø 80 cm) for outdoor use. Tubular 
shaped frame, ø 28 x 2 mm thick, 
anodized aluminium, shiny finish. HPL 
table top.

Table empilable ronde (ø 60 / ø 70 
/ ø 80 cm) pour extérieur. Structure 
tubulaire, ø 28 x 2 mm de grosseur, en 
aluminium anodisé brillant. Plateau 
Résine Phénolique.

Medidas | Measures | Measures

W 60cm × L 60cm × H 74cm 

W 23.62in × L 23.62in × H 29.13in 

Peso | Weight | Poids

6.16 kg

Ola 3

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x - 372 - 576 -

Apilado | Stackable | Empilable

20 unidades | units | unités

Apilado | Stackable | Empilable

20 unidades | units | unités

White
Blanco

Wenge
Wenge

Stratos
Stratos

Medidas | Measures | Measures
Peso | Weight | Poids

60x 60       6.45 kg
70x 70      7.39 kg
80x 80      8.4 kg

L 70cm
W 70cm 
H 72.5cm 

L 60cm
W 60cm 
H 74cm 

L 80cm
W 80cm 
H 72.5cm 

L 23.62in
W 23.62in
H 29.13in 

L 27.56in
W 27.56in
H 28.54in

L 31.50in
W 31.50in
H 28.54in 

White
Blanco

Black
Negro

Ash Oak
Roble Ceniza

Natural Oak
Roble Natural

Silver Grey
Gris Plata

Washed Wood
Madera Lavada

Mesa apilable cuadrada para 
exterior. Estructura tubular, ø 28 
x 2 mm de grosor, de aluminio 
anodizado brillante. Tablero en 
compacto fenólico.

Stackable square table (60 x 60 / 70 
x 70 / 80 x 80 cm) for outdoor use. 
Tubular shaped frame, ø 28 x 2 mm 
thick, anodized aluminium, shiny 
finish. HPL table top.

Table empilable carrée (60 x 60 / 
70 x 70 / 80 x 80 cm) pour extérieur. 
Structure tubulaire, ø 28 x 2 mm de 
grosseur, en aluminium anodisé 
brillant. Plateau en résine phénolique.

Medidas | Measures | Measures
Peso | Weight | Poids

60x 60       9.55 kg
70x 70      10.48 kg
80x 80      12.14 kg

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x 52 130 130 576 150

1x 48 120 120 576 140

1x 124 254 302 312 422

Raya 3

Apilado | Stackable | Empilable

10 unidades | units | unités

L 70cm
W 70cm 
H 72.5cm 

L 60cm
W 60cm 
H 72.5cm 

L 80cm
W 80cm 
H 72.5cm 

L 23.62in
W 23.62in
H 28.54in 

L 27.56in
W 27.56in
H 28.54in

L 31.50in
W 31.50in
H 28.54in 

White
Blanco

Black
Negro

Ash Oak
Roble Ceniza

Natural Oak
Roble Natural

Silver Grey
Gris Plata

Washed Wood
Madera Lavada

60x60

70x70

80x80

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x 180 360 360 432 620

1x 180 360 360 432 620

1x 180 360 360 432 620

60x60

70x70

80x80



Documento técnico | Technical sheet | Fiche technique

MESAS | TABLES | TABLES

297

Malta Mesa apilable para uso interior 
y exterior. Sobre fabricado a 
partir de dos piezas inyectadas 
en polipropileno aditivado con 
protector de rayos UV, y soldadas 
por vibración. Patas de acero de 
Ø30x1,5 mm de grosor, pintadas 
por pulverización al horno con 
pintura poliéster. Dispone de 4 
colgadores en la parte inferior del 
tablero para mayor comodidad 
y seguridad. Agujero parasol de 
38mm con tapa. 

Stackable table for indoor and 
outdoor use. Steel legs Ø28x1,5 mm 
thick, polyester powder-coating 
painted. Table top made in two 
pieces injected in polypropylene 
with UV protection joined by 
ultrasonic welding. It has 4 hangers 
in the table top bottom to offer more 
comfortability and security. 38mm 
umbrella hole with cap.  

Table empilable pour une utilisation 
intérieure et extérieure. Pieds 
fabriqués en acier mm Ø28x1,5 
mm épaisseur, peintes avec de la 
peinture polyester. Plateau réalisé 
en deux pièces injectées en 
polypropylène avec protection UV 
avec soudage par ultrasons. Elle 
dispose de 4 crochets en dessous du 
plateau pour offrir plus de confort et 
de sécurité. Trou de parasol du 38mm 
avec cache-trou.

Mesa apilable cuadrada para uso 
interior y exterior. Patas de acero 
Ø28 pintadas por pulverización al 
horno con pintura poliéster. Tablero 
disponible en compacto fenólico 
de 70x70  

Stackable squared table for indoor 
and outdoor use. Steel legs Ø28 
mm, plyester powder-coating 
painted. Table top available in HPL 
of 70x70.

Table empilable carée pour usage 
intérieut et éxterieur. Pieds fabriqués 
en acier Ø28mm peintes avec de la 
peinture polyester. Tableau disponible 
en résine phénolique de 70x70.

Medidas | Measures | Measures

W 70cm × L 70cm × H 75cm 

W 27.56in × L 27.56in × H 29.53in

Medidas | Measures | Measures

W 70cm × L 70cm × H 74cm 

W 27.56in × L 27.56in × H 29.13in 

Peso | Weight | Poids

9.7 kg

Peso | Weight | Poids

11 kg

Core

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

P30 300 702 792 - 858

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x 220 500 500 660 720

P50 550 1250 1250 1650 1800

Apilado | Stackable | Empilable

10 unidades | units | unités

Apilado | Stackable | Empilable

10 unidades | units | unités

White
Blanco

White
Blanco

Black
Negro

Ash Oak
Roble Ceniza

Natural Oak
Roble Natural

Silver Grey
Gris Plata

Red
Rojo

Washed Wood
Madera Lavada

Serie| Series | Série 

MALTA ALTA
sillón 
armchair  
fauteuil 

MALTA 
sillón 
armchair  
fauteuil 

MALTA SILLA CON BRAZOS | ARMCHAIR | FAUTEUIL     

MALTA MESA | TABLE | TABLE
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W: ancho / width / largeur.   L: largo / length / longueur.
H: altura / height / hauteur.   Hs: altura asiento / seat height / hauteur du siège.
Ha: altura brazo / arm height / hauteur du bras.

CONTRACTRECYCLED

Mesa extensible en polipropileno 
reforzado con fibra de vidrio. 
Tres opciones de tamaño. Para 
uso en interiores y exteriores con 
protección UV.

Extendible table in polypropylene 
reinforced with glass fiber. Easily 
expandable. For indoor and outdoor 
use with  UV protection.

Table extensible en polypropylène 
renforcée en fibre de verre. 
Facilement extensible.  Pour une 
utilisation intérieure et extérieure, 
protection UVA.

Medidas | Measures | Measures

W 100cm × L 100cm × H 75cm

W 39.37in × L 39.37in × H 29.53in

   
29 kg

Vegas S

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x 29 125 - 315 375

Chocolate
Chocolate

White
Blanco

Dark Grey
Gris Oscuro

Vegas M Mesa extensible en polipropileno 
reforzado con fibra de vidrio. 
Tres opciones de tamaño. Para 
uso en interiores y exteriores con 
protección UV.

Extendible table in polypropylene 
reinforced with glass fiber. Easily 
expandable. For indoor and outdoor 
use with  UV protection.

Table extensible en polypropylène 
renforcée en fibre de verre. 
Facilement extensible.  Pour une 
utilisation intérieure et extérieure, 
protection UVA.

Medidas | Measures | Measures

W 100cm × L 240cm × H 75cm 

W 39.37in × L 94.49in × H 29.53in

Peso | Weight | Poids

36 kg

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x 40 95 - 235 275

Chocolate
Chocolate

White
Blanco

Dark Grey
Gris Oscuro

Mesa extensible en polipropileno 
reforzado con fibra de vidrio. 
Tres opciones de tamaño. Para 
uso en interiores y exteriores con 
protección UV.

Extendible table in polypropylene 
reinforced with glass fiber. Easily 
expandable. For indoor and outdoor 
use with  UV protection.

Table extensible en polypropylène 
renforcée en fibre de verre. 
Facilement extensible.  Pour une 
utilisation intérieure et extérieure, 
protection UVA.

Medidas | Measures | Measures

W 100cm × L 260cm × H 75cm 

W 39.37in × L 102.36in × H 29.53in

Peso | Weight | Poids

46 kg

Vegas L

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x 51 85 - 200 235

Chocolate
Chocolate

White
Blanco

Dark Grey
Gris Oscuro
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Egeo Mesa para uso exterior y interior de 
70x70 cm. Estrocturada de acero 
pintado por pulverización. 

Disponible hasta final de 
existencias.

Table for outdoor and indoor use 
of 70x70 cm. Spray-painted steel 
structure. 

Available until end of stock.

Table pour usage extérieur et intérieur 
de 70x70 cm. Structure en acier peint 
par pulvérisation. 

Disponible jusqua’à la fin du stock. 

Medidas | Measures | Measures

W 70cm × L 70cm × H 72cm 

W 27.56in × L 27.56in × H 28.35in

Peso | Weight | Poids

6.5 kg

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x - 1248 - 1458 -

White
Blanco

Sand
Arena

Serie| Series | Série 

EGEO
silla | chair  |chaise 

SUNSET SILLA | CHAIR | CHAISE      

VEGAS L MESA | TABLE | TABLE
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W: ancho / width / largeur.   L: largo / length / longueur.
H: altura / height / hauteur.   Hs: altura asiento / seat height / hauteur du siège.
Ha: altura brazo / arm height / hauteur du bras.

CONTRACTRECYCLED

Orquidea Mesa inyectada en polipropileno 
con patas enlazadas para mayor 
estabilidad. Agujero parasol 38 mm. 
Tacos regulables y antideslizantes.

Table injectée en polypropylène 
avec pieds reliés pour une meilleure 
stabilité. Trou parasol 38 mm. Taquets 
réglables et anti-dérapants. 

Polypropylene injected table with 
interlocking legs for greater stability. 
38 mm hole for the sunshade. 
Adjustable, non-slip pads. 

Medidas | Measures | Measures

W 90cm × L 180cm × H 74cm 

W 35.43in × L 45.28in × H 29.13in

Peso | Weight | Poids

14.7 kg

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x 130 270 300 380 390

P17 - - 221 272 289

White
Blanco

Anthracite
Antracita

Mesa inyectada en polipropileno 
con patas enlazadas para mayor 
estabilidad. Agujero parasol 38 mm. 
Tacos regulables y antideslizantes. 

Table injectée en polypropylène 
avec pieds reliés pour une meilleure 
stabilité. Trou parasol 38 mm. Taquets 
réglables et anti-dérapants. 

Polypropylene injected table with 
interlocking legs for greater stability. 
38 mm hole for the sunshade. 
Adjustable, non-slip pads. 

Medidas | Measures | Measures

W 90cm × L 140cm × H 74cm

W 35.43in × L 55.12in × H 29.13in 

Peso | Weight | Poids
11.45 kg

Tulipan

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x 170 360 395 510 550

P17 - - 357 442 493

White
Blanco

Anthracite
Antracita

Mesa inyectada en polipropileno 
con patas enlazadas para mayor 
estabilidad. Agujero parasol 38 mm. 
Tacos regulables y antideslizantes. 

Table injectée en polypropylène 
avec pieds reliés pour une meilleure 
stabilité. Trou parasol 38 mm. Taquets 
réglables et anti-dérapants.

Polypropylene injected table with 
interlocking legs for greater stability. 
38 mm hole for the sunshade. 
Adjustable, non-slip pads.

Medidas | Measures | Measures

W 72cm × L 115cm × H 74cm 

W 29.35in × L 45.28in × H 29.13in
Peso | Weight | Poids

8.24 kg

Dalia

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x 263 520 600 750 840

P17 - - 544 646 731

White
Blanco

Anthracite
Antracita
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W: ancho / width / largeur.   L: largo / length / longueur.
H: altura / height / hauteur.   Hs: altura asiento / seat height / hauteur du siège.
Ha: altura brazo / arm height / hauteur du bras.

CONTRACTRECYCLED301

Mesa inyectada en polipropileno 
con patas enlazadas para mayor 
estabilidad. Agujero parasol 38 mm. 
Tacos regulables y antideslizantes. 

Table injectée en polypropylène 
avec pieds reliés pour une meilleure 
stabilité. Trou parasol 38 mm. Taquets 
réglables et anti-dérapants. 

Polypropylene injected table with 
interlocking legs for greater stability. 
38 mm hole for the sunshade. 
Adjustable, non-slip pads. 

Medidas | Measures | Measures

W 100cm × L 100cm × H 74cm 

W 39.37in × L 39.37in × H 29.13in

Peso | Weight | Poids

9.22 kg

Jazmin

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x 205 450 500 630 700

P17 - - 408 476 544

White
Blanco

Anthracite
Antracita

Olot Mesa rectangular inyectada en 
polipropileno. Agujero para parasol 
de 38 mm. Peso neto 7,5 kg.

Rectangular table injected in 
polypropylene. Hole for umbrella 38 
mm. Net weight 7,5 kg (16.53 lb).

Table rectangulaire injectée en 
polypropylène. Avec trou de parasol 
38 mm. Poids net 7,5 kg.

Medidas | Measures | Measures

W 90cm × L 140cm × H 73cm 

W 35.43in × L 55.12in × H 28.74in

Peso | Weight | Poids

7.5 kg

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x - 546 - 648 -

P20 - 420 - 960 -

P44 - - - 1056 1100

Certificaciones | Certifications

UNEN581-2DOMESTIC

White
Blanco

Anthracite
Antracita

Dark Green
Verde Oscuro

Mesa rectangular inyectada en 
polipropileno. Agujero para parasol 
de 38 mm. Peso neto 9,4 kg.

Rectangular table injected in 
polypropylene. Hole for umbrella 38 
mm. Net weight 9,4 kg (20.72 lb).

Table rectangulaire injectée en 
polypropylène. Avec trou de parasol 
38 mm. Poids net 9,4 kg.

Medidas | Measures | Measures

W 90cm × L 180cm × H 73cm

W 35.43in × L 70.87in × H 28.74in

Peso | Weight | Poids
9.4 kg

Sevilla

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x - 338 - 405 -

P10 - 390 - 450 -

P42 - - - 360 -

Certificaciones | Certifications

UNEEN581-3

White
Blanco

Anthracite
Antracita
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W: ancho / width / largeur.   L: largo / length / longueur.
H: altura / height / hauteur.   Hs: altura asiento / seat height / hauteur du siège.
Ha: altura brazo / arm height / hauteur du bras.

CONTRACTRECYCLED

Banyoles Mesa de polipropileno con pie 
central embutido. Peso neto 6,65 
kg.

Polypropylene table with pressure-
fitted pedestal. Net weight 6,6 kg 
(14.55 lb).

Table pour guéridon de 
polypropylène avec pied central 
emboîté. Poids net 6,6 kg.

Medidas | Measures | Measures

Ø 60cm × H 73cm 

Ø 23.62in × H 28.74in

Peso | Weight | Poids

6.65 kg

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x - 855 - 1056 -

P30 - 480 - 540 -

White
Blanco

Anthracite
Antracita

Mesa para uso exterior inyectada 
en polipropileno con pie central 
embutido con gran estabilidad.

Table for outdoor use injected in 
polypropylene with pressure-fitted 
pedestal base with great stability. 
Available in round Ø70 cm and 
squared 70x70 cm. Net weight Ø70, 
7,25 kg (15,98 lb), 70x70, 9,4 kg 
(20.72 lb).

Table pour usage éxterieur, injectée 
en polypropylène avec pied 
central emboîté et grande stabilité. 
Disponible en ronde de Ø70 cm et 
carrée de 70x70 cm. Poids net Ø70, 
7,25 kg, 70x70, 9,4 kg.

Medidas | Measures | Measures

W 70cm × L 70cm × H 73cm

W 27.56in × L 27.56in × H 28.74in

Peso | Weight | Poids
7.25 kg

Esculapi

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x 168 735 408 912 504

P30 300 630 630 720 810

Certificaciones | Certifications

UNEEN581-1

White
Blanco

Anthracite
Antracita

Mesa ovalada inyectada en 
polipropileno. Patas embutidas. 
Agujero parasol 38 mm. Peso neto 
8,7 kg.

Oval table injected in polypropylene. 
Pressure-fitted legs. Hole for umbrella 
38 mm. Net weight 8,7 kg (19.18 lb).

Table ovale injectée en 
polypropylène. Pieds emboîtés. Avec 
trou de parasol 38 mm. Poids net 
8,7 kg.

Medidas | Measures | Measures

W 90cm × L 180cm × H 73cm 

W 35.43in × L 70.87in × H 28.74in

Peso | Weight | Poids

8.7 kg

Brava

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

2x 42 338 300 405 340

P40 - - - 360 -

Certificaciones | Certifications

UNEEN581-3

White
Blanco

Anthracite
Antracita
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CONTRACTRECYCLED303

Mesa ovalada inyectada en 
polipropileno. Patas embutidas. 
Agujero para parasol de 38 mm. 
Peso neto 6,45 kg.

Oval table injected in polypropylene. 
Pressure-fitted legs. Hole for umbrella 
38 mm. Net weight 6,4 kg (14.11 lb).

Table ovale injectée en 
polypropylène. Pieds emboîtés. Avec 
trou de parasol 38 mm. Poids net 
6,4 kg.

Medidas | Measures | Measures

W 90cm × L 140cm × H 73cm 

W 35.43in × L 55.12in × H 28.74in

Peso | Weight | Poids

6.45 kg

Gala

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x - 252 - 312 1250

P20 - 420 - 960 -

P50 - - - 360 -

White
Blanco

Mesa redonda inyectada en 
polipropileno. Patas embutidas 
Agujero para parasol de 38 mm. 
Peso neto 4,9 kg.

Round table injected in 
polypropylene. Pressure-fitted legs. 
Hole for umbrella 38 mm. Net weight 
4,9 kg (10.80 lb).

Table ronde injectée en 
polypropylène. Pieds emboîtés Avec 
trou de parasol 38 mm. Poids net 
4,9 kg.

Medidas | Measures | Measures

Ø 86cm × H 73cm

Ø 33.86in × H 28.74in

Peso | Weight | Poids
4.9 kg

Tossa

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

P20 - 400 - 480 -

P50 - - - 1200 1100

4X - 312 - 390 -

Certificaciones | Certifications

UNEEN581-3

White
Blanco

Anthracite
Antracita

Dark Green
Verde Oscuro

Mesa monobloc para uso exterior. 
Inyectada en polipropileno. 
Apilable. Protección UV. Con 
agujero para sombrilla. Peso neto 
4,75 kg.

Monoblock table for outdoor use. 
Injected in polypropylene. Stackable. 
UV Protection. It has a hole for 
umbrella. Net weight 4,7 kg (10.36 
lb).

Table monobloc pour éxterieur. 
Injectée en polypropylène. Empilable. 
Protection UV. Avec trou de parasol. 
Poids net 4,75 kg.

Medidas | Measures | Measures

W 70cm × L 70cm × H 72cm

W 27.56in × L 27.56in × H 28.35in

Peso | Weight | Poids
4.75 kg

Beach Bar

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

P27 486 853 1107 1009 1323

Certificaciones | Certifications

UNEN581

Apilado | Stackable | Empilable

20 unidades | units | unités

White
Blanco

Dark Green
Verde Oscuro

Anthracite
Antracita

Dark Green
Verde Oscuro
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W: ancho / width / largeur.   L: largo / length / longueur.
H: altura / height / hauteur.   Hs: altura asiento / seat height / hauteur du siège.
Ha: altura brazo / arm height / hauteur du bras.

CONTRACTRECYCLED

Sky Lounge La mesa Sky lounge está fabricada 
en polipropileno resistente a la 
intemperie. Con protección UV, 
lo que assegura que sus colores 
permanecen intactos. Se puede 
desmontar. Para uso interior y 
exterior.

The Sky lounge table is made of 
weather-resistant polypropylene. 
With UV protection, which ensures 
that its colours remain intact. It can 
be disassembled. For indoor and 
outdoor use.

La table Sky Lounge est fabriquée 
en polypropylène résistante aux 
intempéries. Avec protection UV, 
garantissant aux couleurs de rester 
intactes. Peut être démontée. Pour 
usage intérieur et extérieur.

Medidas | Measures | Measures

W 60cm × L 100cm × H 40cm 

W 23.62in × L 39.37in × H 15.75in

Peso | Weight | Poids

7.3 kg

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x 500 - 1200 - 1400

Black
Negro

Black
Negro

White
Blanco

White
Blanco

Dark Grey
Gris Oscuro

Dark Grey
Gris Oscuro

Mesas lounge
Loumge tables | Tables basses

Serie| Series | Série 

SKY LOUNGE
silla | chair  |chaise 

Mesa auxiliar apilable de 
polipropileno, para uso interior y 
exterior. Protección UV. 

Auxiliary stacking table in 
polypropylene, for indoor and 
outdoor use. UV protection. 

Table auxiliaire empilable en 
polypropylène pour usage intérieur 
ou extérieur. Protection UV.   

Medidas | Measures | Measures

W 43cm x L 70cm x H 50cm

W 16.93in x L 27.56in x H 19.69in

Peso | Weight | Poids

4 kg

Box

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1 180 380 380 - 480

4 360 720 720 - 1104

Serie| Series | Série 

BOX
sillón
armchair  
fauteuil  

BOX
sofà
sofa  
sofa 
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Mesa auxiliar para uso interior y 
exterior fabricada en resina muy 
resistente y duradera reforzada con 
fibra de vidrio. Protección UV. Otros 
colores disponibles, consulte el 
Departamento Comercial.

Side table for indoor and outdoor 
use made of very strong and 
durable resin reinforced with 
fiberglass. UV protection. Other 
available colours, contact the Sales 
Department.

Table auxiliaire pour usage intérieur 
et extérieur fabriquée en résine très 
solide et durable renforcée avec 
fibre de verre. Protection UV. Autres 
couleurs disponibles, consultez le 
Département Commerciale.

Medidas | Measures | Measures

W 45cm × L 45cm × H 45cm

W 17,72in × L 17,72in × H 17,72in

Peso | Weight | Poids
2.5 kg

Miami 45

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x 900 1800 1800 2400 3000

1xn 720 1800 1800 2400 2400

White
Blanco

Chocolate
Chocolate

Mesa de centro para uso interior 
y exterior fabricada en resina muy 
resistente y duradera reforzada con 
fibra de vidrio. Protección UV. Otros 
colores disponibles, consulte el 
Departamento Comercial.

Coffee table for indoor and 
outdoor use made of very strong 
and durable resin reinforced with 
fiberglass. UV protection. Other 
available colours, contact the Sales 
Department.

Table basse pour usage intérieur 
et extérieur fabriquée en résine très 
solide et durable renforcée avec 
fibre de verre. Protection UV. Autres 
couleurs disponibles, consultez le 
Département Commerciale.

Medidas | Measures | Measures

W 92cm × L 53cm × H 45cm 

W 36.22in × L 20.87in × H 17.72in

Peso | Weight | Poids

4.6 kg

Miami 90

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x 320 800 800 1000 1300

White
Blanco

Chocolate
Chocolate

SKY LOUNGE SILLA | CHAIR | CHAISE      

SKY LOUNGE MESA | TABLE | TABLE



MESAS | TABLES | TABLES
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W: ancho / width / largeur.   L: largo / length / longueur.
H: altura / height / hauteur.   Hs: altura asiento / seat height / hauteur du siège.
Ha: altura brazo / arm height / hauteur du bras.

CONTRACTRECYCLED

Sky Bar 60x60 La mesa plegable Sky Bar, está 
hecha de resina resistente a las 
condiciones meteorológicas. 
La estructura metálica no se 
descompone, oxida ni deteriora. 
Está protegido contra los rayos UV, 
lo que garantiza que
el color no pierda intensidad. 
Puede desmontarse. Para uso en 
interiores y exteriores.

Sky Bar folding table is made of 
durable weather-resistant resin. 
Metallic frame will never unravel, rust 
or decay. It is UV protected which 
insures the colors will not fade. Can 
be disassembled. For indoor and 
outdoor use.

La table  pliante Sky Bar est faite 
de résine durable et résistante 
aux conditions météorologiques. 
La structure métallique ne se 
décompose pas, ne s’oxyde pas et 
ne se détériore pas. Elle est protégée 
des rayons UV, garantissant que la 
couleur ne fane pas. Démontable. 
Pour usage intérieur et extérieur.

Medidas | Measures | Measures

W 60cm × L 60cm × H 108cm 

W 23.62in × L 23.62in × H 42.52in

Peso | Weight | Poids

7.5 kg

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

2x 270 - 648 - 840

Black
Negro

White
Blanco

Dark Grey
Gris Oscuro

Mesa fabricada en resina muy 
resistente y duradera. Protección 
UV. Desmontable. Para uso interior 
y exterior. 

Table is made of durable weather-
resistant resin. It is UV protected. Can 
be disassembled. For indoor and 
outdoor use. 

Table fabriquée en résine tres 
résistante et durable. Protection UV. 
Démontable. Pour usage intérieur et 
extérieur. 

Medidas | Measures | Measures

Ø 60cm × H 108cm 

Ø 23.62in × H 42.52in

Peso | Weight | Poids

5 kg

Octopus Bar

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

2x - 280 700 - 850

Black
Negro

White
Blanco

Dark Grey
Gris Oscuro

Mesas altas
High tables | Tables hautes

Plegable
Foldable
Pliante
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  AIR BAR TABURETE | STOOL | TABOURET  

 SKY BAR MESA | TABLE | TABLE 



INFANTIL
INFANTILE
INFANTILE

infantil

infantile
infantile
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W: ancho / width / largeur.   L: largo / length / longueur.
H: altura / height / hauteur.   Hs: altura asiento / seat height / hauteur du siège.
Ha: altura brazo / arm height / hauteur du bras.

CONTRACTRECYCLED309

infantile
infantile

Silla inyectada en polipropileno. 
Peso neto 1,43 kg. Box palet (20 
unidades): 4 verde lima / 4 azul 
cielo / 4 fucsia / 4 naranja / 4 
aquamint. 

Chair injected in polypropylene. Net 
weight 1,43 kg (3,15 lb). Box pallet 
(20 units): 4 lime green / 4 light blue 
/ 4 fuchsia / 4 orange / 4 aquamint.

Chaise injectée en polypropylène. 
Poids net 1,43 kg. Box palette (20 
unités): 4 vert lime / 4 bleu ciel / 4 
fuchsia / 4 orange / 4 aquamint.

Silla inyectada en polipropileno. 
Peso neto 1,43 kg. Box palet (20 
unidades): 4 verde lima / 4 azul 
cielo / 4 fucsia / 4 naranja / 4 
aquamint. 

Chair injected in polypropylene. Net 
weight 1,43 kg (3,15 lb). Box pallet 
(20 units): 4 lime green / 4 light blue 
/ 4 fuchsia / 4 orange / 4 aquamint.

Chaise injectée en polypropylène. 
Poids net 1,43 kg. Box palette (20 
unités): 4 vert lime / 4 bleu ciel / 4 
fuchsia / 4 orange / 4 aquamint.

Silla inyectada en polipropileno. 
Peso neto 1,43 kg. Box palet (20 
unidades): 4 verde lima / 4 azul 
cielo / 4 fucsia / 4 naranja / 4 
aquamint. 

Chair injected in polypropylene. Net 
weight 1,43 kg (3,15 lb). Box pallet 
(20 units): 4 lime green / 4 light blue 
/ 4 fuchsia / 4 orange / 4 aquamint.

Chaise injectée en polypropylène. 
Poids net 1,43 kg. Box palette (20 
unités): 4 vert lime / 4 bleu ciel / 4 
fuchsia / 4 orange / 4 aquamint.

Medidas | Measures | Measures

W 38,60cm × L 38cm × H 59,50cm × Hs 31cm 

W 15.20in × L 14.96in × H 23.42in × Hs 12.20in

Medidas | Measures | Measures

W 38,60cm × L 38cm × H 59,80cm × Hs 31cm 

W 15.20in × L 14.96in × H 23.54in × Hs 12.20in

Medidas | Measures | Measures

W 38,60cm × L 38cm × H 59,80cm × Hs 31cm 

W 15.20in × L 14.96in × H 23.54in × Hs 12.20in

Peso | Weight | Poids

1.43 kg

Peso | Weight | Poids

1.43 kg

Peso | Weight | Poids

1.43 kg

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 700 1500 1800 2228 2688

BOX PALET P20 - - 2200 2680 3200

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 700 1500 1800 2228 2688

BOX PALET P20 - - 2200 2680 3200

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 700 1500 1800 2228 2688

BOX PALET P20 - - 2200 2680 3200

Certificaciones | Certifications

UNE1729-1

Apilado | Stackable | Empilable

10 unidades | units | unités

Certificaciones | Certifications

UNE1729-1

Apilado | Stackable | Empilable

10 unidades | units | unités

Certificaciones | Certifications

UNE1729-1

Apilado | Stackable | Empilable

10 unidades | units | unités

Light Blue
Azul cielo

Light Blue
Azul cielo

Light Blue
Azul cielo

Aquamint
Aquamint

Aquamint
Aquamint

Aquamint
Aquamint

Fuchsia
Fucsia

Fuchsia
Fucsia

Fuchsia
Fucsia

Orange
Naranja

Orange
Naranja

Orange
Naranja

Lime Green
Verde Lima

Lime Green
Verde Lima

Lime Green
Verde Lima

Jan chair
Design by David Carrasco

Jan Cat chair
Design by David Carrasco

Jan Frog chair
Design by David Carrasco

Serie| Series | Série 

Serie| Series | Série 

Serie| Series | Série 

JAN
mesa | table | table 

JAN
mesa | table | table 

JAN
mesa | table | table 



INFANTIL | INFANTILE | INFANTILE
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W: ancho / width / largeur.   L: largo / length / longueur.
H: altura / height / hauteur.   Hs: altura asiento / seat height / hauteur du siège.
Ha: altura brazo / arm height / hauteur du bras.

CONTRACTRECYCLED

Mesa monobloc inyectada en 
polipropileno con portarotuladores 
con tapa extraíble. Superfície para 
dibujar con rotuladores borrables. 
Peso neto 2,73 kg. Box palet (10 
unidades): 2 verde lima / 2 azul 
cielo / 2 fucsia / 2 naranja / 2 
aquamint.

Table monoblock injected in 
polypropylene with pen tray with 
removable lid. Surface for drawing 
with earasable markers. Net weight 
2,73 kg (6.01 lb). Box pallet (10 
units): 2 lime green / 2 light blue / 2 
fuchsia / 2 orange / 2 aquamint.

Table monobloc injectée en 
polypropylène avec porte-marqueurs 
et couvercle amovible. Surface 
pour dessiner avec marqueurs non 
permanents. Poids net 2,73 kg. Box 
palette (10 unités): 2 vert lime / 2 
bleu ciel / 2 fuchsia / 2 orange / 2 
aquamint.

Peso | Weight | Poids

2.73 kg

Certificaciones | Certifications

UNE1729-1

Apilado | Stackable | Empilable

20 unidades | units | unités

Light Blue
Azul cielo

Aquamint
Aquamint

Fuchsia
Fucsia

Orange
Naranja

Lime Green
Verde Lima

Silla infantil para uso interior y 
exterior. Inyectada en polipropileno. 
Apilable. Protección UV. Peso neto 
1,18 kg. Box palet (60 unidades): 20 
verde lima / 10 azul cielo / 10 rosa 
/ 10 naranja / 10 roja. 

Child chair for indoor and outdoor 
use. Injected with polypropylene. 
Stackable. UV Protection. Net weight 
1,18 kg. (2.60 lb). Box pallet (60 
units): 20 lime green / 10 light blue / 
10 pink / 10 orange / 10 red. 

Chaise pour enfant d’intérieur et 
extérieur. Injectée en polypropylène. 
Empilable. Protection UV. Poids net 
1,18 kg. Box pallette (60 unités): 20 
vert lime / 10 bleu ciel / 10 rose / 10 
orange / 10 rouge.

Mesa monobloc para uso interior y 
exterior. Inyectada en polipropileno. 
Apilable. Protección UV. Peso neto 
1,70 kg. Box palet (15 unidades): 3 
verde lima / 3 azul cielo / 3 rosa / 
3 naranja / 3 roja. 

Monobloc table for indoor 
and outdoor use. Injected with 
polypropylene. Stackable. UV 
Protection. Net weight 1,70 kg (3.75 
lb). Box pallet (15 units): 3 lime 
green / 3 light blue / 3 pink / 3 
orange / 3 red. 

Table monobloc d’intérieur et 
extérieur. Injectée en polypropylène. 
Empilable. Protection UV. Poids net 
1,70 kg. Box pallette (15 unités): 3 vert 
lime / 3 bleu ciel / 3 rose / 3 orange 
/ 3 rouge.

Medidas | Measures | Measures

W 37,5cm × L 40cm × H 58cm × Hs 31,60cm

W 14.76in × L 15.75in × H 22.83in × Hs 12.44in

Medidas | Measures | Measures

W 50cm × L 50cm × H 49cm

W 19.69in × L 19.69in × H 19.29in

Peso | Weight | Poids

1.18 kg

Peso | Weight | Poids

1.7 kg

Certificaciones | Certifications

D60-300

Apilado | Stackable | Empilable

20 unidades | units | unités

Certificaciones | Certifications

D60-300

Apilado | Stackable | Empilable

20 unidades | units | unités

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 952 1980 2160 2440 2920

BOX PALET P60 - - 3000 3960 4800

P192 2112 4800 4800 6336 7680

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 264 580 700 840 1000

BOX PALET P10 - - 1100 1340 1600

P56 260 580 1100 1340 1600

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 324 684 912 1064 1240

BOX PALET P15 - - 1650 2010 2400

P80 880 2000 2000 2640 2880

Light Blue
Azul cielo

Light Blue
Azul cielo

Pink
Rosa

Pink
Rosa

Orange
Naranja

Orange
Naranja

Lime Green
Verde Lima

Lime Green
Verde Lima

Red
Rojo

Red
Rojo

Jan table
Design by David Carrasco

Medidas | Measures | Measures

W 69,70cm × L 59,70cm × H 45cm 

W 27.44in × L 23.50in × H 17.72in

Julieta chair
Design by Joan Gaspar

Julieta table
Design by Joan Gaspar

Serie| Series | Série 
JAN
sillas | chairs  |chaises 

Serie| Series | Série 

Serie| Series | Série 

JULIETA
mesa | table | table 

JULIETA
silla | chair  |chaise 
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W: ancho / width / largeur.   L: largo / length / longueur.
H: altura / height / hauteur.   Hs: altura asiento / seat height / hauteur du siège.
Ha: altura brazo / arm height / hauteur du bras.

CONTRACTRECYCLED311

Mini 2 Sillón infantil apilable para uso 
interior y exterior. Inyectado en 
polipropileno. Apilable. Protección 
UV.

Child armchair for indoor 
and outdoor use. Injected in 
polypropylene. Stackable. UV 
Protection.

Fauteuil pour enfant pour usage 
intérieur et éxterieur. Injectée en 
polypropylène. Empilable. Protection 
UV.

Medidas | Measures | Measures

W 38cm × L 38cm × H 53cm × Hs 27.50cm × Ha 41 cm

 W 14.96in × L 14.96in × H 20.87in × Hs 10.83in × Ha 16.14 cm

Peso | Weight | Poids

1.31 kg

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

P12 2760 5940 6960 8328 9600

Yellow
Amarillo

Red
Rojo

Blue
Azul

Tropical Green
Verde tropical

White
Blanco

Apilado | Stackable | Empilable

12 unidades | units | unités

Sillón infantil para uso interior y 
exterior. Inyectado en polipropileno. 
Apilable. Protección UV. Peso neto 
1,31 kg. Box palet 66 unidades: 22 
verde lima / 11 azul cielo / 11 rosa 
/ 11 naranja / 11 roja. 

Child armchair for indoor and 
outdoor use. Injected with 
polypropylene. Stackable. UV 
protection. Net weight 1,31 kg. (2.89 
lb). Box pallet 66 units: 22 lime green 
/ 11 light blue / 11 pink / 11 orange 
/ 11 red. 

Fauteuil pour enfant d’intérieur et 
extérieur. Injectée en polypropylène. 
Empilable. Protection UV. Poids net 
1,31 kg. Box pallette 66 unités: 22 
vert lime / 11 bleu ciel / 11 rose / 11 
orange / 11 rouge.

Mesa monobloc para uso interior y 
exterior. Inyectada en polipropileno. 
Apilable. Protección UV. Peso neto 
1,85 kg. Box palet (15 unidades): 3 
verde lima / 3 azul cielo / 3 rosa / 
3 naranja / 3 roja. 

Monobloc table for indoor 
and outdoor use. Injected with 
polypropylene. Stackable. Uv 
protection. Net weight 1,85 kg (4.08 
lb). Box pallet (15 units): 3 lime 
green / 3 light blue / 3 pink / 3 
orange / 3 red. 

Table monobloc d’intérieur et 
extérieur. Injectée en polypropylène. 
Empilable. Protection UV. Poids net 
1,85 kg. Box pallette (15 unités): 3 vert 
lime / 3 bleu ciel / 3 rose / 3 orange 
/ 3 rouge.

Certificaciones | Certifications

D60-300

Apilado | Stackable | Empilable

20 unidades | units | unités

Certificaciones | Certifications

D60-300

Apilado | Stackable | Empilable

20 unidades | units | unités

Medidas | Measures | Measures

W 38cm × L 37cm × H 59,7cm × Hs 31,40cm

W 14.96in × L 14.57in × H 23.50in × Hs 12.36in

Medidas | Measures | Measures

W 50cm × L 50cm × H 49cm

W 19.68in × L 19.68in × H 19.29in

Peso | Weight | Poids

1.31 kg

Peso | Weight | Poids

1.82 kg

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 952 1980 2160 2440 2920

BOX PALET P66 - - 3300 4356 5280

P216 2370 5400 5400 7128 8640

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 324 684 912 1064 1240

P15 - - 1650 2010 2400

P80 880 2000 2000 2640 2880

Light Blue
Azul cielo

Light Blue
Azul cielo

Pink
Rosa

Pink
Rosa

Orange
Naranja

Orange
Naranja

Lime Green
Verde Lima

Lime Green
Verde Lima

Red
Rojo

Red
Rojo

Rita chair
Design by Joan Gaspar

Rita table
Design by Joan Gaspar

Serie| Series | Série 

Serie| Series | Série 

RITA
mesa | table | table 

RITA
silla | chair  |chaise 



TABURETES
STOOLS
TABOURETES
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Aneto Si hay una silla Aneto, no puede 
faltar el taburete. Su originalidad 
exige que los espacios se 
complementen con este taburete 
que le hace aún más versátil 
permitiendo la combinación entre 
ambos.
Taburete con estructura en madera 
de haya con galleta tapizada en 
tejido vinílico.

If there is an Aneto chair, there 
must be a stool to go with it. Its 
originality calls for spaces to be 
complemented with this stool, 
making them even more versatile, 
allowing the combination of both.
Stool with beechwood frame with 
seat upholstered in vinyl fabric.

S’il y a une chaine Aneto, il doit y 
avoir le tabouret. Son originalité exige 
que les espaces soient accessoirisés 
avec ce tabouret qui le rend encore 
plus polyvalent permettant ainsi de 
se marier entre eux.
Tabouret avec structure en bois de 
hêtre avec coussin tapissé en tissu 
vinyle.

Medidas | Measures | Measures

W 45cm × L 52.5cm × H 111.5cm × Hs 80cm 

W 17.72in × L 20.67in × H 43.90in × Hs 31.50in Peso | Weight | Poids

7.22 kg
Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x 80 160 160 190 210

NEW

Oak 
Roble

Walnut 
Nogal

Madera:

Mocca Rosé Weiss

Graphite Sisal Kirsche

Tapizado

VALENCIA  

Serie| Series | Série 

ANETO 
silla 
chair 
chaise

Taburete de estilo nórdico, asiento 
de polipropileno y patas de 
madera de haya. 

Nordic style stool, polypropylene 
seat and beech wood legs. 

Tabouret de style nordique, assise 
en polypropylène et pieds en bois 
de hêtre. 

Medidas | Measures | Measures

W 54cm × L 54cm × H 108.5cm × Hs 69cm 

W 21.26in × L 21.26in × H 42.72in × Hs 27.17in
Peso | Weight | Poids

5.12 kg

Oslo

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

2x 156 354 450 570 624

NEW

Certificaciones | Certifications

UNEEN581-1 / UNEEN581-2

White
Blanco

Serie| Series | Série 

OSLO 
silla 
chair 
chaise

OSLO 
sillón
armchair 
fauteuil

  ANETO TABURETE | STOOL | TABOURET  



TABURETES | STOOLS | TABOURETES
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W: ancho / width / largeur.   L: largo / length / longueur.
H: altura / height / hauteur.   Hs: altura asiento / seat height / hauteur du siège.
Ha: altura brazo / arm height / hauteur du bras.

CONTRACTRECYCLED

Victor 75 El taburete Victor se produce 
con una inyección única de 
polipropileno reforzado con fibra 
de vidrio obtenida mediante la 
última generación de tecnología 
de moldeo por aire con tonos 
neutros. Para uso en interiores y 
exteriores.

The Victor stool is made of fibre-
glass reinforced single-injection 
polypropylene using state-of-the-art 
air moulding, and comes in neutral 
colours. For indoor and outdoor use.

Le tabouret Victor est produit par une 
injection unique de polypropylène 
renforcé avec fibre de verre obtenue 
à l’aide de la dernière génération 
de technologie de moulage par air 
avec des tons neutres. Pour usage 
intérieur et extérieur.

Medidas | Measures | Measures

W 45cm × L 52cm × H 106cm × Hs 75cm 

W 17.72in × L 20.47in × H 41.73in × Hs 29.53in

Peso | Weight | Poids

4.4 kg

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 280 - 680 - -

NEW

White
Blanco

Black
Negro

Dark Grey
Gris Oscuro

El taburete Cross se produce 
con una inyección única de 
polipropileno reforzado con fibra 
de vidrio obtenida mediante la 
última generación de tecnología 
de moldeo por aire con tonos 
neutros. Para uso en interiores y 
exteriores.

The Cross stool is made of fibre-
glass reinforced single-injection 
polypropylene using state-of-the-art 
air moulding, and comes in neutral 
colours. For indoor and outdoor use.

Le tabouret Cross est produit par une 
injection unique de polypropylène 
renforcé avec fibre de verre obtenue 
à l’aide de la dernière génération 
de technologie de moulage par air 
avec des tons neutres. Pour usage 
intérieur et extérieur.

Medidas | Measures | Measures

W 45cm × L 52cm × H 106cm × Hs 75cm

W 17.72in × L 20.47in × H 41.73in × Hs 29.53in

Peso | Weight | Poids
4.4 kg

Cross 75

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 280 - 680 - -

NEW

White
Blanco

Black
Negro

Dark Grey
Gris Oscuro

El taburete Marcel se produce 
con una inyección única de 
polipropileno reforzado con fibra 
de vidrio obtenida mediante la 
última generación de tecnología 
de moldeo por aire con tonos 
neutros. Para uso en interiores y 
exteriores.

The Marcel stool is made of fibre-
glass reinforced single-injection 
polypropylene using state-of-the-art 
air moulding, and comes in neutral 
colours. For indoor and outdoor use.

Le tabouret Marcel est produit 
par une injection unique de 
polypropylène renforcé avec fibre 
de verre obtenue à l’aide de la 
dernière génération de technologie 
de moulage par air avec des tons 
neutres. Pour usage intérieur et 
extérieur.

Medidas | Measures | Measures

W 45cm × L 52cm × H 106cm × Hs 75cm 

W 17.72in × L 20.47in × H 41.73in × Hs 29.53in

Marcel 75

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 280 - 680 - -

NEW

White
Blanco

Black
Negro

Dark Grey
Gris Oscuro

Serie| Series | Série 

CROSS
silla 
chair 
chaise

Serie| Series | Série 

VICTOR
silla 
chair 
chaise

Serie| Series | Série 

MARCEL
silla 
chair 
chaise

Peso | Weight | Poids

4.7 kg
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TABURETES | STOOLS | TABOURETES

W: ancho / width / largeur.   L: largo / length / longueur.
H: altura / height / hauteur.   Hs: altura asiento / seat height / hauteur du siège.
Ha: altura brazo / arm height / hauteur du bras.

CONTRACTRECYCLED315

Taburete para uso interior y exterior, 
inyectado en polipropileno y fibra 
de vidrio mediante tecnología de 
moldeo asistida por gas. Protección 
UV. Disponible en dos alturas. Otros 
colores disponibles, consulte al 
Departamento Comercial.

Stool for indoor and outdoor 
use, injected with fiberglass and 
PP using gas assisted injection 
moulding technology. Protection 
U.V. Available in two heights. Other 
available colours, contact the Sales 
Department.

Tabourete d’intérieur et extérieur, 
injectée avec fibre de verre et PP, en 
utilisant technologie de moulage 
assistée par gaz. Protection UV. 
Disponible avec deux hauteurs. 
Autres couleurs disponibles, consultez 
le Département Commerciale.

Medidas | Measures | Measures

W 45cm × L 53cm × H 105cm × Hs 75cm

W 17.72in × L 20.87in × H 41.34in × Hs 29.53in

Peso | Weight | Poids
5 kg

Red
Rojo

Air Bar 75

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 408 816 816 960 960

White
Blanco

Certificaciones | Certifications

UNEN16139

Apilado | Stackable | Empilable

4 unidades | units | unités

Air Bar 65 Taburete para uso interior y exterior, 
inyectado en polipropileno y fibra 
de vidrio mediante tecnología de 
moldeo asistida por gas. Protección 
UV. Disponible en dos alturas. Otros 
colores disponibles, consulte al 
Departamento Comercial.

Stool for indoor and outdoor 
use, injected with fiberglass and 
PP using gas assisted injection 
moulding technology. Protection 
U.V. Available in two heights. Other 
available colours, contact the Sales 
Department.

Tabourete d’intérieur et extérieur, 
injectée avec fibre de verre et PP, en 
utilisant technologie de moulage 
assistée par gaz. Protection UV. 
Disponible avec deux hauteurs. 
Autres couleurs disponibles, consultez 
le Département Commerciale.

Taburete apilable para uso 
interior y exterior. Inyectado en 
policarbonato y con protección U.V. 
Otros colores disponibles, consulte 
al Departamento Comercial.

Stackable stool for indoor 
and outdoor use. Injected in 
polycarbonate with U.V. protection. 
Other available colours, contact the 
Sales Department.

Tabouret empilable pour intérieur et 
extérieur. Injecté en polycarbonate 
et protection U.V. Autres couleurs 
disponibles, consultez le 
Département Commerciale.

Medidas | Measures | Measures

W 44cm × L 51cm × H 95cm × Hs 65cm 

W 17.32in × L 20.08in × H 37.40in × Hs 25.59in

Medidas | Measures | Measures

W 36cm × L 36cm × H 75cm 

W 14.17in × L 14.17in × H 29.53in

Peso | Weight | Poids

4.5 kg

Peso | Weight | Poids

3.05 kg

Fox 75

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 408 816 816 960 960

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

2x 360 720 720 776 776

Red
Rojo

White
Blanco

Transparent
Transparente

Serie| Series | Série 

AIR / AIR XL
sillas 
chairs
chaises

Serie| Series | Série 

AIR / AIR XL
sillas 
chairs
chaises



TABURETES | STOOLS | TABOURETES
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W: ancho / width / largeur.   L: largo / length / longueur.
H: altura / height / hauteur.   Hs: altura asiento / seat height / hauteur du siège.
Ha: altura brazo / arm height / hauteur du bras.

CONTRACTRECYCLED

Apilado | Stackable | Empilable

4 unidades | units | unités

Taburete apilable para uso 
interior y exterior. Estructura de 
aluminio anodizado de 25 x 25 
mm y 2 mm de grosor. Asiento 
y respaldo de polipropileno. 
Uniones de poliamida y fibra 
de vidrio. Con sistema de 
evacuación de agua, protección 
UV y tacos antideslizantes. Otros 
colores disponibles, consulte al 
Departamento Comercial.

Stackable stool for indoor and 
outdoor use. Anodized aluminium 
structure of 25 x 25 mm and 2 
mm thickness. Seat and back of 
polypropylene. Polyamide and 
fiberglass joints. Water drainage 
system, with UV protection and non-
slip pads. Other available colours, 
contact the Sales Department.

Tabouret empilable pour usage 
intérieur ou extérieur. Structure en 
aluminium anodisé 25 x 25 mm et 
2 mm de grosseur. Siège et dossier 
en polypropylène. Raccords en 
polyamide et fibre de verre. Système 
d’evacuation d’eau. Protection UV. 
et basses antidérapantes. Autres 
couleurs disponibles, consultez le 
Département Commerciale.

Medidas | Measures | Measures

W 39cm × L 45cm × H 75cm

W 15.35in × L 17.72in × H 37.80in

Peso | Weight | Poids
3.75 kg

Gio

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 288 608 608 880 880

White
Blanco

Beige
Beige

Black
Negro

Orange
Naranja

Jamaica Taburete para uso interior y exterior 
fabricado en resina muy resistente 
y reforzado con fibra de vidrio. 
Protección UV. Apilable. 

Stool for indoor and outdoor use, 
made of very strong resin reinforced 
with fiberglass. UV Protection. 
Stackable. 

Tabouret pour une utilisation 
intérieure et extérieure, fabriqué 
en résine très resistente renforcée 
avec fibre de verre. Protection UV. 
Empilable. 

Medidas | Measures | Measures

W 40cm × L 51cm × H 108cm 

W 15.75in × L 20.08in × H 42.52in

Peso | Weight | Poids

5 kg

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 352 732 732 880 880

Certificaciones | Certifications

UNEEN16139

Apilado | Stackable | Empilable

10 unidades | units | unités

Chocolate
Chocolate

Taburete de metal pintado con 
acabado antiguo. Apilable. Para 
uso interior y exterior.

Metal short stool with antique cream 
finished. Stackable. For indoor and 
outdoor us.

Tabouret bas de métal peint avec 
finition ancienne. Empilable. Pour 
usage intérieur et extérieur.

Medidas | Measures | Measures

W 42cm × L 42cm × H 76cm × Hs 75cm 

W 16.54in × L 16.54in × H 29.92in × Hs 29.53in

Peso | Weight | Poids

4.9 kg

Kibo 75

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 900 1875 1875 - -

Apilado | Stackable | Empilable

4 unidades | units | unités

Cream
Crema

Serie| Series | Série 

KIBO 
silla 
chair 
chaise

KIBO 
silla 
chair 
chaise
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TABURETES | STOOLS | TABOURETES

W: ancho / width / largeur.   L: largo / length / longueur.
H: altura / height / hauteur.   Hs: altura asiento / seat height / hauteur du siège.
Ha: altura brazo / arm height / hauteur du bras.

CONTRACTRECYCLED317

Taburete bajo de metal pintado 
con acabado antiguo. Apilable. 
Para uso interior y exterior.

Metal short stool with antique cream 
finished. Stackable. For indoor and 
outdoor us.

Tabouret bas de métal peint avec 
finition ancienne. Empilable. Pour 
usage intérieur et extérieur.

Medidas | Measures | Measures

W 42cm × L 42cm × H 66cm × Hs 65cm 

W 16.54in × L 16.54in × H 25.98in × Hs 25.59in

Peso | Weight | Poids
4.22 kg

Kibo 65

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 1000 2080 2080 - -

Apilado | Stackable | Empilable

4 unidades | units | unités

Cream
Crema

Serie| Series | Série 

KIBO 
silla 
chair 
chaise

KIBO 
silla 
chair 
chaise

Jed Taburete para interior con asiento 
de PVC y espuma de color negro. 
Estructura de acero cromado. 
Taburete rotatorio con altura 
regulable con pistón de gas. 

Disponible hasta final de 
existencias.

Indoor stool with a PVC and foam 
seat in black colour. Chromed 
steel structure. Revolving stool with 
adjustable height with gas piston. 

Available until end of stock.

Tabouret d’intérieur avec siège 
en PVC et mousse couleur noire. 
Structure en acier chromé. Tabouret 
pivotant avec manette de gaz pour 
régler la hauteur. 

Disponible jusqua’à la fin du stock.

Medidas | Measures | Measures

W 44cm × L 43cm × H 63cm × Hs 46cm 

W 17.32in × L 16.93in × H 24.80in × Hs 18.11in

Peso | Weight | Poids

6 kg

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

2x 720 1800 1800 2160 2160

Black
Negro

Taburete para interior con asiento 
de ABS de 10 mm. Estructura de 
acero cromado. Taburete rotatorio 
con altura regulable con pistón 
de gas.

Disponible hasta final de 
existencias.

Indoor stool with ABS of 10 mm seat. 
Chromed steel structure. Revolving 
stool with adjustable height with 
gas piston. 

Available until end of stock.

Tabouret d’intérieur avec siège en 
ABS de 10 mm. Structure en acier 
chromé. Tabouret pivotant avec 
manette de gaz pour régler la 
hauteur.

Disponible jusqua’à la fin du stock. 

Medidas | Measures | Measures

W 37cm × L 37cm × H 66cm × Hs 31.60cm 

W 14.57in × L 14.57in × H 25.98in × Hs 12.44in

Peso | Weight | Poids

6 kg

Hal

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

2x 720 1800 1800 2120 2120

Certificaciones | Certifications

UNEEN581-3

White
Blanco



setsetset

SET
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SET
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TABURETES | STOOLS | TABOURETES

W: ancho / width / largeur.   L: largo / length / longueur.
H: altura / height / hauteur.   Hs: altura asiento / seat height / hauteur du siège.
Ha: altura brazo / arm height / hauteur du bras.

CONTRACTRECYCLED319

set
Mykonos Lounge  

Mykonos Lounge Set está diseñado para un fácil 
montaje y está fabricado en resina reforzada 
con fibra de vidrio para resistir a las condiciones 
meteorológicas. La estructura no metálica no se 
descompone, oxida ni deteriora. Está protegido 
contra los rayos UV, lo que garantiza que el color no 
pierda intensidad. Puede desmontarse. Para uso en 
interiores y exteriores.
Set compuesto por 1 sofá doble, 2 sillones, 1 mesa 
y los respectivos cojines de poliéster de 10 cm de 
grosor.

Mykonos Lounge Set is designed for easy assembly 
and made of fibre-glass reinforced resin to withstand 
weather conditions. The non-metallic frame does not 
decompose, rust or deteriorate. It is protected against 
UV rays to keep the colour from fading. It can be 
dismantled. For indoor and outdoor use.
Set composed of 1 double sofa, 2 armchairs, 1 table 
and respective 10-cm-thick polyester cushions.

L’ensemble Mykonos Lounge est conçu pour un 
montage facile et est fabriqué en résine renforcée 
avec de la fibre de verre pour résister aux conditions 
météorologiques. La structure non-métallique ne se 
décompose pas, ne s’oxyde pas et ne se détériore pas. 
Elle est protégée des rayons UV, garantissant que la 
couleur ne fane pas. Démontable. Pour usage intérieur 
et extérieur.
Ensemble composé d’1 canapé double, de 2 fauteuils, 
d’1 table et des coussins respectifs en polyester de 10 
cm d’épaisseur.

Mykonos Lounge Corner Set está diseñado para un 
fácil montaje y está fabricado en resina reforzada
con fibra de vidrio para resistir a las condiciones 
meteorológicas. La estructura no metálica no se
descompone, oxida ni deteriora. Está protegido 
contra los rayos UV, lo que garantiza que el color no 
pierda intensidad. Puede desmontarse. Para uso en 
interiores y exteriores.

Mykonos Lounge Corner Set is designed for easy self 
assembly, it is made of durable weather-resistant resin 
reinforced with glass fiber. Non-metallic frame will 
never unravel, rust or decay. It is UV protected which
insures the colors will not fade. Can be disassembled.
For indoor and outdoor contract use.

Mykonos Lounge Corner Set est conçu pour un 
montage facile, il est fabriqué en résine durable 
résistante aux intempéries renforcée avec de la fibre 
de verre. Le cadre non métallique ne se dégradera, ne 
rouillera ni ne se détériorera jamais. Il est protégé contre 
les UV assurant aux couleurs de ne pas faner. Peut être 
démonté. Pour une utilisation intérieure et extérieure.

Peso | Weight | Poids

61.52 kg

Peso | Weight | Poids

69.7 kg

Mykonos Lounge Corner  

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x 65 - - 205 805

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x 60 150 - 175 -

NEW

NEW

White/Beige
Blanco/Beige

White/Dark Grey
Blanco/Gris Oscuro

Silver Grey/Beige
Gris Plata/Beige

White/Brown
Blanco/Marrón

White/Black
Blanco/Negro

Silver Grey/Dark Grey
Gris Plata/Gris Oscuro

Silver Grey/Black
Gris Plata/Negro

Silver Grey/Brown
Gris Plata/Marrón

Pieza extensión 
Extension part  
Partie d’extension 

Pieza extensión 
Extension part  
Partie d’extension 

Combinación de colores estructura/cojines 
Color combination structure/cushions 
Combinaison de couleurs structure/coussins 

White/Beige
Blanco/Beige

White/Dark Grey
Blanco/Gris Oscuro

Silver Grey/Beige
Gris Plata/Beige

White/Brown
Blanco/Marrón

White/Black
Blanco/Negro

Silver Grey/Dark Grey
Gris Plata/Gris Oscuro

Silver Grey/Black
Gris Plata/Negro

Silver Grey/Brown
Gris Plata/Marrón

Combinación de colores estructura/cojines 
Color combination structure/cushions 
Combinaison de couleurs structure/coussins 

W 54.33in 
L 28.34in
H 29.53in

Sofá | Sofa | Canapé

W 138cm 
L 72cm
H 75cm 

W 25.59in 
L 25.59in
H 12.99in

Mesa | Table | Table

W 65cm 
L 65cm
H 33cm 

W 25.59in 
L 25.59in
H 12.99in

Mesa | Table | Table

W 65cm 
L 65cm
H 33cm 

W 28.74in 
L 28.34in
H 29.53in

Sillón | Armchair | Fauteuil

W 73cm 
L 72cm
H 75cm 

W 78.74in 
L 28.34in
H 29.53in

Sillón | Armchair | Fauteuil

W 200cm 
L 72cm
H 75cm 



TABURETES | STOOLS | TABOURETES
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W: ancho / width / largeur.   L: largo / length / longueur.
H: altura / height / hauteur.   Hs: altura asiento / seat height / hauteur du siège.
Ha: altura brazo / arm height / hauteur du bras.

CONTRACTRECYCLED

Set compuesto por 1 sofá doble, 2 sillones, 1 mesa, 2 
mesas auxiliares y 3 cojines. Conjunto de cojines de 
poliéster con 5 cm de grosor en color beige pardo 
incluidos en el Set.

Se puede comprar como set o por separado.

Set consisting of 1 double sofa, 2 armchairs, 1 table, 
2 side tables and 3 cushions. Set of 5-cm thick brown 
beige polyester cushions included in the set.

It can be purchased as a set or separately.

Ensemble composé d’1 canapé double, de 2 
fauteuils, d’1 table, de 2 tables auxiliaires et de 3 
coussins. Ensemble de coussins en polyester de 5 cm 
d’épaisseur de couleur beige foncé inclus.

Peut être acheté comme ensemble ou séparément.

Miami

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x 36 - 80 - -

Chocolate
Chocolate

Monaco

Monaco Lounge Set está diseñado para un fácil 
autoensamblaje, está hecho de resina duradera 
resistente a la intemperie reforzada con fibra de 
vidrio. Tiene protección UV, lo que asegura que los 
colores no se desvanezcan. Se puede desmontar.

Se puede comprar como set o por separado.

The Monaco Lounge Set is designed for easy self-
assembly and made of durable, weather-resistant 
fibreglass-reinforced resin. . It has UV protection to 
keep the colours from fading. It can be disassembled.

It can be purchased as a set or separately.

L’ensemble Monaco Lounge est conçu pour un auto-
assemblage facile, il est fait en résine durable résistante 
aux intempéries renforcée avec de la fibre de verre. . Il 
est protégé contre les UV garantissant que les couleurs 
ne se fanent pas. Peut être démonté.

Peut être acheté comme ensemble ou séparément.

Peso | Weight | Poids

6.24 kg

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

30 65 65 80

Chocolate
Chocolate

W 55.12in 
L 31.10in
H 31.10in

Sofá | Sofa | Canapé

W 140cm 
L 79cm
H 79cm 

W 36.22in 
L 22.44in
H 17.72in

Mesa | Table | Table

W 92cm 
L 57cm
H 45cm 

W 32.28in 
L 31.10in
H 31.10in

Sillón | Armchair | Fauteuil

W 82cm 
L 79cm
H 79cm 

Peso | Weight | Poids
6.64 kg

W 50.39in 
L 30.31in
H 35.04in

Sofá | Sofa | Canapé

W 128cm 
L 77cm
H 89cm 

W 17.72in 
L 17.72in
H 17.72in

Mesa auxiliar | Side Table

W 45cm 
L 45cm
H 45cm 

W 28.35in 
L 29.92in
H 35.04in

Sillón | Armchair | Fauteuil

W 72cm 
L 76cm
H 89cm 

W 36.22in 
L 29.87in
H 17.72in

Mesa | Table | Table

W 92cm 
L 53cm
H 45cm 
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W: ancho / width / largeur.   L: largo / length / longueur.
H: altura / height / hauteur.   Hs: altura asiento / seat height / hauteur du siège.
Ha: altura brazo / arm height / hauteur du bras.

CONTRACTRECYCLED321

Set de ratán sintético redondo en color gris. El set lo 
componen el sofá, la butaca y la mesa fabricados 
con estructura interna de aluminio. La mesa 
incorpora un sobre de cristal. Cojines de polyester 
desenfundables en color gris oscuro. 

Se puede comprar como set o por separado.

A round synthetic rattan set grey in colour. The set 
consists of a sofa, an armchair and a table made with 
an inner aluminium structure. The table incorporates 
a glass top. Removable polyester cushion covers dark 
grey in colour.

It can be purchased as a set or separately.

Ensemble de rotin synthétique rond de couleur gris. 
L’ensemble se compose d’un canapé, d’un fauteuil 
et d’une table fabriqués avec structure interne en 
aluminium. La table dispose d’un plateau en verre. 
Coussin en polyester déhoussable de couleur gris 
foncé. 

Peut être acheté comme ensemble ou séparément.

Peso | Weight | Poids

44.3 kg

Bruno

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x 65 - - 205 805

Grey
Gris

Set modular de ratán sintético con estructura interior 
de aluminio. Combina la butaca individual con la 
mesa y los distintos tipos de sillones para crear el 
conjunto que más se adapte a tu espacio.

Se puede comprar como set o por separado.

A synthetic rattan modular set with an inner 
aluminium structure. Combine the individual armchair 
with the table and the different types of chairs to 
create the ensemble that’s best-suited to your space.

It can be purchased as a set or separately.

Ensemble modulaire en rotin synthétique avec structure 
en aluminium. Combinez le siège individuel avec la 
table et les différents types de fauteuils afin de créer 
l’ensemble s’adaptant le mieux à votre espace.

Peut être acheté comme ensemble ou séparément.

Jack

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x 65 - - 205 805

Grey
Gris

W 33.86in 
L 60.24in
H 25.00in

Sofá | Sofa | Canapé

W 86cm 
L 153cm
H 63,5cm 

W 19.69in 
L 39.37in
H 15.75in

Mesa | Table | Table

W 50cm 
L 100cm
H 40cm 

W 33.86in 
L 37.60in
H 25.00in

Sillón | Armchair | Fauteuil

W 86cm 
L 95,5cm
H 63,5cm 

Peso | Weight | Poids

55.25 kg

W 31.50in 
L 31.50in
H 26.57in

Sofá Lateral | Side Sofa 

W 80cm 
L 80cm
H 67,5cm 

W 25.98in 
L 31.50in
H 26.57in

Sofá | Sofa | Canapé

W 66cm 
L 80cm
H 67,5cm 

W 61.02in 
L 31.50in
H 26.57in

Sofá Esquina | Corner Sofa 

W 155cm 
L 80cm
H 67,5cm 

W 25.98in 
L 43.31in
H 12.99in

Mesa | Table | Table

W 66cm 
L 110cm
H 33cm 

W 33.86in 
L 32.28in
H 26.57in

Sillón | Armchair | Fauteuil

W 86cm 
L 82cm
H 67,5cm 
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W: ancho / width / largeur.   L: largo / length / longueur.
H: altura / height / hauteur.   Hs: altura asiento / seat height / hauteur du siège.
Ha: altura brazo / arm height / hauteur du bras.

CONTRACTRECYCLED

Bahia Set compuesto por dos sillones y 
una mesa de centro fabricados en 
resina muy resistente y duradera 
reforzada con fibra de vidirio. 
Protección UV. Óptimo packaging.

Set composed of two armchairs 
and a coffee table made of high 
resistant and durable fibreglass 
reinforced resin. UV protection. 
Optimal packaging.

Ensemble composé de deux fauteuils 
et d’une table centrale fabriqués 
en résine très résistante et durable 
renforcée avec de la fibre de verre. 
Protection UV. Emballage optimal.

Set compuesto por dos sillones, un sofá y una mesa 
de centro fabricados en ratán sintético. Estructura 
de aluminio pintado por pulverización al horno. 
Óptimo packaging. Incluye cojines. Mesa con sobre 
de cristal.

Set composed of two armchairs, a sofa and a coffee 
table made of synthetic rattan. Aluminium frame, 
spray finish and kiln-dried. Optimal packaging. 
Includes cushions. Table with glass top.

Ensemble composé de deux fauteuils, d’un canapé 
et d’une table centrale fabriqués en rotin synthétique. 
Structure en aluminium peint par pulvérisation au four. 
Emballage optimal. Coussins inclus. Table avec plateau 
en verre.

Siesta

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x 66 152 180 240 272

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x 24 48 48 54 66

White
Blanco

Chocolate
Chocolate

Grey
Gris

Peso | Weight | Poids

11.2 kg

W 17.72in 
L 17.72in
H 17.72in

Sillón | Armchair | Fauteuil

W 45cm 
L 45cm
H 45cm 

Peso | Weight | Poids

30.7 kg

W 59.05in 
L 26.37in
H 33.46in

Sofá | Sofa | Canapé

W 150cm 
L 67cm
H 85cm 

W 33.07in 
L 23.62in
H 15.94in

Mesa | Table | Table

W 84cm 
L 60cm
H 40,5cm 

W 31.10in 
L 26.37in
H 33.46in

Sillón | Armchair | Fauteuil

W 79cm 
L 67cm
H 85cm 

W 22.83in 
L 25.20in
H 31.50in

Mesa | Table | Table

W 58cm 
L 54cm
H 80cm 
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  SIESTA SILLÓN | ARMCHAIR | FAUTEUIL 



BUTACAS Y BANCOS
ARMCHAIRS AND BENCHES
FAUTEUILS ET BANCS

butacas bancos
armchairs benche
fauteuils bancs
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W: ancho / width / largeur.   L: largo / length / longueur.
H: altura / height / hauteur.   Hs: altura asiento / seat height / hauteur du siège.
Ha: altura brazo / arm height / hauteur du bras.

CONTRACTRECYCLED325

butacas bancos
armchairs benche
fauteuils bancs

Aruba
Sillón apilable para uso interior y 
exterior fabricado en resina muy 
resistente y duradera reforzada con 
fibra de vidrio. Protección UV

Stackable armchair for indoor and 
outdoor use made of very strong 
and durable resin reinforced with 
fiberglass. UV protection. 

Fauteuil empilable pour usage 
intérieur et extérieur fabriqué en 
résine très solide et durable renforcé 
avec fibre de verre. Protection UV. 

Butaca para uso interior y exterior 
fabricada en resina muy resistente 
y reforzada con fibra de vidrio. 
Protección UV. Montaje muy fácil.  

Armchair for indoor and outdoor 
use, made of very strong resin 
reinforced with fiberglass. UV 
Protection. Easy self assembling. 

Fauteuil pour usage intérieur et 
extérieur, fabriqué en résine très 
resistente renforcée avec fibre de 
verre. Protection UV. Montage très 
facile. 

Sillón apilable de polipropileno. 
Apliable. Portección UV. 

Stackable armchair of 
polypropylene. Strong and stable. 
For outdoor and indoor use. Water 
drainage system. UV protection.

Fauteuil empilable en polypropylène. 
Fort et stable. Pour usage intérieur 
et extérieur. Système d’evacuation 
d’eau. Protection U.V

Medidas | Measures | Measures

W 75cm × L 75cm × H 80cm x Hs 40cm

W 29.53in × L 28.53in × H 34.50in x Hs 17.32in

Medidas | Measures | Measures

W 59cm × L 63cm × H 90cm × Hs 44cm 

W 23.23in × L 24.80in × H 35.43in × Hs 17.32in

Medidas | Measures | Measures

W 67,7cm x L 59,5cm x H 78,5cm x Hs 44,7cm x Ha 63,5cm

W 26,65in x L 23,43in x H 30,91in x Hs 17,6in x Ha 25in

Peso | Weight | Poids

7.5 kg

Peso | Weight | Poids

10 kg

Peso | Weight | Poids
7,1 kg

California  

Bakú

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x 150 137 340 163 380

P20 - 1020 1020 1140 1140

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

2x 260 650 650 724 724

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

2x 124 264 - 326 696

4x 206 460 - 624 696

P26 286 650 - 858 936

Certificaciones | Certifications

UNEN16139, UNEEN581-1

Apilado | Stackable | Empilable

13 unidades | units | unités

Certificaciones | Certifications

UNEEN581-1

Apilado | Stackable | Empilable

20 unidades | units | unités

White
Blanco

Black
Negro

Arena
Sand

Azul Retro
Retro Blue

Chocolate
Chocolate

Gris Verdoso 
Green Grey

White
Blanco

Chocolate
Chocolate

Chocolate
Chocolate

Accesorios | Accessories | Accessoires 

Accesorios | Accessories | Accessoires 

Cojín 
Cushion 
Coussin 

Cojín 
Cushion 
Coussin 
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W: ancho / width / largeur.   L: largo / length / longueur.
H: altura / height / hauteur.   Hs: altura asiento / seat height / hauteur du siège.
Ha: altura brazo / arm height / hauteur du bras.

CONTRACTRECYCLED

Apolo Banco para exterior de 150 cm con 
lamas de PVC. 

Bench for outdoors of 150 cm with 
PVC slats. 

Banc pour extérieur de 150 cm avec 
lattes de PVC. 

Medidas | Measures | Measures

W 75cm × L 150cm × H 75cm x Hs 40cm

W 29.53in × L 59.06in × H 29.53in x Hs 15.75in

Peso | Weight | Poids

16.24 kg

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x 150 408 340 459 425

P15 - 360 - 405 510

White
Blanco

Sofá apilable de polipropileno. 
Resistente y estable. Para uso 
interior y exterior. Sistema de 
evacuación de agua. Protección 
U.V. 

Stacking sofa of polypropylene. 
Strong and stable. For outdoor and 
indoor use. Water drainage system. 
UV protection. 

Sofa empilable en polypropylène. 
Fort et stable.. Système d’evacuation 
d’eau. Protection U.V. 

Medidas | Measures | Measures

W 62cm × L 138cm × H 80cm × Hs 44cm x Ha 64cm

W 24,41in × L 54,33in × H 31.50in × Hs 17.32in x Ha 25.20in

Peso | Weight | Poids
14 kg

Box

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x 50 112 112 - 128

P12 - 324 324 384 384

Certificaciones | Certifications

UNEN16139

Apilado | Stackable | Empilable

12 unidades | units | unités

White
Blanco

Black
Negro

Dark Grey
Gris Oscuro

BOX
mesa 
table
table 

BOX
sillón
armchair  
fauteuil 

Sillón apilable de polipropileno. 
Resistente y estable. Para uso 
interior y exterior.  Sistema de 
evacuación de agua. Protección 
U.V. 

Stackable armchair of 
polypropylene. Strong and stable. 
For outdoor and indoor use.  Water 
drainage system. UV protection. 

Fauteuil empilable en polypropylène. 
Fort et stable. Pour usage intérieur 
et extérieur. Système d’evacuation 
d’eau. Protection U.V. 

Medidas | Measures | Measures

W 65cm × L 58cm × H 80cm × Hs 44cm x Ha 64cm

W 25.59in × L 22.83in × H 31.50in × Hs 17.32in x Ha 25.20cm

Peso | Weight | Poids
7 kg

Box

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x 90 137 194 163 214

4x 278 576 576 640 640

Certificaciones | Certifications

UNEN16139

Apilado | Stackable | Empilable

12 unidades | units | unités

White
Blanco

Black
Negro

Dark Grey
Gris Oscuro

Serie| Series | Série 

BOX
mesa 
table
table 

BOX
sofà
sofa  
sofa 



Documento técnico | Technical sheet | Fiche technique

BUTACAS Y BANCOS | ARMCHAIRS AND BENCHES | FAUTEUILS ET BANCS

327

Banco para exterior de 150 cm con 
lamas de PP. 

Bench for outdoors of 150 cm with 
PVC slats. 

Son nom fait référence au mont Fuji, 
Banc pour extérieur de 150 cm avec 
lattes de PVC.

Medidas | Measures | Measures

W 75cm × L 150cm × H 75cm 

W 29.53in × L 59.06in × H 29.53in

Peso | Weight | Poids

12.4 kg

Esplai

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x 170 340 420 450 -

White
Blanco

Documento técnico | Technical sheet | Fiche technique

BOX SILLÓN | CHAIR | CHAISE 
BOX SILLA CON BRAZOS | ARMCHAIR | FAUTEUIL     

BOX MESA | TABLE | TABLE



TUMBONAS Y MESAS AUXILIARES
SUNBEDS AND AUXILIARY TABLES
LITS DE SOLEIL ET TABLES AUXILIAIRES

tumbonas
mesas auxiliares
sunbeds
auxiliary tables
lits de soleil
tables auxiliaires
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TUMBONAS Y MESAS AUXILIARES | SUNBEDS AND AUXILIARY TABLES | LITS DE SOLEIL ET TABLES AUXILIAIRES

W: ancho / width / largeur.   L: largo / length / longueur.
H: altura / height / hauteur.   Hs: altura asiento / seat height / hauteur du siège.
Ha: altura brazo / arm height / hauteur du bras.

CONTRACTRECYCLED329

tumbonas
mesas auxiliares
sunbeds
auxiliary tables
lits de soleil
tables auxiliaires

Tumbona apilable de aluminio 
pintado por pulverización en gris 
oscuro con textilene gris claro. 
Peso neto: 8,70 kg. Reclinable en 6 
posiciones.

Power-coated aluminium stackable 
sunlounger in dark grey. Light grey 
textilene. Net weight: 8,70 kg (19.14 
lb). Six-position reclining sunlounger.

Chaise longue empilable en 
aluminium peint par pulvérisation 
couleur gris foncé. Poids net: 8,70 kg. 
6 positions de dossier.

Medidas | Measures | Measures

W 65cm × L 193cm × H 86cm × Hs 34cm 

W 25.59in × L 75.98in × H 33.86in × Hs 13.39in

Peso | Weight | Poids

8.7 kg

Comfort

Tumbona de aluminio pintado 
por pulverización en color gris 
claro y textilene de color negro. 
Embellecedor de madera ultratech. 
Ruedas de 22 cm., de aluminio 
cubiertas de goma. 5 posiciones.

Powder-coated aluminium 
sunlounger in light grey and 
textilene in black. Trimming of 
ultratech wood. 22 cm wheels 
of rubber covered aluminium. 5 
positions.

Chaise longue en aluminium peint 
par pulvérisation de couleur gris 
clair et textilène noir. Revêtement en 
bois ultratech. Roues de 22 cm. en 
aluminium recouvertes de gomme. 
5 positions.

Medidas | Measures | Measures

W 72cm × L 192cm × H 83cm x Hs 34cm 

W 28.35in × L 75.59in × H 32.68in x Hs 13.39in

Peso | Weight | Poids

12,9 kg

Cubic

Certificaciones | Certifications

UNEEN581-1  

Apilado | Stackable | Empilable

2 unidades | units | unités

Certificaciones | Certifications

UNEEN581-1  

Apilado | Stackable | Empilable

2 unidades | units | unités

Tumbona de aluminio pintado 
por pulverización en color blanco 
y textilene de color blanco. 
Embellecedor de madera ultratech. 
Ruedas de 22 cm, de aluminio 
cubiertas de goma. 5 posiciones.

Powder-coated aluminium 
sunlounger in white and textilene in 
white. Trimming of ultratech wood. 
22 cm wheels of rubber covered 
aluminium. 5 positions.

Chaise longue en aluminium peint 
par pulvérisation de couleur blanche 
et textilène blanc. Revêtement 
en ultratech. Roues de 22 cm. en 
aluminium recouvertes de gomme. 
5 positions.

Medidas | Measures | Measures

W 72cm × L 192cm × H 83cm x Hs 34cm

W 28.35in × L 75.59in × H 32.68in x Hs 13.39in

Peso | Weight | Poids
10,2 kg

White
Blanco

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

2X 108 216 242 260 -

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

2X 108 216 242 261 372

Shio

Light Grey/Black
Gris Claro/Negro

Dark Grey / Light Grey
Gris Oscuro / Gris Claro

Serie| Series | Série  SHIO 

Serie| Series | Série  CUBIC 

mesa auxiliar 
auxiliary table
table auxiliaire

mesa auxiliar 
auxiliary table
table auxiliaire

mesa
table
table 

mesa
table
table 

silla
chair 
chaise

silla
chair 
chaise

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

2X 74 150 176 224 245

P23 161 345 345 391 460

Certificaciones | Certifications

UNEEN581-3

Apilado | Stackable | Empilable

23 unidades | units | unités
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Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

2X - 144 - 200 -

P20 160 340 340 400 400

Tumbona apilable de aluminio 
pintado por pulverización en 
blanco con textilene blanco. 
Peso neto: 8,3 kg. Reclinable en 5 
posiciones.

Power-coated aluminium stackable 
sunlounger in white. White textilene. 
Net weight: 8,3 kg (18.30 lb). 5 
position reclining sunlounger.

Chaise longue empilable en 
aluminium peint par pulvérisation 
couleur blanc avec textilène blanc. 
Poids net: 8,3 kg.5 positions de 
dossier.

Medidas | Measures | Measures

W 66cm × L 200cm × H 40cm

W 25.98in × L 78.74in × H 15.75in

Peso | Weight | Poids
8.3 kg

Sand

Apilado | Stackable | Empilable

20 unidades | units | unités

White
Blanco

ACQUA TUMBONA | SUNBED | LIT DE SOLEIL 
A1 PARASOL | PARASOL | PARASOL    
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W: ancho / width / largeur.   L: largo / length / longueur.
H: altura / height / hauteur.   Hs: altura asiento / seat height / hauteur du siège.
Ha: altura brazo / arm height / hauteur du bras.

CONTRACTRECYCLED331

Acqua Tumbona para uso doméstico 
apilable. Estructura de 
polipropileno y fibra de vidrio 
en color blanco. Textilene 
termosoldado para mayor 
resistencia y trama y urdimbre 
de doble hilo. Protección UV. 
Ruedas en patas traseras y tacos 
antideslizantes en las delanteras 
y traseras. Incorpora posavasos. 
Peso neto 10,6 kg. Reclinable en 4 
posiciones.

Stackable sunlounger for domestic 
use. Polypropylene and fiberglass 
white frame. 650 gr/m2 termal 
bonding textilene to improve 
resistance. UV Protection. Wheels 
under back legs and non-slip end-
plates under front and back legs. 
Glass holder. Net weight: 10,6 kg 
(23.37 lb). Four-position reclining 
sunlounger.

Chaise longue pour usage 
domestique, empilable, avec 
structure en polypropylène et fibre 
de verre en couleur blanc. Textilène 
de 650 gr/m2 termosoudé pour 
une meilleure résistance. Pieds 
arrière munis de roues et pieds 
avant et arrière munis de patins 
antidérapants, avec repose-verres. 
Poids net 10,6 kg. 4 positions du 
dossier.

Medidas | Measures | Measures

W 73cm × L 190cm × H 35cm 

W 28.74in × L 74.80in × H 13.78in

Peso | Weight | Poids

10.6 kg

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

2X - 144 - 200 420

PR27 243 - 486 540 -

Certificaciones | Certifications

UNEEN581-1

Apilado | Stackable | Empilable

25 unidades | units | unités

White/Black
Blanco/Negro

White/Blue
Blanco/Azul

White/Red
Blanco/Rojo

White/Sand
Blanco/Arena

Tumbona con estructura en 
resina reforzada con fibra 
de vidrio y textilene 500 gr/
m2, termosoldado para mayor 
resistencia. Apilable, reclinable 
en 5 posiciones, con tacos 
antideslizantes y ruedas pequeñas. 
Otros colores disponibles, consulte 
al Departamento Comercial. 
Recambios de textilenes 
disponibles.

Sunlounger with tubular frame in 
resin reinforced with glass fiber and 
textilene 500 gr/m2, termal bonding 
to improve resistance. Stackable, 
back reclining in 5 positions, with 
non-slip feet and small wheels. Other 
available colours, contact the Sales 
Department. Textilenes spare parts 
available.

Chaise longue avec structure en 
résine et fibre de verre renforcée et. 
Empilable et textilène de 500 gr/
m2, termosoudé pour une meilleure 
résistance. 5 positions du dossier. 
Pieds antidérapants et petites roues. 
Autres couleurs disponibles, consultez 
le Département Commerciale. 
Textilènes de rechange disponibles.
Chaise avec structure en bois de 
hêtre.

Medidas | Measures | Measures

W 68cm × L 193cm × H 26cm

W 26.77in × L 75.98in × H 10.24in

Peso | Weight | Poids

16.5 kg

Pacific

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

2X 135 324 324 - 400

P18 135 324 324 - 400

White/Blue
Blanco/Azul

White/Beige
Blanco/Beige

Drak Grey/Black
Gris Oscuro/Negro

Certificaciones | Certifications

UNEEN581-1

Apilado | Stackable | Empilable

18 unidades | units | unités

Sand Plegable Tumbona apilable de aluminio 
pintado por pulverización en 
blanco con textilene blanco. Peso 
neto: 4,26 kg. Reclinable en 4 
posiciones.

Power-coated aluminium stackable 
sunlounger in white. White textilene. 
Net weight: 8,3 kg (18.30 lb). 5 
position reclining sunlounger.

Chaise longue empilable en 
aluminium peint par pulvérisation 
couleur blanc avec textilène blanc. 
Poids net: 8,3 kg.5 positions de 
dossier.

Medidas | Measures | Measures

W 61cm × L 103cm × H 80cm 

W 24.02in × L 40.55in × H 31.50in

Peso | Weight | Poids

4.26 kg

Grey
Gris

White
Blanco

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4X 680 1400 1400 2000 2400
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W: ancho / width / largeur.   L: largo / length / longueur.
H: altura / height / hauteur.   Hs: altura asiento / seat height / hauteur du siège.
Ha: altura brazo / arm height / hauteur du bras.

CONTRACTRECYCLED

Costa Brava Tumbona apilable fija con 
estructura de polipropileno. Peso 
neto 8,65 kg. Protección UV. Incluye 
posavasos.

Stackable sunlounger. Polypropylene 
frame. Net weight 8,65 kg (19.07 lb). 
UV Protection. Includes glass holder.

Chaise longue empilable fixe avec 
structure de polypropylène. Poids 
net 8,65 kg. Protection UV. Comprend 
support de verre.

Medidas | Measures | Measures

W 63cm × L 188cm × H 47cm 

W 24.80in × L 74.02in × H 18.50in

Peso | Weight | Poids

8.65 kg

Apilado | Stackable | Empilable

33 unidades | units | unités

White
Blanco

Anthracite
Antracita

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

2X 72 144 144 200 -

PR33 297 - 594 660 -

Ibiza Tumbona multiposiciones con 
brazos plegable inyectada en 
polipropileno. 5 posiciones. Con 
ruedas. Protección UV. Peso neto 
10,6 kg.

Multi-position folding sunlounger 
with arms, injected in polypropylene. 
5 positions. With wheels. UV 
protection. Net weight 10,6 kg (23.37 
lb).

Chaise longue pliante avec bras, 
injectée en polypropylène. 5 
positions. Avec roues. Protection UV. 
Poids net 10,6 kg.

Medidas | Measures | Measures

W 65cm × L 190cm × H 49cm 

W 25.59in × L 74.80in × H 19.29in

Peso | Weight | Poids

10.6 kg

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

R18C - 288 - 324 -

Certificaciones | Certifications

UNEN581-2DOMESTIC

White
Blanco

Tumbona apilable con estructura 
de polipropileno. Con alojamiento 
posavasos o móvil en el lado 
derecho y caja en el lado izquierdo 
con tapa opcional. Ruedas en 
patas traseras. Peso neto 10,25 kg. 
Reclinable 5 posiciones. Protección 
UV.

Polypropylene frame stackable 
sunlounger. With space to hold 
drinking glasses or to store a mobile 
phone on the right side, and a box 
on the left side with optional top.
Wheels under back legs. Net weight 
10,25 kg (22.60 lb). Five-position 
reclining sunlounger. UV Protection.

Chaise longue empilable avec 
structure de polypropylène. Avec 
un emplacement porte-gobelet 
ou téléphone portable sur la partie 
droite et vide poche sur la partie 
gauche avec couvercle optionnel.
Pieds arrière munis de roues. Poids 
net 10,25 kg. 5 positions de dossier. 
Protection UV.

Medidas | Measures | Measures

W 63cm × L 188cm × H 47cm

W 24.80in × L 74.02in × H 18.50in

Peso | Weight | Poids
10.25 kg

Master

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

2X 56 128 128 178 -

PR33 231 495 495 693 -

Certificaciones | Certifications

ASTM F1988-99

Apilado | Stackable | Empilable

33 unidades | units | unités

White
Blanco

Dark Green
Verde Oscuro

Anthracite
Antracita

Accesorios | Accessories | Accessoires 

Tapa con candado
Cover with lock 
Couvercle avec cadenas

TENDER colchoneta
Mattress 
Matelas
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Tumbona apilable. Respaldo de 
cinco posiciones, ruedas ocultas y 
gomas antideslizantes. Fabricada 
en resina muy resistente a la 
intemperie y duradera. Protección 
Rayos UV, que asegura que el color 
no se desvanezca. Sin estructura 
metálica. Para uso exterior.  

Chaise longue empilable pour 
utilisation éxterieure. Roues invisibles 
et aoutchoucs anti-glissant. 
Fabriquée en résine très solide et 
durable, renforcée avec fibre de 
verre. Empilable. Protection UV. Sans 
métal.  

Stackable sunlounger. Five position 
reclining sunlounger. Hidden wheels 
and anti-slippery rubbers. Made 
of very strong and durable resin, 
fiberglass reinforced. UV protection, 
which ensures that the color does 
not to fade. Whitout metallic structure. 
For outdoor use. 

Medidas | Measures | Measures

W 73cm × L 187cm × H 44cm 

W 28.74in × L 73.62in × H 17.32in

Peso | Weight | Poids

14 kg

Fiji

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

2x - - 324 420 420

P18 - - 324 420 420

Certificaciones | Certifications

UNEEN581-1 /  UNEEN281-2 

Apilado | Stackable | Empilable

18 unidades | units | unités

Chocolate
Chocolate

Accesorios | Accessories | Accessoires 

Cojín 
Cushion 
Coussin 

Tumbona multiposiciones con 
brazos plegable inyectada en 
polipropileno. 3 posiciones. Con 
ruedas. Protección UV.

Multi-position folding sunlounger 
with arms, injected in polypropylene. 
3 positions. With wheels. UV 
protection.

Chaise longue pliante avec bras, 
injectée en polypropylène. 3 
positions. Avec roues. Protection UV.

Medidas | Measures | Measures

W 63cm × L 183cm × H 49cm

W 24.80in × L 72.05in × H 19.29in

Peso | Weight | Poids
11.35 kg

Palamos

White
Blanco

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1X - 294 - 402 -

R12 - 252 - 288 -

PALAMOS  TUMBONA | SUNBED | LIT DE SOLEIL 

ROSES MESA AUXILIAR | AUXILIARY TABLE | TABLE AUXILIARE
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W: ancho / width / largeur.   L: largo / length / longueur.
H: altura / height / hauteur.   Hs: altura asiento / seat height / hauteur du siège.
Ha: altura brazo / arm height / hauteur du bras.

CONTRACTRECYCLED

Mesa auxiliar de aluminio pintado 
por pulverización en color blanco.

Powder-coated aluminium auxiliary 
table in white.

Table auxiliaire en aluminium peint 
par pulvérisation de couleur blanc.

Medidas | Measures | Measures

W 50cm × L 50cm × H 45cm 

W 19.68in × L 19.68in × H 17.72in

Peso | Weight | Poids

3.9 kg

Shio

White
Blanco

Mesas Auxiliares 
Auxiliary Tables | Tables Auxiliaries

Mesa auxiliar de aluminio pintado 
por pulverización en color gris 
claro.

Spray painted light grey aluminium 
side table.

Table d’appoint en aluminium peint 
par pulvérisation en gris clair.

Medidas | Measures | Measures

W 50cm × L 50cm × H 45cm 

W 19.68in × L 19.68in × H 17.72in

Peso | Weight | Poids
3.9 kg

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x 1000 2000 2241 2414 3448

Cubic

Grey
Gris

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x 1000 2000 2241 2414 3448
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CONTRACTRECYCLED335

La mesa auxiliar Ocean está 
fabricada en polipropileno 
resistente a la intemperie. Con 
protección UV, lo que asegura que 
sus colores permanecen intactos. 
Se puede desmontar. Para uso 
interior y exterior. 

Table auxiliaire 45x45 cm d’intérieur 
et extérieur. Injectée en fibre de verre 
avec PP. Protection UV.  

Side table 45x45 cm for indoor and 
outdoor use. Injected in fiberglass 
with PP. UV Protection. 

Medidas | Measures | Measures

W 45cm × L 45cm × H 45cm 

W 17.72in × L 17.72in × H 17.72in

Peso | Weight | Poids

2.8 kg

Ocean

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x 1140 2550 - 3060 3300

White
Blanco

Sand
Arena

Black
Negro

Mesa auxiliar de polipropileno. 
Protección UV. Patas embutidas. 
Peso neto 2,14 kg.

Polypropylene side table. UV 
Protection. Pressure-fitted legs. Net 
weight 2.14 kg (4.71 lb).

Table auxiliaire en polypropylène. 
Protection UV. Pieds emboîtés. Poids 
net 2,14 kg.

Medidas | Measures | Measures

W 47cm × L 47cm × H 41cm

W 18.50in × L 18.50in × H 16.14in

Peso | Weight | Poids
2.14 kg

Andorra

Certificaciones | Certifications

UNEEN581-3

White
Blanco

Dark Green
Verde Oscuro

Anthracite
Antracita

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

6X 1320 2400 3300 3984 -

P120 - 2400 - 2640 -

P136 - 2720 - 2992 -

Mesa auxiliar monobloc de 
polipropileno. Protección UV. 
Apilable.

Polypropylene monobloc side table. 
UV protection. Stackable.

Table auxiliaire monobloc en 
polypropylène avec. Protection UV. 
Empilable.

Monaco

Medidas | Measures | Measures

W 50cm × L 50cm × H 45cm 

W 19.69in × L 19.69in × H 17.72in

Peso | Weight | Poids

1.65 kg

Apilado | Stackable | Empilable

16 unidades | units | unités

White
Blanco

Anthracite
Antracita

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

5 405 855 1140 1330 1550

16 726 1650 3300 4356 5280

82 2370 5400 5400 7128 8640
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Accesorios 
Accessories | Accessoires

ROSES MESA AUXILIAR | AUXILIARY TABLE | TABLE AUXILIARE 

PALAMOS  TUMBONA | SUNBED | LIT DE SOLEIL 
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W: ancho / width / largeur.   L: largo / length / longueur.
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Ha: altura brazo / arm height / hauteur du bras.

CONTRACTRECYCLED337

Colchoneta fabricada en hilo de 
poliéster plastificado resistente a 
los rayos ultravioleta de 500gr/m2 
de peso. En su interior hay goma 
espuma de densidad 30kg/m3 
recubierta de PVC para evitar que 
absorba la humedad.

Disponible hasta final de 
existencias.

Mattress made of plasticized plast-
coated, breathable polyester, with 
UVA resistance. It weights 500gr/
m2. Inside there is a foam rubber 
of 30kg/m3 density, covered with 
PVC to prevent it from absorbing 
moisture.

Available until end of stock.

Matelas fabriqué en fil de polyester 
plastifié résistant aux rayons 
ultraviolets de 500gr/m2. À l’intérieur, 
une mousse de densité 30kg/m3 
recouvert de PVC évite l’absorption 
d’humidité.

Disponible jusqua’à la fin du stock. 

Protege las tumbonas de las 
inclemencias del tiempo cuando 
no están en uso. Es muy fácil 
de colocar. Tejido sintético sin 
cremallera y con doble costura, 
resistente a los rayos ultravioleta. 

Protection des bains de soleil du 
mauvais temps quand ils ne sont 
pas utilisés. Très facile à installer. 
Tissu synthétique sans fermeture 
et équipé d’une couture double, 
résistant aux rayons ultraviolets. 
Fourni avec un sachet individuel 
dans une caisse carton qui contient 
5 unités. 

It protects sun loungers from 
inclement weather when they are 
not in use. It is very easy to place. 
Synthetic fabric without zip and 
double sewing, resistant to ultraviolet 
rays. It is supplied with an individual 
bag inside carboard boxes of five 
units. 

Medidas | Measures | Measures

W 80cm × L 215cm × H 150cm

W 31.50in × L 83.46in × H 59.06in

Peso | Weight | Poids
13 kg

Tender

Coral

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

2x 530 1358 1679 1728 2469

Medidas | Measures | Measures

W 54.5cm × L 187cm × H 6cm 

W 21.46in × L 73.62in × H 2.36in

Peso | Weight | Poids

10.6 kg

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1X - 400 - 840 -

5X - 400 - 840 -

Dark Blue
Azul Oscuro

Beige
Beige

Beige
Beige

Roses Carro plegable inyectado con 
polipropileno. Peso neto 5,1 kg.

Folding trolley injected in 
polypropylene. Net weight 5,1 kg 
(11,24 lb).

Chariot pliant injecté en 
polypropylène. Poids net 5,1 kg.

Medidas | Measures | Measures

W 53cm × L 79cm × H 72cm 

W 20.87in × L 31.10in × H 28.35in

Peso | Weight | Poids

5.1 kg

White
Blanco

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1X 420 840 1000 1100 -

R40 - 672 - 840 -



PARASOLES Y PIES
PARASOLS AND BASES
PARASOLS ET PIEDS

parasoles pie
parasols ba

parasols pied
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CONTRACTRECYCLED339

parasoles pie
parasols ba

parasols pied

Costa Parasol de playa de 2 metros de 
diámetro, con mástil de acero 
inoxidable graduable, 8 varillas 
de fibra de vidrio macizas y piezas 
plásticas de poliamida. Tejido 
acrílico tintado a la masa de 235 
g/m2. También apto para piscinas 
montado en pie Siro-35.

Beach parasol of 2 meters of 
diameter, with adjustable central 
pole of 35 mm diameter made 
in stainless Steel. 8 Ribs in solid 
fiberglass and plastic components 
in polyamide. Acrylic fabric solution 
dyed of 235 g/m2. Installed in base 
Siro-35 is also suitable for swimming 
pools.

Parasol de plage de 2 mètres de 
diamètre, avec mât de 35 mm 
diamètre en acier inoxydable 
ajustable, 8 baleines en fibre de verre 
massif et pièces en polyamide. Toile 
de 235 g/m2 en acrylique teinté 
dans la masse. Monté sur le pied 
SIRO 35, il est également apte pour 
piscine.

Parasol cuadrado de 4 x 4 m de 
aluminio pintado por pulverización 
en color blanco para uso 
profesional. Mástil estriado de 
aluminio de una sola pieza de 
Ø 78 mm. y 2,50 mm de grosor. 
8 varillas de aluminio de 22 x 35 
mm y 1,50 mm de grosor. Piña y 
colante de aluminio inyectado. 
Tela de poliéster de 300 g/m2, sin 
flap, con chimenea. (Incluye funda 
con cremallera). Recambio de tela 
disponible. Incluye base en cruz 
de aluminio de 98 x 107 cm. Para 
bases empotrables ver la ref. Base 
empotrable para A2. No incluye pie.

Square 4 x 4 m powder-coated 
aluminium parasol in white 
for professional use. Grooved 
aluminium pole of one sole piece 
with ø 78 mm and a thickness of 
2.50 mm. 8 aluminium ribs 22 x 
35 mm with a 1.50 mm thickness. 
Injected aluminium hub and runner. 
300 g/m2 polyester fabric without 
flap, with airshaft. (Includes cover 
with zipper). Fabric replacement 
available. Includes a 98 x 107 cm 
aluminium cross base. For bases 
that can be fitted into the ground, 
see ref. Base that can be fitted 
into the ground for A2. Base not 
included.

Parasol carré de 4 x 4 m en 
aluminium peint par pulvérisation 
de couleur blanche pour usage 
professionnel. Mât strié en aluminium 
d’une seule pièce de ø 78 mm. x 
2,50 mm. de grosseur. 8 baleines en 
aluminium de 22 x 35 mm et 1,50 
mm de grosseur. Moyeu et tête de 
mât en aluminium injecté. Tissu en 
polyester de 300 g/m2., sans «flap», 
avec cheminée. (Inclus housse avec 
fermeture éclair). Rechange de tissu 
disponible. Base en forme de croix en 
aluminium de 98 x107 cm, incluse. Et 
pour les bases encastrables, voir la 
réf. Base encastrable pour A2. Pied 
non inclus.

Base empotrable de acero 
galvanizado y con pletina de 
fijación inoxidable AISI 316 y tapa 
de aluminio pintado epoxy blanco. 
Apto para mástiles ø 78 mm.

Base of galvanised steel, that can 
be fitted into the ground, and with 
an AISI 316 fixing plate and an 
epoxy painted aluminium lid in 
white. Suitable for ø 78 mm poles.

Base encastrable en acier galvanisé 
et platine de fixation inoxydable AISI 
316 et couvercle en aluminium peint 
en époxy blanc. Pour mâts de ø 78 
mm.

Medidas | Measures | Measures

ø200cm × H 250cm 

ø78.74in × H 98.43in

Medidas | Measures | Measures

ø7cm × H 40cm 

ø2.76in × H 15.75in

Peso | Weight | Poids

5.8 kg

Peso | Weight | Poids

31 kg

Peso | Weight | Poids
10 kg

A2 Base

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1X 957 1939 1939 1988 -

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1X 56 112 125 135 -

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1X 1400 - - - -

Beige
Beige

Beige
Beige

Steel
Acero

A2

Medidas | Measures | Measures

Open/Abierto: W 410cm × L 410cm × H 308cm        

Closed/Cerrado: H 412cm

Open/Abierto: W 161.42in × L 161.42in × H 121.26in    

Closed/Cerrado: H 162.20in
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W: ancho / width / largeur.   L: largo / length / longueur.
H: altura / height / hauteur.   Hs: altura asiento / seat height / hauteur du siège.
Ha: altura brazo / arm height / hauteur du bras.

CONTRACTRECYCLED

LA2 Parasol de pie lateral de diámetro 
3,5 m, 8 varillas de aluminio de 
17x25 mm. Mástil de aluminio con 
apertura por manivela, 6,50x9,50 
cm. Tela de poliéster de 250 g/m2, 
sin flap, con chimenea. Función 
de inclinación de la cubierta a 
derecha e izquierda. Giro con 
rotación de 360o. No incluye pie.

Powder-coated aluminium lateral 
umbrella of 3.5 m diameter. Eight 
ribs 17,25 mm. Aluminium pole 
2,56x3.74 in opening with crank, 
250 gr/m2 polyester fabric without 
�flap�, with airshaft. Cover tilt, 
turning left and right. Turning to 360o 
rotating. Base not included.

Parasol avec pied latéral de diamètre 
3,5 mm, 8 baleines en aluminium 
de 17x25 mm. Mât de 6,50x9,50 cm 
en aluminium avec ouverture par 
manivelle. Tissu en polyester de 250 
gr/m2 sans flap, avec cheminée. 
Fonction d’inclinaison du toit à droite 
et à gauche. Giro 360o de rotation. 
Pied non inclus.

Parasol cuadrado 3 x 3 m. de doble 
polea. Mástil de aluminio de una 
sola pieza lacado blanco de ø 58 
mm. 8 varillas de aluminio de 18 
x 28 mm. Gramaje tela 300 g/m2. 
Poliester. No incluye pie.

Square aluminium parasol 3 x 3 
m with double pulley. Single piece 
white lacquer-coated aluminium 
pole ø 58 mm. 8 aluminium ribs 18 
x 28 mm. Fabric weight 300 g/m2. 
Polyester fiber. Base not included.

Parasol carré 3 x 3 m, double poulie. 
Mât en aluminium laqué blanc ø 58 
mm. 8 baleines aluminium 18 x 28 
mm. Grammage de la toile 300 g/
m2. Polyester. Pied non inclus.

Parasol cuadrado 3 x 3 m. de doble 
polea. Mástil de aluminio de una 
sola pieza ø 45 mm. 8 varillas de 
aluminio de 18 x 28 mm. Gramaje 
tela 300 g/m2. Poliester. Aluminio 
con efecto inox. No incluye pie.

Square aluminium parasol 3 x 
3 m with double pulley. Single 
piece aluminium pole ø 45 mm. 8 
aluminium ribs 18 x 28 mm. Fabric 
weight 300 g/m2. Polyester fiber. 
Aluminum with stainless steel effect. 
Base not included.

Parasol carré 3 x 3 m, double poulie. 
Mât en aluminium ø 45 mm. 8 
baleines aluminium 18 x 28 mm. 
Grammage de la toile 300 g/m2. 
Polyester. Aluminium avec un effet 
d’acier inoxydable. Pied non inclus.

Medidas | Measures | Measures

ø350cm × H 245cm 

ø137.80in × H 96.46in

Medidas | Measures | Measures

W 300cm × L 300cm × H 270cm 

W 118.11in × L 118.11in × H 106.30in

Medidas | Measures | Measures

W 300cm × L 300cm × H 270cm 

W 118.11in × L 118.11in × H 106.30in

Peso | Weight | Poids

26 kg

Peso | Weight | Poids

12.5 kg

Peso | Weight | Poids
10.5 kg

A1

I1

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1X 130 260 300 350 -

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1X 316 484 770 792 1132

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1X 242 484 572 528 572

Taupe
Taupe

Beige
Beige

Dark Green
Verde Oscuro

Anthracite
Antracita

Beige
Beige

Burgundy
Burdeos
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AM1 Parasol cuadrado de 3 x 3 m de 
aluminio y altura 2,70 m. Mástil de 
58 mm de diámetro con acabado 
color madera. 8 varillas de aluminio 
de 18 x 28 mm y acabado color 
madera. Tela de poliéster de 300 g/
m2 sin flap con chimenea. Sistema 
de polea de plástico. No incluye 
pie.

Square aluminium umbrella 3 x 3 
m and 2.7 m high. Pole of 58 mm 
of diameter in wood colour finish. 
Eight ribs 18 x 28 mm in wood colour 
finish. 300 g/m2 polyester fabric in 
without flap, with airshaft. Plastic 
pole system. Base not included.

Parasol carré de 3 x 3 m en 
aluminium et hauteur 2,70 m. 
Mât de 58 mm de diamètre avec 
finition couleur bois. 8 baleines en 
aluminium de 18 x 28 mm et finition 
couleur bois. Tissu en polyester de 300 
g/m2 couleur flap avec cheminée. 
Système de poulie en matière 
plastique. Pied non inclus.

Parasol redondo de ø 3 m con 
doble polea. Mástil de madera 
tropical barnizada de dos piezas 
de ø 48 mm. 8 varillas de madera 
de 17x 22 mm. Gramaje tela 270 g/
m2. Poliester. No incluye pie.

Round parasol, ø 3 m with double 
pulley and two-piece hardwood 
varnished pole ø 48 mm. 8 wooden 
ribs 17 x 22 mm. Fabric weight 
270 g/m2. Polyester fiber. Base not 
included. Net weight 6,5 kg (14.33 
lb).

Parasol rond ø 3 m, double poulie. 
Mât bois vernis, deux pièces ø 48 
mm. 8 baleines bois 17 x 22 mm. 
Grammage de la toile 270 g/m2. 
Polyester. Pied non inclus. Poids net 
6,5 kg.

Parasol cuadrado 2 x 2 m, de doble 
polea. Mástil de aluminio de una 
sola pieza lacado blanco de Ø 48 
mm. 8 varillas de aluminio de 18 x 
28 mm. Gramaje de la tela 300 g/
m3. Poliéster. No incluye pie. Peso 
neto 4,50 kg.

Square aluminium parasol 2 x 2 
m, with double pulley. Single piece 
white lacquer-coated aluminium 
pole Ø 48 mm. 8 aluminium ribs 18 
x 28 mm. Fabric weight 300 g/m3. 
Polyester fiber. Base not included. 
Net weight 4,50 kg (9.92 lb).

Parasol carré 2 x 2 m, double pule. 
Mât aluminium laqué blanc Ø 48 
mm. 8 baleines en aluminium 18 x 
28 mm. Grammage de la toile 300 
g/m3. Polyester. N’inclut pas le pied. 
Poids net 4,50 kg.

Medidas | Measures | Measures

W 300cm × L 300cm × H 270cm 

W 118.11in × L 118.11in × H 106.30in

Medidas | Measures | Measures

W 300cm × L 300cm × H 270cm 

W 118.11in × L 118.11in × H 106.30in

Medidas | Measures | Measures

W 200cm × L 200cm × H 240cm 

W 78.74in × L 78.74in × H 94.49in

Peso | Weight | Poids

10.5 kg

Peso | Weight | Poids

7.5 kg

Peso | Weight | Poids
4.5 kg

M2

A3

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1X 242 484 572 528 572

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1X 800 1725 1900 2080 2794

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1X - 1670 - 1569 -

Taupe
Taupe

Ivory
Marfil

Green
Verde

Beige
Beige
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W: ancho / width / largeur.   L: largo / length / longueur.
H: altura / height / hauteur.   Hs: altura asiento / seat height / hauteur du siège.
Ha: altura brazo / arm height / hauteur du bras.

CONTRACTRECYCLED

MD1 Parasol redondo de Ø2,75m con 
doble polea. Mástil desmontable 
de madera pintada de Ø38mm. 8 
varillas de madera. Tela poliéster. Se 
vende con embalaje display de 6u. 
No incluye pie. Peso neto 6,7 kg.

Round parasol, Ø2,75m with double 
pulley and two-piece hardwood 
painted pole Ø38mm. 8 wooden 
ribs. Polyester fabric. Delivered in a 
6u display. Base not included. Net 
weight 6,7 kg (14.77 lb).

Parasol rond Ø2,75m avec double 
poulie. Mat bois peint, deux pieces 
Ø38mm. 8 baleines bois. Toile 
polyester. Livré avec display de 6u. 
Pied non inclus. Poids net 6,7 kg.

Parasol cuadrado 2,5 x 2,5 m, de 
doble polea. Mástil de aluminio 
de dos piezas lacado blanco de 
Ø 48 mm. 8 varillas de aluminio de 
12 x 18 mm. Gramaje de la tela 
180 g/m3, en poliéster. No incluye 
pie. Peso neto 8,2 kg. Sistema de 
apertura muy fácil mediante muelle 
de alta resistencia. 

Square aluminium parasol 2,5 x 2,5 
m, with double pulley. Two-pieces 
white lacquer-coated aluminium 
pole Ø 48 mm. 8 aluminium ribs 12 
x 18 mm. Fabric weight 180 g/m3, 
in polyester. Base not included. Net 
weight 8,2 kg (18,07 lb). Very easy 
opening system with high strength 
spring.

Parasol carré 2,5 x 2,5 m, double 
pule. Mât en deux pieces aluminium 
laqué blanc Ø 48 mm. 8 baleines en 
aluminium 12 x 18 mm. Grammage 
de la toile 180 g/m3, en polyester. 
N’inclut pas le pied. Poids net 8,2 kg. 
Système d’ouverture très facile avec 
ressort de haute résistance. 

Parasol con mecanismo de 
apertura sin esfuerzo y sin cuerda. 
Incorpora auto bloqueo. Mástil 
de aluminio de una sola pieza de 
ø60mm. Tela de poliéster tintado 
en masa. 

Parasol with effortless and cordless 
opening mechanism. Incorporates 
self-locking. One-piece ø60mm 
aluminum mast. Mass-dyed 
polyester fabric. 

Parasol avec mécanisme d’ouverture 
sans effort et sans fil. Auto-verrouillage 
inclus. Mât monobloc en aluminium 
ø60mm. Tissu en polyester teint dans 
la masse. 

Medidas | Measures | Measures

ø275cm × H 250cm 

ø108.27in × H 98.43in

Medidas | Measures | Measures

W 250cm × L 250cm × H 256cm 

W 98.45in × L 98.43in × H 100.79in

Medidas | Measures | Measures

Open/Abierto: W 300cm × L 300cm × H 272.7cm       Closed/Cerrado: H 333cm

Open/Abierto: W 117.11in × L 117.11in × H 107.36in    Closed/Cerrado: H 131.10in

Peso | Weight | Poids

6.7 kg

Peso | Weight | Poids

8.2 kg

Peso | Weight | Poids
18.6 kg

Ivory
Marfil

Anthracite
Antracita

One Push

Sunray

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

6X - 1152 - 1380 -

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x 533 1092 - 1316 -

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x 710 1380 1590 2234 2320

NEW

Ivory
Marfil

Beige
Beige
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W: ancho / width / largeur.   L: largo / length / longueur.
H: altura / height / hauteur.   Hs: altura asiento / seat height / hauteur du siège.
Ha: altura brazo / arm height / hauteur du bras.

CONTRACTRECYCLED343

Siro 15 Pie de parasol negro de 15 kg. Base 
de cemento con estroctura de 
acero y aro de caucho protector. 
Base de diámetro de 48 cm. Apto 
para mástiles de Ø30-41 mm. Peso 
neto 15 kg.

Black sunshade foot, weight: 15 kg. 
Cement base with steel structure 
and protective rubber ring. 48 cm 
diameter base. Suitable for Ø30-41 
mm masts. Net weight: 15 kg.

Pied de parasol noir de 15 kg. 
Base en ciment avec structure en 
acier et bague en caoutchouc 
de protection. Base de 48 cm de 
diamètre. Convient pour des mâts de 
Ø30-41 mm. Poids net 15 kg.

Pie de parasol negro de 35 kg. Base 
de cemento con estroctura de 
acero y aro de caucho protector. 
Base de diámetro de 50 cm. Apto 
para mástiles de Ø35 - 61mm.

Black parasol foot, weight: 35 kg. 
Cement base with steel structure 
and protective rubber ring. 50 cm 
diameter base. Suitable for Ø35 - 61 
mm.

Pied de parasol noir de 35 kg. 
Base en ciment avec structure en 
acier et bague en caoutchouc 
de protection. Base de 50 cm de 
diamètre. Convient pour des mâts de 
Ø35 - 61mm.

Base de parasol de cemento de 
60 kg con 6 ruedas de Ø50mm. 
Drenaje de agua a través del tubo. 
Tubo apto para mástiles de Ø35 - 
70mm.

Cement parasol base of 60 kg with 
6 Ø50mm wheels. Water drainage 
through the tube. Tube suitable for 
Ø35-70mm masts.

Base de parasol en ciment de 60 kg 
avec 6 roues de Ø50mm. Drainage 
de l’eau à travers le tube. Tube 
adapté aux mâts Ø35 - 70mm.

Medidas | Measures | Measures

ø41.5cm × H 60cm 

ø16.34in × H 23.62in

Medidas | Measures | Measures

ø50cm × H 60cm 

ø19.69in × H 23.62in

Medidas | Measures | Measures

ø59cm x H 48cm 

ø23.23in x H 18.90in

Peso | Weight | Poids

15 kg

Peso | Weight | Poids

35 kg

Peso | Weight | Poids
60 kg

Siro 35

Siro 60

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1X 920 1480 - - -

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1X 488 1190 - 1470 -

Logística | Logistics | Logistique

Packaging dim. 
(cm)

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

- 1x - 265 - - -

Black
Negro

Black
Negro

NEW

Cement
Cemento
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W: ancho / width / largeur.   L: largo / length / longueur.
H: altura / height / hauteur.   Hs: altura asiento / seat height / hauteur du siège.
Ha: altura brazo / arm height / hauteur du bras.

CONTRACTRECYCLED

Siro 90 Base de parasol de cemento de 
90kg con 4 ruedas de 6 cm. 
Opción con tubo de Ø57 y Ø70mm. 
El tubo de Ø57mm es apto para 
mástiles de Ø38-51mm. 
El tubo de Ø70mm es apto para 
mástiles de hasta Ø61mm.

90-kg cement sunshade base with 
four 6-cm wheels. Option with Ø57 
and Ø70mm tube. 
The Ø57mm tube is suitable for Ø38-
51mm masts. 
The Ø70mm tube is suitable for 
masts up to Ø61mm.

Socle de parasol en ciment de 90kg 
avec 4 roulettes de 6 cm. Option 
avec tube de Ø57 et Ø70mm. 
Le tube Ø57mm convient aux mâts 
Ø38-51mm. 
Le tube Ø70 mm convient aux 
poteaux jusqu’à Ø61mm.

Pie de hierro de 35 kg. Diámetro 
igual que el Siro 35, apto para 
parasoles de Ø 38-61mm.

New iron base 35 kg (77.16 lb). 
Same diameter than Siro 35, for Ø 
38-61mm.

Nouveau pied en fer 35 kg. Égal au 
diamètre Siro 35, approprié pour 
parasols Ø 38-61mm.

Peso de cemento negro de 25 kg 
la pieza, para base de parasol en 
cruz.  

25 kg (55lb) cement black block 
for cross-type parasol base. and ø 
58 mm. 

Poids noir de ciment de 25 kg pour 
base de parasol en forme de croix.

Medidas | Measures | Measures

ø57cm × H 10.5cm  / ø70cm × H 10.5cm 

ø22.44in × H 4.13in / ø27.56in × H 4.13in

Medidas | Measures | Measures

W 49.5cm × L 49.5cm × H 1.8cm

W 19.49in × L 19.49in × H 0.71in

Medidas | Measures | Measures

W 47cm × L 47cm × H 5.5cm

W 18.50in × L 18.50in × H 2.17in

Peso | Weight | Poids

90 kg

Peso | Weight | Poids

35 kg

Peso | Weight | Poids
25 kg

Flexo

Stone 25

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1X - 265 - - -

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1X 520 - - - -

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x 162 378 420 464 -

NEW

Black
Negro

Black
Negro

Cement
Cemento
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Strong 150 Pie apto para parasoles A2 y LA2. 
Cuando está relleno de arena o 
agua su peso es de 120 kg. Para 
cambiar el pie de ubicación con 
el parasol instalado se recomienda 
no realizar la maniobra de forma 
brusca para evitar que las ruedas 
se rompan.

Base fit for A2 and LA2 parasols. 
When it’s full of sand or water, its 
weight is 264,55 lb. To move the 
base with parasol installed it is 
recommended not to perform 
the maneuver abruptly to prevent 
wheels breakage.

Pied compatible pour parasols A2 et 
LA2. Lorsqu’il est rempli avec du sable 
ou de l’eau, son poids est de 120 kg. 
Pour changer l’emplacement du 
parasol installé, il est recommandé 
de ne pas effectuer la manoeuvre 
brusquement afin d’éviter la rupture 
des roues.

Pie de parasol rellenable con agua 
o arena hasta un volumen de 
15l. fabricado con polietileno de 
alta densidad.  Incluye anillo de 
fijación y adaptación para mástiles 
de diámetros de 20 a 38mm y 
parasoles de 2 metros de diámetro 
como máximo.

Refillable parasol base with water or 
sand up to a volume of 15l. made of 
high-density polyethylene. Includes 
fixing and adaptation ring for poles 
with diameters from 20 to 38mm 
and parasols with a maximum 
diameter of 2 meters.

Pied rechargeable avec de l’eau ou 
du sable jusqu’à un volume de 15l. 
en polyéthylène haute densité.
Comprend une bague de fixation 
et d’adaptation pour les mâts de 
diamètre 20 à 38 mm et les parasols 
d’un diamètre maximum de 2 mètres.

Medidas | Measures | Measures

W 84cm × L 84cm × H 18cm 

W 33.07in × L 33.07in × H 7.09in

Medidas | Measures | Measures

W 45cm × L 45cm × H 13cm 

W 17.72in × L 17.72in × H 5.12in

Peso | Weight | Poids

16 kg

Peso | Weight | Poids

1.2 kg

Pie Parasol

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1X 172 368 435 444 -

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

5X 1100 2300 2600 2725 3250

Black
Negro

White
Blanco

Dark Green
Verde Oscuro

STRONG 150 PIE | BASE | PIED 
SUNRAY PARASOL | PARASOL | PARASOL    

*

* Disponible hasta final de existencias.
* Available untol end of stock.
* Disponible jusqu’à la fin du stock.
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W: ancho / width / largeur.   L: largo / length / longueur.
H: altura / height / hauteur.   Hs: altura asiento / seat height / hauteur du siège.
Ha: altura brazo / arm height / hauteur du bras.

CONTRACTRECYCLED

Brisa Estructura fabricada 100% en 
alumini anodizado. Plegable y con 
tubos telescópios. Las principales 
piezas de sujeción entre tubos 
están realizadas en fundición de 
aluminio. Los tornillos y las tuercas 
están hechos de acero inoxidable 
AISI 304. El tejido es de 450gr/m2 
de hilo de poliéster plastificado por 
una cara.
Bolsas para rellenar con arena 
y sujetar la carpa, incluidas (4 
unidades).

Structure made of 100% anodised 
aluminium. Foldable and with 
telescopic tubes. The main 
clamping parts between the tubes 
are made of cast aluminium. The 
screws and nuts are made of 
AISI 304 stainless steel. The fabric 
is 450gr/m2 of polyester thread 
plasticised on one side.

Structure fabriquée 100 % en 
aluminium anodisé. Pliable et avec 
tubes télescopiques. Les principales 
pièces de fixation entre tubes sont 
réalisées en fonte d’aluminium. Les 
vis et les écrous sont faits en acier 
inoxydable AISI 304. Le tissu est de 
450gr/m2 de fil en polyester plastifié 
d’un côté.
Chaise avec structure en bois de 
hêtre avec coussin tapissé en tissu 
vinyle.

Pasarela para playas y jardines 
que permite que los elementos con 
ruedas puedan circular y cambiar 
de sentido. 

Fabricada con un material plástico 
de máxima resistencia al impacto. 
Sus lamas son acoplables entre 
si para poder cubrir superficies 
ilimitadas, permitiendo incluso 
hacer curvas. 

Dispone de unas tapas laterales 
en diferentes colores para poder 
señalizar distintas zonas. 

Walkway for beaches and gardens 
that allows wheeled elements to 
circulate and change direction. 
Made of a plastic material with 
maximum resistance to impact. 

Its slats can be coupled together 
to cover unlimited surfaces, even 
allowing curves. 

It has side covers in different colours 
to be able to signpost different 
areas. 

Chemin pour plages et jardins qui 
permet aux éléments à roulettes de 
circuler et de changer de direction. 

Fabriqué en matière plastique 
très résistante au choc. Ses lames 
sont enfichables entre elles pour 
pouvoir couvrir des surfaces illimitées, 
permettant même de faire des 
courbes. 

Medidas | Measures | Measures

W 300cm × L 300cm

W 118.11in × L 118.11in

Medidas | Measures | Measures

Peso | Weight | Poids

44 kg

Peso | Weight | Poids

5 kg
White

Blanco
Sand
Arena

Vista

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1X - - - - -

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

5x 800 2000 2000 3600 4000

P120 800 2000 2000 3600 4000

Beige
Beige

W 20cm
L 150cm
H 5.5cm

W 20cm
L 180cm
H 5.5cm

W 7.87in
L 59.06in
H 2.17in

W 7.87in
L 70.87in
H 2.17in

Marquesina plegable de 4 x 3 m en 
aluminio pintado por pulverización 
en color gris oscuro con regulador 
de altura. Tela de poliéster de 300 
g/m2 en color marrón. No incluye 
pesos.

Foldable marquee with height 
regulator. 4 x 3 m (157.48 x 
118.11 in) size and spray painted 
aluminium structure in dark grey. 300 
g/m2 brown polyester fabric. Base 
not included.

Pergola pliante de 4 x 3 m en 
aluminium peint en gris foncé avec 
régulateur de hauteur. Toile marron 
en polyester de 300 g/m2. N’inclut 
pas le pied.

Medidas | Measures | Measures

W 400cm × L 300cm × H 248cm 

W 157.48in × L 118.11in × H 97.64in

Peso | Weight | Poids
71 kg

Marquesina

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1X 91 182 - - -

Brown
Marrón
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Pie parasol
Base 
Pied

Costa A3 One 
push

MD1 M2 I1 A1 AM1 SUNRAY LA2 A2

Medida
Dimensions

Ø2 m 2x2 m 2,5x2,5 m Ø2,75 m Ø3 m 3x3 m 3x3 m 3x3 m 3x3 m Ø3,5 m 4x4 m

Ø Mástil
Mast  |  Mât

Ø35 mm Ø48 mm Ø48 mm Ø38 mm Ø48 mm Ø45 mm Ø58 mm Ø58 mm Ø60 mm 95x65 mm Ø78 mm

sin pie
(clavar en la 
arena de la playa)

BASE 
EMPOTRABLE

SIRO-15
(15 kg)

PIE PARASOL 
(15 kg)

SIRO-35
(35 kg)

FLEXO
(35 kg)

SIRO-60
(60 kg)

STONE 25
(25 kg la 
pieza)

x 4 piezas        
/ pieces
(100 kg)

x 8 piezas         
/ pieces
(200 kg)

STRONG 150
(150 kg)

SIRO 90
Tubo / Tube 
Ø57 mm
(90 kg)

SIRO 90 
Tubo / Tube 
 Ø70 mm
(90 kg)

Combinaciones de parasol+pies
parasol+base combinations | combinaisons de parasol+pies

Las combinaciones disponibles han sido revisadas y aprobadas por el departamento técnico. Para productos destinados a zonas de alta salinidad consultar previamente con el Departamento comercial.
The combinations available have been reviewed and approved by the technical deparment. Ask previously sales dept. for using our products in high salinity areas.
Les combinaisons disponibles ont été examinées et approuvées par le département technique. Produits destinés aux zones de haute salinité consulter à l’avance au dép. commercial.
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W: ancho / width / largeur.   L: largo / length / longueur.
H: altura / height / hauteur.   Hs: altura asiento / seat height / hauteur du siège.
Ha: altura brazo / arm height / hauteur du bras.

CONTRACTRECYCLED349

Rossini Mesa plegable con estructura de 
acero pintado. Sobre de polietileno 
de alta densidad, en color gris 
claro. Grosor del sobre: 45 mm. 
Sobre estanco de una sola pieza 
sin uniones. Peso neto: 12 kg. 
Travesaños ergonómicos.

Folding painted steel trame 
table. Table top of high density 
polyethylene in light grey. Table 
top thickness: 45 mm. Leakproof 
table top in one sole piece without 
joints. Net weight: 12 kg (26.45 lb). 
Ergonomic crossbeams.

Table pliable avec structure en acier 
peint et revêtement en polyéthylène 
de haute densité de couleur gris 
clair. Grosseur du plateau de 45 
mm. Plateau étanche d’une seule 
pièce sans raccords. Poids net: 12 kg. 
Traverses ergonomiques.

Mesa plegable con estructura 
de acero pintado y sobre de 
polietileno de alta densidad, en 
color gris claro. Grosor sobre 45 
mm. Sobre estanco de una sola 
pieza sin uniones. Peso neto 19 kg. 
Travesaños ergonómicos.

Table pliante avec structure d’acier 
peint et plateau en polyéthylène 
de haute densité couleur gris clair. 
Grosseur plateau 45 mm. Plateau 
d’une seule pièce. Poids net 19 kg. 
Traverses ergonomiques.

Table pliante avec structure d’acier 
peint et plateau en polyéthylène 
de haute densité couleur gris clair. 
Grosseur plateau 45 mm. Plateau 
d’une seule pièce. Poids net 19 kg. 
Traverses ergonomiques.

Mesa plegable con estructura 
de acero pintado y sobre de 
polietileno de alta densidad, en 
color gris claro. Grosor sobre 50 
mm. Sobre estanco de una sola 
pieza sin uniones. Peso neto 25 kg. 
Travesaños ergonómicos. 

Folding table with powder-coated 
steel trame and high density 
polyethylene table top. Table top 
50 mm thick. Single piece table 
top with no joints. Net weight 25 
kg (55 lb). Ergonomic crossbeams. 
Available in light grey. 

Table pliante avec structure d’acier 
peint et plateau en polyéthylène 
de haute densité couleur gris clair. 
Grosseur plateau 50 mm. Plateau 
d’une seule pièce. Poids net 25 kg. 
Traverses ergonomiques. 

Medidas | Measures | Measures

W 122cm × L 122cm × ø122cm x H 74cm 

W 48.03in × L 48.03in × ø48.03in x H 29.13in

Medidas | Measures | Measures

W 152cm × L 152cm × ø152cm x H 74cm 

W 59.84in × L 59.84in × ø59.84in x H 29.13in

Medidas | Measures | Measures

Ø 160cm / 70cm

Ø 62.99in / 29.13in

Peso | Weight | Poids

12 kg

Peso | Weight | Poids

27 kg

Peso | Weight | Poids
25 kg

Krauss

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x 135 270 333 344 500

P32 96 224 224 256 256

Grey
Gris

Grey
Gris

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x 253 505 566 609 871

P34 136 306 306 340 408

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1X 154 320 360 370 529

P31 93 217 217 248 279

x 6

x 7

x 8

Verdi
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W: ancho / width / largeur.   L: largo / length / longueur.
H: altura / height / hauteur.   Hs: altura asiento / seat height / hauteur du siège.
Ha: altura brazo / arm height / hauteur du bras.

CONTRACTRECYCLED

Beethoven Mesa plegable con estructura 
de acero pintado y sobre de 
polietileno de alta densidad, en 
color gris claro. Grosor sobre 50 
mm. Sobre estanco de una sola 
pieza sin uniones. Peso neto 29 kg. 
Travesaños ergonómicos.

Folding table with powder-coated 
steel trame and high density 
polyethylene table top. Table top 
50 mm thick. Single piece table 
top with no joints. Net weight 29 kg 
(63.93 lb). Ergonomic crossbeams. 
Available in light grey. 

Table pliante avec structure d’acier 
peint et plateau en polyéthylène 
de haute densité couleur gris clair. 
Grosseur plateau 50 mm. Plateau 
d’une seule pièce. Poids net 29 kg. 
Traverses ergonomiques. 

Mesa plegable con estructura 
de acero pintado y sobre de 
polietileno de alta densidad, en 
color gris claro. Grosor sobre 50 
mm. Sobre estanco de una sola 
pieza sin uniones. Peso neto 33 kg. 
Travesaños ergonómicos.

Folding table with powder-coated 
steel trame and high density 
polyethylene table top. Table top 
50 mm thick. Single piece table 
top with no joints. Net weight 33 kg 
(72.60 lb). Ergonomic crossbeams. 
Available in light grey.

Table pliante avec structure d’acier 
peint et plateau en polyéthylène 
de haute densité couleur gris clair. 
Grosseur plateau 50 mm. Plateau 
d’une seule pièce. Poids net 33 kg. 
Traverses ergonomiques.

Mesa plegable con estructura 
de acero pintado y sobre de 
polietileno de alta densidad, en 
color gris claro. Grosor del sobre: 
45 mm. Sobre estanco de una sola 
pieza sin uniones. Peso neto: 9 kg. 
Travesaños ergonómicos.

Folding table with painted 
steel trame and high density 
polyethylene table top in light 
grey. Table top thickness: 45 mm. 
Leakproof table top in one sole 
piece without joints. Net weight: 9 kg 
(19.84 lb). Ergonomic crossbeams.

Table pliable avec structure en acier 
peint et revêtement en polyéthylène 
de haute densité de couleur gris 
clair. Grosseur du plateau de 45 
mm. Plateau étanche d’une seule 
pièce sans raccords. Poids net: 9 kg. 
Traverses ergonomiques.

Medidas | Measures | Measures

Ø 180cm / 74cm

Ø 70.87in / 29.13in

Medidas | Measures | Measures

W 200cm × L 200cm × ø200cm x H 74cm 

W 78.74in × L 78.74in × ø78.74in x H 29.13in

Medidas | Measures | Measures

W 87cm × L 87cm × H 74cm

W 34.25in × L 34.25in × H 29.13in

Mozart

Yago

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x 105 210 235 253 362

P25 87 174 174 240 270

Grey
Gris

Grey
Gris

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1X 98 175 200 234 258

P30 60 150 150 180 180

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1X 502 1004 1125 1211 1731

P36 432 864 864 1008 1152

Certificaciones | Certifications

UNEEN581

Grey
Gris

Peso | Weight | Poids

29 kg

x 9

Peso | Weight | Poids

33 kg

x 10

Peso | Weight | Poids
9 kg

x 4
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CATERING

W: ancho / width / largeur.   L: largo / length / longueur.
H: altura / height / hauteur.   Hs: altura asiento / seat height / hauteur du siège.
Ha: altura brazo / arm height / hauteur du bras.

CONTRACTRECYCLED351

Strauss Mesa plegable con estructura 
de acero pintado y sobre de 
polietileno de alta densidad, en 
color gris claro. Grosor sobre 45 
mm. Sobre estanco de una sola 
pieza sin uniones. Peso neto 9 kg. 
Travesaños ergonómicos.

Folding table with powder-coated 
steel trame and high density 
polyethylene table top. Table top 
thickness: 45 mm. Single piece table 
top with no joints. Net weight 9 kg 
(19,84 lb). Ergonomic crossbeams. 
Available in light grey.

Table pliante avec structure d’acier 
peint et plateau en polyéthylène 
de haute densité couleur gris clair. 
Grosseur plateau 45 mm. Plateau 
d’une seule pièce. Poids net 9 kg. 
Traverses ergonomiques.

Mesa plegable con estructura 
de acero pintado y sobre de 
polietileno de alta densidad, en 
color gris claro. Grosor del sobre: 
45 mm. Sobre estanco de una sola 
pieza sin uniones. Peso neto: 12 
kg. Travesaños ergonómicos. La 
unión de 2 mesas Mahler permite 
una composición de 150 x 150 cm. 
Sistema de unión longitudinal de 
mesas.

Folding table with painted 
steel trame and high density 
polyethylene table top in light 
grey. Table top thickness: 45 mm. 
Leakproof table top in one sole 
piece without joints. Net weight: 
12 kg (26.45 lb). Ergonomic 
crossbeams. The joining of 2 Mahler 
tables permits a composition of 
150 x 150 cm. Longitudinal joining 
system of the tables.

Table pliable avec structure en acier 
peint et revêtement en polyéthylène 
de haute densité de couleur gris 
clair. Grosseur du plateau de 45 
mm. Plateau étanche d’une seule 
pièce sans raccords. Poids net: 
12 kg. Traverses ergonomiques. 
Le raccord de 2 Mahlers permet 
une composition de 150 x 150 cm. 
Système de raccord longitudinal des 
tables.

Mesa plegable con estructura 
de acero pintado y sobre de 
polietileno de alta densidad, en 
color gris claro y marrón. Grosor 
sobre 45 mm. Sobre estanco 
de una sola pieza sin uniones. 
Peso neto 14 kg. Travesaños 
ergonómicos. Sistema de unión de 
mesas.

Folding table with powder-coated 
steel trame and high density 
polyethylene table top. Table top 
45 mm thick. Single piece table 
top with no joints. Net weight 14 kg 
(30.86 lb). Ergonomic crossbeams. 
Available in light grey. Table joining 
system.

Table pliante avec structure d’acier 
peint et plateau en polyéthylène 
de haute densité couleur gris clair. 
Grosseur plateau 45 mm. Plateau 
d’une seule pièce. Poids net 14 kg. 
Traverses ergonomiques. Système 
d’union des tables.

Medidas | Measures | Measures

W 61cm × L 122cm × H 74cm 

W 24.02in × L 48.03in × H 29.13in

Medidas | Measures | Measures

W 75.5cm × L 152cm × H 74cm 

W 29.72in × L 59.84in × H 29.13in

Medidas | Measures | Measures

W 75.5cm × L 183cm × H 74cm

W 29.72in × L 72.05in × H 29.13in

Mahler

Chopin

Grey
Gris

Grey
Gris

Grey
Gris

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1X 571 1142 1279 1378 1968

P36 432 972 972 1080 828

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1X 375 750 840 905 1293

P36 252 540 540 864 972

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1X 333 690 773 832 1189

P36 252 540 540 756 684

Certificaciones | Certifications

UNEEN581-3

Brown
Marrón

Peso | Weight | Poids

9 kg

x 4

Peso | Weight | Poids

12 kg

x 4

Peso | Weight | Poids
14 kg

x 6
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Sistema de mesas 
conectables que permite 
cualquier composición.
PATENTE U 200800685 (9).

A system of conectable 
tables that allow any 
composition, 
PATENT U 200800685 (9).

Un système de tables 
modulables qui permet 
quelconque composition, 
BREVET U 200800685 (9).

Sistema de mesas 
conectables que permite 
cualquier composición.
PATENTE U 200800685 (9).

A system of conectable 
tables that allow any 
composition, 
PATENT U 200800685 (9).

Un système de tables 
modulables qui permet 
quelconque composition, 
BREVET U 200800685 (9).
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W: ancho / width / largeur.   L: largo / length / longueur.
H: altura / height / hauteur.   Hs: altura asiento / seat height / hauteur du siège.
Ha: altura brazo / arm height / hauteur du bras.

CONTRACTRECYCLED

Smart Mesa plegable con estructura 
de acero pintado y sobre de 
polietileno de alta densidad, en 
color gris claro. Sobre de 45 mm 
de grosor con asa para fácil 
transporte. Tablero articulado para 
un óptimo almacenaje. Peso neto: 
14 kg. Travesaños ergonómicos.

Folding table with painted steel 
structure and high density 
polyethylene table top in light 
grey Table top with a 45 mm 
thickness and easy to carry handle. 
Articulated table top board for 
optimum storage. Net weight: 14 kg 
(30.86 lb). Ergonomic crossbeams.

Table pliable avec structure en acier 
peint et plateau en polyéthylène 
de haute densité de couleur gris 
clair. Plateau de 45 mm. de grosseur 
avec anse pour faciliter le transport. 
Plateau articulé pour permettre un 
rangement optimum. Poids net: 14 kg.

Banco plegable con estructura 
de acero pintado y asiento de 
polietileno de alta densidad, en 
color gris claro. Asiento de 50 
mm de grosor con asa para fácil 
transporte. Asiento articulado para 
un óptimo almacenaje. Peso neto: 
7,7 kg.

Folding bench with painted 
steel structure and high density 
polyethylene seat in light grey. Seat 
with a 50 mm thickness and easy 
to carry handle. Articulated seat for 
optimum storage. Net weight: 7,7 kg 
(16.97 lb).

Banc pliable avec structure en 
acier peint et siège en polyéthylène 
de haute densité de couleur gris 
clair. Siège de 50 mm. de grosseur 
avec anse pour faciliter le transport. 
Siège articulé pour un rangement 
optimum. Poids net: 7,7 kg.

Mesa plegable con estructura 
de acero pintado y sobre de 
polietileno de alta densidad, en 
color gris claro. Grosor sobre 45 
mm. Sobre estanco de una sola 
pieza sin uniones. Peso neto 18,5 
kg. Travesaños ergonómicos. 
Sistema de unión de mesas.

Folding table with powder-coated 
steel trame and high density 
polyethylene table top. Table top 45 
mm thick. Net weight 18,5 kg (40.78 
lb). Single piece table top with no 
joints. Ergonomic crossbeams. Table 
joining system. Available in light grey.

Table pliante avec structure d’acier 
peint et plateau en polyéthylène 
de haute densité couleur gris clair. 
Grosseur plateau 45 mm. Plateau 
d’une seule pièce. Poids net 18,5 kg. 
Traverses ergonomiques. Système 
d’union des tables.

Medidas | Measures | Measures

W 75.5cm × L 182cm × H 74cm

W 29.72in × L 71.65in × H 29.13in

Medidas | Measures | Measures

W 28cm × L 183cm × H 42.5cm 

W 11.02in × L 72.05in × H 16.73in

Medidas | Measures | Measures

W 90cm × L 200cm × H 74cm 

W 35.43in × L 78.74in × H 29.13in

Peso | Weight | Poids

14 kg

Peso | Weight | Poids

7.7 kg

Peso | Weight | Poids
18.5 kg

Smart Banco

Vivaldi

Grey
Gris

Grey
Gris

Grey
Gris

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1X 342 684 766 825 1179

P19 342 684 684 798 855

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1X 840 1680 1932 2464 3200

P70 840 1820 1820 1960 2240

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1X 256 512 573 617 882

P36 216 432 432 504 540

Certificaciones | Certifications

UNEEN581-3

x 6

x 3

x 8
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CATERING

W: ancho / width / largeur.   L: largo / length / longueur.
H: altura / height / hauteur.   Hs: altura asiento / seat height / hauteur du siège.
Ha: altura brazo / arm height / hauteur du bras.

CONTRACTRECYCLED353

Wagner Mesa plegable con estructura 
de acero pintado y sobre de 
polietileno de alta densidad, en 
color gris claro. Grosor del sobre: 
50 mm. Sobre estanco de una sola 
pieza sin uniones. Peso neto: 20 kg. 
Travesaños ergonómicos.

Folding table with painted steel 
trame and high density polyethylene 
table top in light grey. Table top 
thickness: 50 mm. Leakproof table 
top in one sole piece without 
joints. Net weight: 20 kg (44.09 lb). 
Ergonomic crossbeams.

Table pliante avec structure en acier 
peint et plateau en polyéthylène de 
haute densité de couleur gris clair. 
Grosseur plateau 50 mm. Plateau 
étanche d’une seule pièce sans 
raccords. Poids net: 20 kg. Traverses 
ergonomiques.

Mesa plegable con estructura 
de acero pintado y sobre de 
polietileno de alta densidad, en 
color gris claro. Grosor sobre 45 
mm. Sobre estanco de una sola 
pieza sin uniones. Peso neto 10 kg. 
Travesaños ergonómicos.

Folding table with powder-coated 
steel trame and high density 
polyethylene table top. Table top 
45 mm thick. Single piece table 
top with no joints. Net weight 10 kg. 
(22.05 lb). Ergonomic crossbeams.

Table pliante avec structure d’acier 
peint et plateau en polyéthylène 
de haute densité couleur gris clair. 
Grosseur plateau 45 mm. Plateau 
d’une seule pièce. Poids net 10 kg. 
Traverses ergonomiques.

Mesa plegable con estructura de 
acero pintado. Sobre de polietileno 
de alta densidad. Color gris claro. 
Grosor del sobre: 45 mm. Sobre 
de estanco de una sola pieza sin 
uniones. Peso neto: 7,5 kg.

Folding painted steel trame 
table. Table top of high density 
polyethylene. Light grey colour. Table 
top thickness: 45 mm (1.8 in). Leak 
proof table top in one sole piece 
without joints. Net weight: 7,5 kg 
(34.25 lb).

Table pliante avec structure en acier 
peint et revêtement en polyéthylène 
de haute densité. Couleur gris clair. 
Grosseur du plateau: 45 mm. Plateau 
étanche d’une seule pièce sans 
raccords. Poids net: 7,5 kg.

Medidas | Measures | Measures

W 75.50cm × L 243cm × H 74cm

W 29.72in × L 95.67in × H 29.13in

Medidas | Measures | Measures

W 45.5cm × L 183cm × H 74cm 

W 17.91in × L 72.05in × H 29.13in

Medidas | Measures | Measures

W 80cm × L 80cm × ø80cm x H 74cm

W 31.50in × L 31.50in × ø31.50in x H 29.13in 

Peso | Weight | Poids

20 kg

Peso | Weight | Poids

10 kg

Peso | Weight | Poids
8 kg

Bach

Hamlet

Grey
Gris

Grey
Gris

Grey
Gris

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1X 184 368 412 444 634

P31 124 248 248 465 558

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1X 457 914 1024 1103 1575

P31 124 248 248 465 558

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1X 423 846 948 1021 1458

P31 - 912 992 - -

x 8

x 3
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W: ancho / width / largeur.   L: largo / length / longueur.
H: altura / height / hauteur.   Hs: altura asiento / seat height / hauteur du siège.
Ha: altura brazo / arm height / hauteur du bras.

CONTRACTRECYCLED

Hamlet 110 Mesa plegable con estructura de 
acero pintado. Sobre de polietileno 
de alta densidad. Color gris claro. 
Grosor del sobre: 45 mm. Sobre 
de estanco de una sola pieza sin 
uniones. Peso neto: 8 kg.

Folding painted steel trame 
table. Table top of high density 
polyethylene. Light grey colour. Table 
top thickness: 45 mm (1.8 in). Leak 
proof table top in one sole piece 
without joints. Net weight: 7,5 kg 
(34.25 lb).

Table pliante avec structure en acier 
peint et revêtement en polyéthylène 
de haute densité. Couleur gris clair. 
Grosseur du plateau: 45 mm. Plateau 
étanche d’une seule pièce sans 
raccords. Poids net: 7,5 kg.

Carro con mango extensible 
para mesas Beethoven, Verdi, 
Kraus, Rossini y Mozart. Estructura 
de acero pintado en color gris. 
Amplia plataforma de apoyo para 
las mesas en su posición vertical. 
Ruedas de poliuretano con frenos 
incorporados. Mango extensible 
3 posiciones para adaptarlo a 
las diferentes mesas. Capacidad: 
12 mesas Beethoven (Ø 180), 12 
mesas Verdi (Ø 152), 12 mesas 
Kraus (Ø 160), 12 mesas Rossini (Ø 
122) y 12 mesas Mozart (Ø 200).

Trolley with extensible handle for 
the Beethoven, Verdi, Kraus, Rossini 
and Mozart tables. Painted grey 
steel structure. Wide supporting 
platform for the tables in vertical 
position. Polyurethane wheels with 
incorporated brakes. Extensible 
3-position handle for adapting it 
to the different tables. Capacity: 12 
Beethoven tables (Ø 180), 12 Verdi 
tables (Ø 152), 12 Kraus tables (Ø 
160), 12 Rossini tables (Ø 122) and 
12 Mozart tables (Ø 200).

Chariot avec poignée extensible 
pour tables Beethoven, Verdi, Kraus, 
Rossini et Mozart. Structure en acier 
peint de couleur grise. Grande 
plateforme de soutien pour les tables 
positionnées à la verticale. Roues en 
polyuréthane avec freins incorporés. 
Manche extensible à 3 positions, 
adaptable aux différentes tables. 
Capacité: 12 Beethoven (Ø 180), 12 
Verdi (Ø 152), 12 Kraus (Ø 160), 12 
Rossini (Ø 122) et 12 Mozart (Ø 200).

Carro con mango abatible para 
mesa Strauss. Estructura de acero 
pintado en color gris. Postes 
verticales extraíbles en el perímetro 
del carro para inmovilizar las mesas 
apiladas. Ruedas de poliuretano 
con frenos incorporados. 
Capacidad: 20 mesas Strauss (122 
x 61 cm). Hasta fin de existencias.

Trolley with folding handle for Strauss 
tables. Painted grey steel structure. 
Extractable vertical posts around 
the trolley in order to immobilize the 
stacked tables. Polyurethane wheels 
with incorporated brakes. Capacity: 
20 Strauss tables (122 x 61 cm).

Chariot avec poignée rabattable 
pour table Strauss. Structure en 
acier peint de couleur grise. 
Poteaux verticaux extractibles 
dans le périmètre du chariot pour 
immobiliser les tables empilées. 
Roues en polyuréthane avec freins 
incorporés. Capacité: 20 tables 
Strauss (122 x 61 cm).

Medidas | Measures | Measures

W 80cm × L 80cm × ø80cm x H 110cm

W 31.50in × L 31.50in × ø31.50in x H 43.31in 

Medidas | Measures | Measures

W 83cm × L 132cm × H 112cm

W 32.68in × L 51.97in × H 44.09in

Medidas | Measures | Measures

W 62cm × L 132cm × H 115cm

W 24.41in × L 51.97in × H 45.28in

Peso | Weight | Poids

8 kg

Peso | Weight | Poids

24.4 kg

Peso | Weight | Poids
15.2 kg

C1

C2

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1X 126 315 315 380 380

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1X 126 312 312 376 376

Grey
Gris

Grey
Gris

Grey
Gris

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1X 423 846 948 1021 1458

P31 430 860 860 558 640

ga
rantía

g

uarante
e

12
years
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W: ancho / width / largeur.   L: largo / length / longueur.
H: altura / height / hauteur.   Hs: altura asiento / seat height / hauteur du siège.
Ha: altura brazo / arm height / hauteur du bras.

CONTRACTRECYCLED355

C3 Carro con mango abatible y base 
extensible para mesas Chopin, 
Wagner y Mahler. Estructura de 
acero pintado en color gris. Postes 
verticales extraíbles en el perímetro 
del carro para inmovilizar las mesas 
apiladas. Ruedas de poliuretano 
con frenos incorporados. 
Capacidad: 20 mesas Chopin (183 
x 75,50 cm), 18 mesas Wagner (234 
x 75,50 cm), y 20 Mahler (152 x 
75,50 cm).

Trolley with folding handle and 
extensible base for Chopin, 
Wagner and Mahler tables. Painted 
grey steel structure. Extractable 
vertical posts around the trolley in 
order to immobilize the stacked 
tables. Polyurethane wheels with 
incorporated brakes. Capacity: 20 
Chopin tables (183 x 75,50 cm), 18 
Wagner tables (234 x 75,50 cm) and 
20 Mahler tables (152 x 75,50 cm).

Chariot avec poignée rabattable 
et base extensible pour tables 
Chopin, Wagner et Mahler. Structure 
en acier peint de couleur grise. 
Poteaux verticaux extractibles 
dans le périmètre du chariot pour 
immobiliser les tables empilées. 
Roues en polyuréthane avec freins 
incorporés. Capacité: 20 tables 
Chopin (183 x 75,50 cm), 18 tables 
Wagner (234 x 75,50 cm), et 20 
Mahler (152 x 75,50 cm).

Silla inyectada en fibra de vidrio y 
PP mediante tecnología de moldeo 
asistida por gas. Para uso interior 
y exterior.

Chair injected with fiberglass and 
PP using gas assisted injection 
technology. For indoor and outdoor 
use.

Chaise injectée avec fibre de verre 
et PP, en utilisant technologie de 
moulage assistée par gaz. Pour 
intérieur et extérieur.

Silla apilable para uso interior 
y exterior. Inyectada en 
policarbonato. Protección U.V. Otros 
colores disponibles, consulte el 
Departamento Comercial.

Stackable chair for indoor 
and outdoor use. Injected in 
polycarbonate. U.V. protection. Other 
available colours, contact the Sales 
Department.

Chaise empilable pour intérieur et 
extérieur. Injectée en polycarbonate. 
Protection U.V. Autres couleurs 
disponibles, consultez le 
Département Commerciale.

Medidas | Measures | Measures

W 77cm × L 191cm × H 115cm

W 30.31in × L 75.20in × H 45.28in

Medidas | Measures | Measures

W 45cm × L 55cm × H 91cm × Hs 46cm 

W 17.72in × L 21.65in × H 35.83in × Hs 18.11in

Medidas | Measures | Measures

W 45cm × L 51cm × H 91cm × Hs 45cm

W 17.72in × L 20.08in × H 35.83in × Hs 17.72in

Peso | Weight | Poids

21.4 kg

Peso | Weight | Poids

1.02 kg

Peso | Weight | Poids
4.6 kg

Josephine

Chiavari

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1X 70 184 184 222 222

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4X 192 416 416 464 -

P20 600 1240 1240 1400

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4X 360 864 864 - 960

Grey
Gris

Apilado | Stackable | Empilable

9 unidades | units | unités

White
Blanco

Black
Negro

White
Blanco

Transparent
Transparente
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W: ancho / width / largeur.   L: largo / length / longueur.
H: altura / height / hauteur.   Hs: altura asiento / seat height / hauteur du siège.
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CONTRACTRECYCLED

Napoleon Silla inyectada en fibra de vidrio y 
PP mediante tecnología de moldeo 
asistida por gas. Para uso interior 
y exterior.

Chair injected with fiberglass and 
PP using gas assisted injection 
technology. For indoor and outdoor 
use.

Chaise injectée avec fibre de verre 
et PP, en utilisant technologie de 
moulage assistée par gaz. Pour 
intérieur et extérieur.

Silla apilable de aluminio lacado 
y espuma inyectada tapizada. 
Disponible en tela estándar y bajo 
pedido en CRIB-5.

Stackable lacquered aluminium 
chair with injected upholstered 
foam. Available in standard fabric 
and CRIB-5 fabric (upon request).

Chaise empilable en aluminium 
laqué et mousse injectée tapissée. 
Disponible en toile standard et sur 
commande en toile non-feu CRIB-5.

Silla apilable de aluminio lacado 
y espuma inyectada tapizada. 
Disponible en tela estándar y -bajo 
pedido- en CRIB-5. Estructura oro.

Stackable lacquered aluminium 
chair with injected upholstered 
foam. Available in standard fabric 
and CRIB-5 fabric (upon request). 
Gold structure.

Chaise empilable en aluminium 
laqué et mousse injectée tapissée. 
Disponible en toile standard et sur 
commande en toile non-feu CRIB-5. 
Structure or.

Medidas | Measures | Measures

W 45cm × L 55cm × H 92cm × Hs 47cm 

W 17.72in × L 21.65in × H 36.22in × Hs 18.50in

Medidas | Measures | Measures

W 45cm × L 52cm × H 93cm × Hs 47cm 

W 17.72in × L 20.47in × H 36.61in × Hs 18.50in

Medidas | Measures | Measures

W 45cm × L 52cm × H 93cm × Hs 46cm

W 17.72in × L 20.47in × H 36.61in × Hs 18.11in

Peso | Weight | Poids

4 kg

Peso | Weight | Poids

3.2 kg

*Hasta fin de existencias
*Until end of stock
*Jusqu’à épuisement du stock

*Hasta fin de existencias
*Until end of stock
*Jusqu’à épuisement du stock

Peso | Weight | Poids
5.3 kg

Amadeus

Opera

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

P12 480 1056 1056 1200 1380

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

P12 - 1056 1056 1200 1200

Apilado | Stackable | Empilable

10 unidades | units | unités

White
Blanco

Black
Negro

Golden
Dorado

Silver Grey
Gris Plata

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4X 192 416 416 - 464

P20 600 1240 1240 - 1400

Certificaciones | Certifications

UNEEN581-3

Certificaciones | Certifications

UNEEN581-3

Apilado | Stackable | Empilable

12 unidades | units | unités

Golden/Burdeos
Dorado/Burdeos

Black/Anthracite
Negro/Antracita

Golden/Blue
Dorado/Azul

Golden/Burdeos
Dorado/Burdeos

Golden/Blue
Dorado/Azul

Accesorios | Accessories | Accessoires  

Cojín 
Cushion 
Coussin 

Silver/Burdeos
Plata/Burdeos

Silver/Blue
Plata/Azul

Accesorios | Accessories | Accessoires 

Accesorios | Accessories | Accessoires 

Funda* 
Cushion* 
Coussin*

Funda* 
Cushion* 
Coussin*

Lazo*  
Lace*  
Ribon*  

Lazo*  
Lace*  
Ribon*  
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W: ancho / width / largeur.   L: largo / length / longueur.
H: altura / height / hauteur.   Hs: altura asiento / seat height / hauteur du siège.
Ha: altura brazo / arm height / hauteur du bras.

CONTRACTRECYCLED357

*Hasta fin de existencias
*Until end of stock
*Jusqu’à épuisement du stock

Garrotxa Silla apilable para uso interior y 
exterior. Inyectada en polipropileno. 
Especialmente indicada para ser 
cubierta con una funda para su 
utilización en banquetes. Peso neto 
2,60 kg. Protección UV.

Chair for indoor and outdoor 
use. Injected with polypropylene. 
Stackable. Chair cover 
recommended for use in banquets. 
Net weight 2,60 kg (5.72 lb). UV 
Protection.

Chaise pour intérieur et extérieur. 
Injectée en polypropylène. Empilable. 
Possibilité de recouvrir la chaise 
d’une housse lors des banquets. 
Poids net 2,60 kg. UV protection.

Silla apilable de respaldo alto para 
interior y exterior de polipropileno 
inyectado. Especialmente indicada 
para ser cubierta con una funda 
para su utilización en banquetes. 
Peso neto: 3 kg. Protección UV.

Polypropylene-injected stackable 
high back chair for indoor and 
outdoor use. Especially indicated 
for using with a chair cover at 
banquets. Net weight: 3 kg (6.6 lb). 
UV protection.

Chaise empilable avec dossier haut 
en polypropylène pour intérieur 
et extérieur. Possibilité de recouvrir 
la chaise d’une housse lors des 
banquets. Poids net: 3 kg. UV 
protection.

La silla plegable Dream se produce 
con una inyección única de 
polipropileno reforzado con fibra 
de vidrio obtenida mediante la 
última generación de tecnología 
de moldeo por aire con tonos 
neutros. Para uso en interiores y 
exteriores.

The Dream folding chair is made of 
fibre-glass reinforced single-injection 
polypropylene using state-of-the-art 
air moulding, and comes in neutral 
colours. For indoor and outdoor use.

La chaise pliable Dream est 
produite par une injection unique 
de polypropylène renforcé avec 
fibre de verre obtenue à l’aide de la 
dernière génération de technologie 
de moulage par air avec des tons 
neutres. Pour usage intérieur et 
extérieur.

Medidas | Measures | Measures

W 43.6cm × L 52cm × H 89cm × Hs 45cm 

W 17.17in × L 20.47in × H 35.04in × Hs 17.72in

Medidas | Measures | Measures

W 43cm × L 47cm × H 97cm × Hs 43,50cm 

W 16.93in × L 18.50in × H 38.19in × Hs 17.13in

Medidas | Measures | Measures

W 48cm × L 52cm × H 83cm × Hs 45cm

W 18.902in × L 20.47in × H 32.68in × Hs 17.72in

Peso | Weight | Poids

2.6 kg

Peso | Weight | Poids

3 kg

Peso | Weight | Poids
5.5 kg

Kurt

Dream

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

P22 1100 - 2376 2684 2904

P88 - - 2288 2640 2992

P88 - - 2288 2640 2992

P88 - - - 2640 -

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

P24 - - - 1728 1728

P48 - 1440 1440 1728 1728

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4x 760 - 1728 420 504

NEW

Apilado | Stackable | Empilable

22 unidades | units | unités

Apilado | Stackable | Empilable

24 unidades | units | unités

White
Blanco

Black
Negro

Dark Green
Verde Oscuro

Anthracite
Antracita

White
Blanco

White
Blanco

Black
Negro

Dark Grey
Gris Oscuro

Accesorios | Accessories | Accessoires 

Accesorios | Accessories | Accessoires 

Funda* 
Cushion* 
Coussin*

Lazo*  
Lace*  
Ribon*  

Funda* 
Cushion* 
Coussin*

Versión recycled
Recycled version

Lazo*  
Lace*  
Ribon*  

*Hasta fin de existencias
*Until end of stock
*Jusqu’à épuisement du stock
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W: ancho / width / largeur.   L: largo / length / longueur.
H: altura / height / hauteur.   Hs: altura asiento / seat height / hauteur du siège.
Ha: altura brazo / arm height / hauteur du bras.

CONTRACTRECYCLED

Sam Silla plegable con estructura de 
acero pintado, con respaldo y 
asiento en polipropileno de alta 
densidad en 2 versiones: gris o 
negro. Disponible con sistema de 
enlace de sillas para convenciones 
y eventos. Protección UV.

Folding chair with powder-coated 
steel structure. High density 
polypropylene back and seat. 
Available in grey and black. Clamp 
connection of chairs for conventions 
and events available. UV protection.

Chaise pliante avec structure 
en acier peint, avec dossier et 
siège en polypropylène de haute 
densité en 2 versions: gris ou noir. 
Pince de jonction des chaises 
pour conventions et événements 
disponible. UV protection.

Silla plegable con estructura de 
acero pintado gris, con respaldo 
y asiento en polietileno de 
alta densidad color gris claro. 
Protección UV. Incluye clip de 
seguridad para cumplimiento 
normativa contract.

Folding chair with powder-coated 
steel frame in grey. High density 
polyethylene back and seat. 
Available in light grey. UV protection. 
Safety clip to accomply with 
contract standards.

Chaise pliante avec structure en 
acier peint en gris, avec dossier et 
siège en polyéthylène de haute 
densité couleur gris clair. UV 
protection. Clip de sécurité pour 
répondre à la norme contract.

Carro para sillas Klaus. Estructura 
de acero pintado en color 
gris. Montantes verticales en 
el perímetro del carro para 
inmovilizar las sillas apiladas. 
Ruedas de poliuretano con frenos 
incorporados. Doble asa de 
sujeción. Capacidad: 30 sillas Klaus 
(49 x 85 cm).

Trolley for Klaus chairs. Painted 
grey steel structure. Extractable 
vertical posts around the trolley in 
order to immobilize the stacked 
chairs. Polyurethane wheels with 
incorporated brakes. Double 
gripping handles. Capacity: 30 
Klaus chairs (49 x 85 cm).

Chariot pour chaises Klaus. Structure 
en acier peint de couleur grise. 
Montants verticaux extractibles 
dans le périmètre du chariot pour 
immobiliser les chaises empilées. 
Roues en polyuréthane avec freins 
incorporés. Double poignée de 
fixation. Capacité: 30 chaises Klaus 
(49 x 85 cm).

Medidas | Measures | Measures

W 44cm × L 43cm × H 80cm × Hs 45cm 

W 17.32in × L 16.92in × H 31.49in × Hs 17.72in

Medidas | Measures | Measures

W 49cm × L 46cm × H 85cm × Hs 43cm 

W 19.29in × L 18.11in × H 33.46in × Hs 16.93in

Medidas | Measures | Measures

W 48cm × L 110cm × H 190cm

W 18.90in × L 43.31in × H 74.80in

Peso | Weight | Poids

3.5 kg

Peso | Weight | Poids

4.75 kg

Peso | Weight | Poids
16.8 kg

Klaus

C5

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

8X 1680 4200 4200 5200 5200

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

4X 610 1544 1544 1860 1860

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1X 250 656 656 791 791

Light Grey
Gris Claro

Black
Negro

Light Grey
Gris Claro

Grey
Gris

Accesorios | Accessories | Accessoires 

Sistema de enlace 
Clamp connection
Pince ensablement 
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W: ancho / width / largeur.   L: largo / length / longueur.
H: altura / height / hauteur.   Hs: altura asiento / seat height / hauteur du siège.
Ha: altura brazo / arm height / hauteur du bras.

CONTRACTRECYCLED359

C6 Carro para sillas Sam. Estructura 
de acero pintado en color 
gris. Montantes verticales en 
el perímetro del carro para 
inmovilizar las sillas apiladas. 
Ruedas de poliuretano con frenos 
incorporados. Doble asa de 
sujeción que sobresale 2 cm de 
la estructura. Capacidad: 60 sillas 
Sam (45,5 x 81,50 cm).

Trolley for Sam chairs. Painted 
grey steel structure. Extractable 
vertical posts around the trolley in 
order to immobilize the stacked 
chairs. Polyurethane wheels with 
incorporated brakes. Double 
gripping handles that protrude 2 cm 
from the structure. Capacity: 60 Sam 
chairs (45,5 x 81,50 cm).

Chariot pour chaises Sam. Structure 
en acier peint de couleur grise. 
Goujons verticaux extractibles 
dans le périmètre du chariot pour 
immobiliser les chaises empilées. 
Roues en polyuréthane avec freins 
incorporés. Double poignée de 
fixation dépassant de 2 cm de la 
structure. Capacité: 60 chaises Sam 
(45,5 x 81,50 cm).

Medidas | Measures | Measures

W 48cm × L 112cm × H 197cm

W 18.90in × L 44.09in × H 77.56in

Peso | Weight | Poids

16.8 kg

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1X 300 754 754 910 910

Grey
Gris

Después de la larga experiencia y trayectoria 
de la empresa Resol, nace una nueva 
marca, Garbar, que permite ser líderes en 
la fabricación de mobiliario de grandes 
dimensiones en cualquier material plástico 
(polipropileno, poliamida, policarbonato, 
polietileno…) así como en el diseño y 
construcción de moldes. Esto ha permitido a 
la compañía desarrollar el mejor programa de 
sillas y mesas “blow moulded” de Polietileno 
de Alta Densidad para uso profesional.

Garbar es líder mundial en el mercado de 
mobiliario para hostelería en productos de 
tecnología “blow moulded” que destacan por:

Building on the long history and experience of 
the Resol company, a new brand is born, Garbar, 
enabling it to become the market leader in 
the manufacture of large pieces of furniture in 
any type of plastic materials (polypropylene, 
polyamide, polycarbonate, polyethylene, etc.) as 
well as in the design and construction of moulds. 
This has enabled the company to develop the 
best selection of blow moulded, high density 
polyethylene tables and chairs for professional 
use.
 
Garbar is the world leader in the furniture market 
for the hotel and restaurant sector in blow 
moulded technology products, which stand out 
for:

Après une longue trajectoire et l’expérience 
éprouvée de l’entreprise Resol, une nouvelle 
marque voit le jour, Garbar, lui permettant d’être 
désormais leader dans la fabrication de mobilier 
de grandes dimensions en matière plastique 
(polypropylène, polyamide, polycarbonate, 
polyéthylène, entre autres) ainsi que dans 
la conception et la construction de moules. 
Cela a encouragé l’entreprise à développer le 
meilleur programme de conception de chaises 
et tables en polyéthylène haute densité réservé 
à un usage professionnel avec le processus de 
moulage par soufflage.
 
Garbar est leader mondial dans le marché 
du mobilier pour l’hôtellerie avec des produits 
réalisés à l’aide de la technologie «Blow molding» 
qui se distinguent par :

De acuerdo con los estándares 
According to standards | En accord avec les demandes

 Dureza y capacidad para soportar peso con 
estructuras metálicas, uniones y soldaduras 
súper reforzadas.

 Estabilidad y ergonomía para el confort de 
los comensales.

 Resistencia a fuertes impactos.

 Resistencia a la humedad.

 Ligereza para un fácil traslado o transporte.

 Mesas con patas plegables con un 
mecanismo fácil y seguro.

 Bajo mantenimiento, fácil limpieza y alta 
durabilidad.

 La gama más amplia del mercado en 
mesas, carros, sillas y fundas para catering y 
convenciones.

 Their hardness and capacity for supporting 
weight highly reinforced metallic structures, 
joints and welding.

 Their stability and ergonomy.

 Their resistance to hard impacts.

 Their resistance to humidty.

 Their lightness for easy moving or transport.

 Their leg folding an unfolding mechanism, easy 
and safe.

 Their low maintenance, easy cleaning and log 
durability.

 The most extensive existing range of tables, 
trolleys, chairs and covers for catering and 
conventions.

 Leur robustesse et capacité à supporter le poids 
grâce à leurs structures métalliques, raccords et 
soudures super-renforcées.

 Leur stabilité et ergonomie.

 Leur résistance aux impacts violents.

 Leur résistance à l’humidité.

 Leur légèreté pour un transfert ou un transport 
facile.

 Leur mécanisme de pliage et de dépliage des 
pieds, facile et sans risque.

 Leur faible entretien, leur facilité à nettoyer et leur 
durée de vie élevée.

 La plus grande gamme existente de tables, 
chariots, chaises et housses pour la restauration 
et les conventions.

garantía

g
uarantee

12
years

tables



percheros
    papeleras

PERCHEROS Y PAPELERAS
COATHANGERS AND WASTEPAPER BASKETS
PORTE MANTEAUX ET CORBEILLES

coathangers 
wastepaper baskets

porte manteaux                       
 corbeilles
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CONTRACTRECYCLED361

coathangers 
wastepaper baskets

BAS 4500 Gran perchero de estructura simple 
que prioriza la funcionalidad y la 
capacidad de almacenaje.  

Perchero carro de uso interior en 
zonas comunes. Elemento metálico 
conformado de una sola pieza en 
tubo curvado y soldado con un 
brazo para colocación de perchas. 
Dispone de cuatro ruedas (dos 
de ellas con freno) para facilitar 
su desplazamiento. Perchas no 
incluidas. 

Indoor rolling garment rack for use 
in common areas. Curved and 
welded single-piece metal tube 
with an arm for placing hangers. 
Equipped with four wheels (two with 
brakes) to facilitate displacement. 
Hangers not included. 

Portemanteau chariot pour usage 
intérieur dans les zones communes. 
Élément métallique constitué d’une 
seule pièce en tube courbé et soudé 
avec un bras pour la mise en place 
de cintres. Il dispose de quatre roues 
(dont deux avec frein) pour faciliter 
son déplacement. Ceintres non 
inclus.

La colección BAS es una fina y 
simple, con distintas variaciones de 
tamaño en función del espacio al 
que se destine. 
Papelera de uso interior para 
puesto de trabajo con cuerpo y 
boca en plástico inyectado.

The BAS collection is both fine and 
simple, with different size variations 
depending on the space it’s used 
for. 
Indoor deskside wastebasket with 
injected plastic body and aperture.

La collection BAS est fine et simple, 
sous différentes tailles selon l’espace 
auquel elle est destinée. 
Corbeille pour utilisation intérieure 
pour poste de travail avec corp 
et partie supérieure en plastique 
injecté.

La colección BAS es una fina y 
simple, con distintas variaciones de 
tamaño en función del espacio al 
que se destine. 
Papelera de uso interior para 
puesto de trabajo con cuerpo y 
boca en plástico inyectado.

The BAS collection is both fine and 
simple, with different size variations 
depending on the space it’s used 
for. 
Indoor deskside wastebasket with 
injected plastic body and aperture.

La collection BAS est fine et simple, 
sous différentes tailles selon l’espace 
auquel elle est destinée. 
Corbeille pour utilisation intérieure 
pour poste de travail avec corps 
et partie supérieure en plastique 
injecté.

Medidas | Measures | Measures

W 124cm × L 55cm × H 170cm 

W 48.82in × L 21.65in × H 66.93in

Medidas | Measures | Measures

Ø 22.5cm × H 27.5cm

Ø 8.86in × H 10.83in

Medidas | Measures | Measures

Ø 22.5cm × H 36cm

Ø 8.86in × H 14.17in

Peso | Weight | Poids

9.5 kg

Peso | Weight | Poids

0.4 kg

Peso | Weight | Poids
0.6 kg

BAS 1050

BAS 1051

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x - 211 - - 264

P8 - 211 - - 264

Black
Negro

Black
Negro

Satin Stainless Steel
Inox Satinado

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x - 2662 - - 3328

P128 - 2662 - - 3328

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x - 1997 - - 2496

P96 - 1997 - - 2496
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362
W: ancho / width / largeur.   L: largo / length / longueur.
H: altura / height / hauteur.   Hs: altura asiento / seat height / hauteur du siège.
Ha: altura brazo / arm height / hauteur du bras.

CONTRACTRECYCLED

BAS 1001 La colección BAS es una fina y 
simple, con distintas variaciones de 
tamaño en función del espacio al 
que se destine. 
Papelera de uso interior para 
puesto de trabajo  fabricada en 
acero pintado o acero inoxidable.

The BAS collection is both fine and 
simple, with different size variations 
depending on the space it’s used 
for. 
Indoor deskside wastebasket made 
of painted steel.

La collection BAS est fine et simple, 
sous différentes tailles selon l’espace 
auquel elle est destinée. 
Corbeille en acier peint ou en acier 
inoxydable pour une utilisation 
intérieure dans un lieu de travail

La colección BAS es una fina y 
simple, con distintas variaciones de 
tamaño en función del espacio al 
que se destine. 
Papelera de uso interior para 
puesto de trabajo  fabricada en 
acero pintado o acero inoxidable 
con aro superior.

The BAS collection is both fine and 
simple, with different size variations 
depending on the space it’s used 
for. 
Indoor deskside wastebasket made 
of painted steel or stainless steel 
with top ring trim.

La collection BAS est fine et simple, 
sous différentes tailles selon l’espace 
auquel elle est destinée. 
Corbeille pour une utilisation 
intérieure dans un lieu de travail en 
acier peint avec anneau supérieur.

Medidas | Measures | Measures

Ø 23cm × H 30cm

Ø 9.06in × H 11.81in

Medidas | Measures | Measures

Ø 24.5cm × H 30cm

Ø 9.65in × H 11.81in

Peso | Weight | Poids

0.5 kg

Peso | Weight | Poids

0.5 kg

BAS 1004

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x - 1690 - - 2112

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x - 1685 - - 2106

Black
Negro

Black
Negro

Satin Stainless Steel
Inox Satinado

Satin Stainless Steel
Inox Satinado

Grey
Gris

Grey
Gris

Papelera de uso interior para 
zona común. Con cuerpo y tapa 
abatible de acero inoxidable 
antihuellas. Sistema de apertura 
a pedal.  Contiene cubeta interior 
extraíble.

Waste bin for indoor use in public 
spaces. Body and tilting lid made of 
anti-fingerprint stainless steel. Pedal 
opening system. Equipped with a 
removable inner container.

Corbeille pour une utilisation 
intérieure pour zone commune. Avec 
corps et couvercle rabattable en 
acier inoxydable anti-traces. Système 
d’ouverture à pédale.  Contient un 
bac intérieur amovible.

Medidas | Measures | Measures

Ø 20.5cm × H 25.5cm

Ø 8.07in × H 10.04in

Peso | Weight | Poids
2.5 kg

BAS 1006

Satin Stainless Steel
Inox Satinado

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x - 499 - - 624

P36 - 499 - - 624

P144 - 499 - - 624
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W: ancho / width / largeur.   L: largo / length / longueur.
H: altura / height / hauteur.   Hs: altura asiento / seat height / hauteur du siège.
Ha: altura brazo / arm height / hauteur du bras.

CONTRACTRECYCLED363

Paragüero BASIC, con un 
estilo convencional, se 
integra en cualquier espacio 
independientemente del estilo del 
entorno.

The BASIC wastebasket and 
umbrella , with a conventional style, 
fits into any space, whatever the 
style of the setting.

corbeilles à papier et porte-parapluie 
BASIC, au style traditionnel, qui 
s’intègre dans n’importe quel espace 
indépendamment du style du cadre.

Medidas | Measures | Measures

Ø 28cm × H 49cm

Ø 11.02in × H 19.29in

Peso | Weight | Poids
2.7 kg

BASIC P 2075

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x - 950 - - 1188

Black
Negro

Grey
Gris

BASIC CB 20 Papelera BASIC, con un 
estilo convencional, se 
integra en cualquier espacio 
independientemente del estilo del 
entorno.

The BASIC wastebasket, with a 
conventional style, fits into any 
space, whatever the style of the 
setting.

Corbeille à papier BASIC, au 
style traditionnel, qui s’intègre 
dans n’importe quel espace 
indépendamment du style du cadre.

Papelera BASIC, con un 
estilo convencional, se 
integra en cualquier espacio 
independientemente del estilo del 
entorno. 

The BASIC wastebasket, with a 
conventional style, fits into any 
space, whatever the style of the 
setting. 

Corbeille à papier BASIC, au 
style traditionnel, qui s’intègre 
dans n’importe quel espace 
indépendamment du style du cadre. 

Medidas | Measures | Measures

Ø 24.5cm × H 31.9cm

Ø 9.65in × H 12.56in

Medidas | Measures | Measures

Ø 25.3cm × H 31.8cm

Ø 9.96in × H 31.8in

Peso | Weight | Poids

1.5 kg

Peso | Weight | Poids

1.5 kg

BASIC CB 21

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x - 1478 - - 1848

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x - 1478 - - 1848

Black
Negro

Black
Negro

Grey
Gris

Grey
Gris

White
Blanco

White
Blanco



EASY CAMPING
EASY CAMPING
EASY CAMPING

recycled

easy camping
easy camping
easy camping
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EASY CAMPING

W: ancho / width / largeur.   L: largo / length / longueur.
H: altura / height / hauteur.   Hs: altura asiento / seat height / hauteur du siège.
Ha: altura brazo / arm height / hauteur du bras.

CONTRACTRECYCLED365

Easy Table 75 Mesa con estructura plegable de 
acero pintado por pulverización 
al horno en color negro, y sobre 
de polietileno de alta densidad 
en color blanco. Grosor del sobre 
45 mm. Sobre estanco de una 
sola pieza sin uniones. Travesaños 
ergonómicos. 

Table with folding structure in 
black powder-coated steel and 
white high-density polyethylene 
top. Top thickness 45 mm. One-
piece watertight top without joints. 
Ergonomic cross members. 

Table avec structure pliante en 
acier thermolaqué noir et plateau 
en polyéthylène haute densité 
blanc. Épaisseur du tableau 45 mm. 
Tableau étanche monobloc sans 
joints. Traverses ergonomiques. 

Mesa con estructura plegable de 
acero pintado por pulverización 
al horno en color negro, y sobre 
de polietileno de alta densidad 
en color blanco. Grosor del sobre 
45 mm. Tablero articulado sobre 
estanco de una sola pieza sin 
uniones. Ajustable en altura (52/74 
cm). Travesaños ergonómicos. 

Table with black furnace spray 
painted folding steel structure and 
white high density polyethylene 
frame. Frame thickness 45 mm. One-
piece sealed hinged board without 
joints. Height adjustable (52/74 cm). 
Ergonomic Crossbars. 

Table avec structure pliante en acier 
peint par pulvérisation au four en noir 
et plateau en polyéthylène haute 
densité blanc. Épaisseur du plateau 
45 mm. Planche articulée sur base 
sans raccords. Réglable en hauteur 
(52/74 cm). Traverses ergonomiques.

Mesa con estructura plegable de 
acero pintado por pulverización 
al horno en color negro, y sobre 
de polietileno de alta densidad 
en color blanco. Grosor del sobre 
45 mm. Tablero articulado sobre 
estanco de una sola pieza sin 
uniones. Travesaños ergonómicos. 

Table with folding structure made 
of steel, oven-painted in black, and 
high-density polyethylene tabletop 
in white. Tabletop thickness: 45 mm. 
One-piece waterproof hinged panel 
without joints. Ergonomic crossbars. 

Table avec structure pliable en 
acier peint par pulvérisation au 
four de couleur noire, et plateau 
en polyéthylène haute densité de 
couleur blanche. Épaisseur du 
plateau 45 mm. Plateau articulé 
étanche d’une seule pièce sans 
raccord. Traverses ergonomiques. 

Medidas | Measures | Measures

W 49.5cm × L 75.5cm × H 73cm

W 19.49in × L 29.72in × H 28.74in

Medidas | Measures | Measures

W 60cm × L 122cm × H 54-74cm

W 23.62in × L 48.03in × H 21.26-29.13in

Medidas | Measures | Measures

W 76cm × L 183cm × H 74cm

W 29.92in × L 72.05in × H 29.13in

Peso | Weight | Poids

4 kg

Peso | Weight | Poids

9 kg

Peso | Weight | Poids
13.8 kg

Easy Table 122

Easy Table 180

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x - 1492 - 1800 -

P30 - - 660 780 900

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x 1650 - - 1990 -

P30 - - 660 780 900

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x - 860 - 1036 -

P30 - - 660 780 900

Certificaciones | Certifications

UNEN581-CAMPING

White
Blanco

White
Blanco

White
Blanco



EASY CAMPING
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366
W: ancho / width / largeur.   L: largo / length / longueur.
H: altura / height / hauteur.   Hs: altura asiento / seat height / hauteur du siège.
Ha: altura brazo / arm height / hauteur du bras.

CONTRACTRECYCLED

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x - 520 - 626 -

P30 - 520 - 626 -

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

1x 940 1980 2300 2160 2340

P30 - - 660 780 900

Easy Table 243 Mesa con estructura plegable de 
acero pintado por pulverización 
al horno en color negro, y sobre 
de polietileno de alta densidad 
en color blanco. Grosor del sobre 
45 mm. Tablero articulado sobre 
estanco de una sola pieza sin 
uniones. Travesaños ergonómicos. 

Table with folding structure made 
of steel, oven-painted in black, and 
high-density polyethylene tabletop 
in white. Tabletop thickness: 45 mm. 
One-piece waterproof hinged panel 
without joints. Ergonomic crossbars. 

Table avec structure pliable en 
acier peint par pulvérisation au 
four de couleur noire, et plateau 
en polyéthylène haute densité de 
couleur blanche. Épaisseur du 
plateau 45 mm. Plateau articulé 
étanche d’une seule pièce sans 
raccord. Traverses ergonomiques. 

Banco plegable de polietileno de 
alta densidad de color blanco y 
estroctura de acero pintado por 
pulverización al horno de color 
negro. 

Folding bench made of white high-
density polyethylene and black 
oven-painted steel. 

Banc pliable en polyéthylène 
haute densité de couleur blanche 
et structure en acier peint par 
pulvérisation au four de couleur 
noire. 

Taburete plegable de polietileno 
de alta densidad de color blanco 
y estroctura de acero pintado por 
pulverización al horno de color 
negro. 

Folding stool made of white high-
density polyethylene and black 
oven-painted steel. 

Tabouret pliable en polyéthylène 
haute densité de couleur blanche 
et structure en acier peint par 
pulvérisation au four de couleur 
noire. 

Medidas | Measures | Measures

W 76cm × L 243cm × H 74cm 

W 29.92in × L 95.67in × H 29.13in

Medidas | Measures | Measures

W 25cm × L 183cm × H 43cm 

W 9.84in × L 72.05in × H 16.93in

Medidas | Measures | Measures

W 28cm × L 32cm × H 47cm

W 11.02in × L 12.60in × H 18.50in

Peso | Weight | Poids

19 kg

Peso | Weight | Poids

8 kg

Peso | Weight | Poids
1.4 kg

Easy Sit

Easy Stool

Logística | Logistics | Logistique

STD
units

Units 
Container 20’

Units 
Container 40’

Units 
Container HC

Units Trayler
70m3

Units Truck
100 m3

10x 2220 4680 5580 5160 5820

White
Blanco

White
Blanco

Certificaciones | Certifications

UNEEN581-3

Certificaciones | Certifications

UNEEN581-3

White
Blanco

 EASY SIT BANCO | BENCH | BANC  

 EASY TABLE 243 MESA | TABLE | TABLE  
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 EASY SIT BANCO | BENCH | BANC  

 EASY TABLE 243 MESA | TABLE | TABLE  
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